Отчёт Главы Шумихинского района о результатах своей деятельности и о деятельности Администрации Шумихинского района за 2018год

Деятельность Главы Шумихинского района, структурных подразделений Администрации Шумихинского района  осуществляется в пределах полномочий, определенных федеральным, областным законодательством,  Уставом Шумихинского района.

Главными приоритетами в работе  были и остаются:  формирование благоприятных условий для развития экономики района и повышение уровня жизни населения. 

Основные социально-экономические показатели района
Подводя итоги 2018 года, нужно отметить, что в районе сохраняется стабильная экономическая и социальная обстановка.
В районе 45 населенных пунктов, объединенных шестнадцатью  муниципальными образованиями.  
По состоянию на 01.01.2019  года в районе проживает 25 036  человек, в том числе в городе – 17 198, в сельской местности – 7838 человек. 

За 2018 год в районе родилось - 259 человек, умерло - 442 человека. Естественная убыль составила 183 человека. Основными причинами смертности по-прежнему остаются болезни органов кровообращения, злокачественные новообразования, несчастные случаи. 

Зарегистрирован 141 брак и 112 разводов. На каждые 100 браков, зарегистрированных в 2018 году, приходится 79 разводов.

По оперативным данным за 11 месяцев 2018 года в район прибыло 875 человек, выбыло 1019 человек. Миграционная убыль составила 144 человека,  за 2017 год миграционная убыль составила 203 человека.

На начало текущего  года в районе зарегистрировано 315 организаций всех форм собственности, 549 индивидуальных предпринимателей и 18 глав крестьянских (фермерских) хозяйств.

Отгрузка товаров собственного производства в 2018 году по чистым видам экономической деятельности в организациях района в фактических ценах составила 349,9 млн. руб., что составляет 94,5% к соответствующему периоду предыдущего года. 

Уровень жизни населения
Одним из индикаторов, характеризующих уровень жизни населения, является заработная плата.

Среднемесячная начисленная номинальная заработная плата работников в организациях за 2018 год составила 26440,2  руб. (увеличение на 11,6 % к уровню 2017 г.).
Реальная заработная плата (скорректированная на инфляцию) увеличилась на 5,9 % к уровню 2017 года.
 Вопросы своевременной выплаты заработной платы, повышения уровня отплаты труда в рамках реализации Соглашения о размере минимальной  заработной платы в Курганской области, снижения неформальной занятости в организациях района находятся на особом контроле в работе Администрации Шумихинского района.

По итогам работы, направленной на легализацию трудовых отношений, в 2018 году официально оформлено 175 трудовых договора и зарегистрировано 169 индивидуальных предпринимателей.
Социальная защита населения

Главной задачей социальной защиты населения является обеспечение гарантий и мер поддержки слабо защищенных слоев населения и малообеспеченных граждан.

Число семей, получавших субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за 2018 год составило 958 единиц. Численность граждан, пользующихся социальной поддержкой (льготами) по оплате жилого помещения и коммунальных услуг – 5987 человек. Сумма начисленных субсидий населению на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составила – 18 млн. 295,5 тыс. рублей.


Число получателей пособия на детей составило 1597 человек, из них 344 – одинокие матери. 

Сумма начисленных пособий за 2018 по данной категории составила 12 млн. 500 тыс. рублей, ежемесячное пособие беременным женщинам – 212,6 тыс. руб., ежемесячное пособие на улучшение питания (8 и более детей) – 25,7 тыс. руб.
Общая сумма ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка за 2018 год составила – 3 млн. 601 тыс. рублей.

Ежемесячная денежная выплата при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей – 34 млн. 491 тыс. руб.

Динамика основных показателей рынка труда

Ситуация, связанная с состоянием  рынка труда -  на постоянном контроле. 

Численность официально зарегистрированных безработных снизилась на 38 человек  и составила 214 человек или  1,7 % экономически активного населения.  Всего за 2018 год при содействии ЦЗН трудоустроено 582 человека. Доля сельских жителей, стоящих на регистрационном учете в службе занятости на конец года составила 46 %. Средняя продолжительность безработицы – 4,09 месяцев. Выплачено пособий по безработице на общую сумму 15,2 млн. руб.

Потребность в работниках, заявленная работодателями на 1 января 2019 года, составила 287 человек, общее количество заявленных вакансий за год – 1351 (в 2017 году было - 1346). На реализацию мероприятий государственной программы содействия занятости населения израсходовано -  391,8 тыс. руб.  

Исполнение консолидированного  бюджета района за 2018 год

Бюджет - наш основной ресурс для выполнения социальных обязательств и обеспечения социально-экономической стабильности в районе. 

Консолидированный бюджет района исполнен по доходам в сумме 654,0 млн. руб., что составляет 94,6 % к годовым бюджетным назначениям. При этом собственных доходов поступило 158,8 млн. руб. – это на 1,8 млн. руб. больше чем в 2017 году или 100,3% к плану. Также в район поступило 495,6 млн. руб. средств областного бюджета.

Бюджет района формируется по программному принципу. Кроме реализации 15 муниципальных программ, в 2018 году Шумихинский район участвовал в госпрограммах на условиях софинансирования. Это «Устойчивое развитие сельских территорий», «Формирование комфортной городской среды в городе Шумиха Шумихинского района Курганской области на 2018 год», «Обеспечение жильем молодых семей в Шумихинском районе», обеспечение мероприятий в рамках программы по ремонту и содержанию автомобильных дорог. За счет участия в программах удалось привлечь дополнительно в районный бюджет 21,0 млн. руб. 

Дополнительно получено в консолидированный бюджет 2,7 миллиона руб. по направлению «Рубль к рублю» (удвоения добровольных пожертвований граждан). В качестве примера назову  Большевистский сельсовет – 1млн. 24 тыс. руб., Рижский сельсовет – 500,0 тыс. руб., Травянский сельсовет – 162,0 тыс. руб., свыше 100 тыс. руб. Березовский и Кипельский сельсоветы.

Бюджет 2019 года также остается социально - ориентированным. Общий объем собственных доходов в нем составит 154,3 млн. руб. Предусмотрены безвозмездные поступления из областного бюджета 538,3 млн. руб. 


Бюджетная политика направлена на безусловную реализацию Указов Президента Российской Федерации в части оплаты труда отдельных категорий работников сферы образования и культуры. Уровень средней заработной платы данной категории работников за 2018 год соответствует нормативам от средней заработной платы  в экономике Курганской области.


Муниципальный финансовый контроль является неотъемлемой частью муниципального управления. В 2018 году проведено 1 комплексная ревизия и 10 проверок финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений, 4 проверки в сфере закупок. Нецелевого использования бюджетных средств не выявлено. 

Ставлю перед финансовым отделом задачу проработать все возможные резервы для пополнения доходной части районного бюджета, полностью отказаться от необоснованных трат, усилить ответственность должностных лиц, контрактных служб и финансовых органов за расходованием каждого бюджетного рубля, а также усилить контроль за целевым использованием бюджетных средств.

Эффективность использования муниципальных ресурсов


Повышение эффективности использования муниципального имущества и земельных ресурсов – один из резервов  увеличения собственных доходов бюджета района.


За 2018 год в бюджет района поступило доходов от сдачи    в   аренду   имущества  и   земельных участков 6,0 млн. руб. Доходы от продажи объектов муниципальной собственности и земельных участков составили 1,5млн. руб. 

В реестре муниципальной собственности Шумихинского района числится 283 объекта недвижимости, общей площадью – 61 906 кв.м., балансовой стоимостью -  574, 7 млн. руб., остаточной стоимостью – 298,2 млн. руб.        

Из государственной  собственности Курганской области  в муниципальную собственность Шумихинского района в 2018 году переданы 3 объекта недвижимости -   благоустроенные однокомнатные  квартиры, расположенные в г. Шумиха для предоставления детям-сиротам.   

В первом квартале 2019 года из областной собственности приняты в муниципальную собственность Шумихинского района 60 однокомнатных благоустроенных квартир, расположенных в г. Шумиха ул. Жукова, 17А, отнесены к специализированному жилищному фонду Шумихинского района и предоставлены детям-сиротам в порядке очередности по договорам  найма.

Проводилась  досудебная претензионная работа с нанимателями муниципального жилого фонда (в том числе детьми-сиротами), направлено  19 претензий с требованием срочной оплаты задолженности за предоставленное помещение по договору социального (специализированного) найма, оплату задолженности по коммунальным платежам. Проблема заключается в том, что многие претензии, возвращаются обратно по причине не проживания адресата в квартире.

В целях повышения эффективности использования муниципального имущества в течении года были предоставлены ООО «Энергосервис» муниципальные преференции, в виде передачи  объектов теплоснабжения в аренду без  проведения торгов.    

План приватизации  муниципальных объектов в 2018 году  не выполнен по причине отсутствия заявителей на участие в открытом аукционе по продаже нежилого помещения, общей площадью – 482,3 кв.м.,  по ул. Советская, 54 в г. Шумиха.

В сфере муниципального  земельного контроля в 2018 году проведено 117 проверок соблюдения земельного законодательства, в том числе проведено 87 плановых и 30 внеплановых (исполнение предписаний) проверок,  выявлено 60 нарушений земельного законодательства.
По итогам проведенных плановых проверок составлено  30 предписаний и направлено  на рассмотрение в Россреестр по Курганской области,  Управление Россельхознадзора по Курганской области,  Управление Росприроднадзора по Курганской области.
К административной ответственности привлечено 7 нарушителей и наложено административных штрафов в сумме 85,0 тысяч рублей. Муниципальные контрольные мероприятия проведены на  площади 3 392,9 га. При проведении внеплановых проверок исполнения предписаний 21 нарушение было устранено, по 9 нарушениям были выписаны новые предписания, 5 материалов было передано в Мировой суд.
В 2018 году на основании  Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»,  были проведены  рейдовые осмотры мест размещения рекламных конструкций в Шумихинском районе,  по результатам которых  вынесено 12 предписаний о демонтаже незаконно установленной рекламной конструкции.
Инвестиции в основной капитал

Главной задачей в инвестиционной сфере является создание благоприятных условий для инвестиционной деятельности на территории района, в первую очередь, на действующих предприятиях. По повышению инвестиционной привлекательности проводится определенная работа. 

В 2018 году на развитие экономики и социальной сферы района за счет всех источников финансирования было направлено 83,8 млн. руб., что  составляет 36 % к 2017 году.

За счет субсидий дорожного фонда Курганской области выполнен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  протяженностью  7,17 км в десяти населенных пунктах Шумихинского района, освоено  13 млн.761 тыс. руб., в том числе  за счет субсидий из дорожного фонда Курганской области   13 млн. 561 тыс. руб.

В настоящее время на территории Шумихинского района реализуется 8 инвестиционных проектов (объём инвестиций  29,2 млн. руб.). На 2019-2021 годы к реализации запланированы еще 3 проекта (объём инвестиций 2866,8 млн. руб.). Активно ведется поиск инвесторов на имеющиеся инвестиционные площадки и проекты, находящиеся в проработке.

Одно  из приоритетных направлений работы Администрации Шумихинского района - улучшение инвестиционного климата,  создание благоприятных условий хозяйствующим субъектам для ведения бизнеса и реализации инвестпроектов через снижение административных барьеров и повышение качества оказания муниципальных услуг, содействие инвесторам в работе с ресуроснабжающими организациями и регистрирующими органами. 

Строительство и ввод в эксплуатацию жилых домов

 
В 2018 году введено в эксплуатацию 7 тыс. 526 кв. м. жилья, что составило 85,7 % к уровню прошлого года.


В начале 2019 года был сдан в эксплуатацию 60-квартирный дом для детей сирот по адресу: г. Шумиха, ул.  Жукова, д.17А,  общей площадью  2762,9 кв.


В  рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» в 2018 году социальную выплату на строительство жилья получил молодой специалист, работающий в агропромышленном комплексе, в сумме 677 тыс. рублей. 
В  рамках программы «Обеспечение жильем молодых семей» 2 молодые семьи получили социальные выплаты на приобретение жилого дома, размер выплат составил 1 млн. 647 тыс. руб. Сформирован список молодых семей, изъявивших желание получить социальную выплату в 2019 году в количестве 173 молодых семей.


Всего за 2018 год выдано 70 разрешений на строительство, 2 уведомления о планируемом строительстве. Утверждено и выдано 64 градостроительных плана на земельные участки.
Потребительский рынок и малое предпринимательство


Важнейшим сектором экономики района является потребительский рынок - сеть предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг.


Торговое обслуживание населения осуществляют 299 объектов розничной торговли, две ярмарки универсального типа и 34 объекта общественного питания, из них 16 объектов по организации  питания учащихся школ.   
Потребительский рынок района характеризуется, как стабильный и устойчивый, имеющий достаточную степень товарного насыщения и положительную динамику развития.

Развитие малого и среднего предпринимательства имеет большое значение для повышения устойчивости экономики и создания новых рабочих мест.

Сектор малого и среднего бизнеса района представляют 176 предприятий, 549 индивидуальных предпринимателей и 18 глав крестьянских (фермерских) хозяйств.


Малый и средний бизнес района осуществляет хозяйственную деятельность в следующих отраслях: торговля - 14 %, сельское хозяйство - 11 %, услуги - 12%, строительство - 5 %, обрабатывающие производства - 6 %,  деятельность с недвижимым имуществом, финансовая и другие - 8 %.

        Доля работающих в сфере предпринимательства в общей численности занятых в экономике района  составляет 54 % или 4790 человек. 

В рамках реализации муниципальных программ, одному субъекту предпринимательства предоставлена преференция путем передачи в аренду муниципального имущества.


За 2018 год в сфере малого и среднего бизнеса создано 236 новых постоянных рабочих мест.
Агропромышленный комплекс 

Развитие агропромышленного комплекса является одним из наиболее приоритетных направлений социально-экономической политики в районе. В агропромышленном комплексе района осуществляют производственную деятельность 8 сельскохозяйственных организаций, 17 крестьянских (фермерских) хозяйств и свыше 12 тыс. личных подсобных хозяйств.

Среднемесячная заработная плата за 2018 год в сельхозпредприятиях района составила 14468 руб., что на 2,0 тыс. руб. больше 2017 года. (2017 год – 12738 руб.).

В целом по району в сельском хозяйстве  получено прибыли  108,3 млн. рублей, что в 2,2 раза больше уровня 2017 года (2017 год-48,9 млн. руб.).  7 хозяйств из 8, ведущие  хозяйственную деятельность, прибыльные. Основная сумма прибыли получена в ООО «Яровит» - 37,9 млн. руб., в ООО «ШумихаАгро» - 59,9 млн. руб.
Растениеводство

Согласно структуры посевных площадей в 2018 году общая посевная площадь под сельскохозяйственными культурами составила 44138 га, это на 200 га меньше уровня прошлого года. Зерновые и зернобобовые культуры занимали площадь 31982 га., что на 3330 га меньше уровня предыдущего года, но увеличена на 3599 га площадь, засеянная льном. Кормовые культуры посеяны на площади 5501га. 

К сожалению из-за нехватки финансовых средств, высоких цен на минеральные удобрения, только три сельскохозяйственных  предприятия смогли приобрести их. В результате этого было удобрено 12780 га зерновых  культур, а кормовые культуры вообще не подкармливались. Но, несмотря на все трудности, удалось протравить семена зерновых и зернобобовых культур в количестве 5210 тонн, обработать посевы гербицидами  площадью 32685 га. Полеводами района заготовлено 2777 тонн сена, 2150 тонн сенажа (18,3 ц к.ед. на условную голову). Намолочено 42354 тонн зерна при урожайности 13,2 ц/га. Ведется работа по подготовке к посевной 2019 года. В полном объеме засыпаны семена (6100 т), вспахано  10957 га паров  и  12365 га зяби.

Животноводство

Отраслью животноводства в районе занимаются 2 сельхозпредприятия, 9 КФХ и личные подсобные хозяйства. Общее поголовье  крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств на 01.01.2019 года составило 4070 голов,  из них 1803 головы коров, это на 39 голов больше, чем в соответствующем периоде прошлого года. Производство молока за 12 месяцев 2018 года в сельхозпредприятиях и КФХ составило 1201тонн. За счет повышения  продуктивности коров на  7,0% в целом производство молока по СХП и КФХ выросло на 5,0 % по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Годовые обязательства по производству молока сельхозпредприятиями района выполняются. Стабильно работает общество с ограниченной ответственностью «Березовая новь». Продуктивность коров в хозяйстве увеличилась на 3% и составила 3969 кг молока на корову. В районе продолжает успешно работать молочно-товарная ферма ИП Главы (КФХ) Хакназарова Урала. На ферме имеется КРС 150 голов, в том числе 60 голов дойных коров. Надоено на корову за 2018 год 4800 кг. За 2018 год в СХП и КФХ произведено привесов всех видов 133 тонны, что составило 100% к уровню прошлого года. Среднесуточный привес КРС составил 624 гр.

В  районе действует целевая программа «Развитие АПК района на 2013- 2020 годы», которая предусматривает финансовую поддержку всем категориям хозяйств занимающихся производством сельхозпродукции (ЛПХ, КФХ, СХП). За 9 месяцев 2018 года сельхозпредприятиям и крестьянско-фермерским хозяйствам выплачено из бюджета 13173 тыс.рублей.  103,3 тыс.рублей субсидий получили владельцы личных подсобных хозяйств. Кроме того, в 2018 году оказана грантовая поддержка 1 начинающему фермеру ИП Главе (КФХ) Вяткину С.А. на приобретение молодняка животных и кормозаготовительной техники в сумме 3 млн. рублей и семейной животноводческой ферме ИП Главе (КФХ) Хакназарова У. на дальнейшее развитие молочного животноводства в сумме 4,8 млн.рублей. В последующие 3 года планируется дальнейшее участие сельхозтоваропроизводителей района в данных программах с целью увеличения поголовья крупного рогатого скота. В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017годы и на период до 2020 года» для улучшения жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в текущем году одна молодая семья получила социальную выплату. Сумма социальной выплаты составила 677 тыс. рублей. Другим направлением программы является  развитие газификации в сельской местности. В 2018 году продолжено и завершено строительство разводящих газовых сетей в селах Карачельское, Большое Дюрягино и Крутая Горка. Полностью освоены выделенные бюджетные средства (22,5 млн.рублей). Газификация района будет продолжена, планируется в 2020 году начать строительство разводящих газовых сетей в селе Стариково, д.Кардаполово. Кроме того, в рамках данной программы планируется в трех сельсоветах строительство спортивных сооружений (хоккейный корт и две спортплощадки).

Анализируя работу по механизации сельхозпроизводства района, следует отметить, что машинно-тракторный парк из-за недостатка приобретения новой техники, изнашивается и устаревает, поэтому происходят частые выходы из строя техники, а это дополнительные финансовые затраты. В 2018 году сельхозпредприятиями приобретено 6 единиц техники (2 К-701, сеялки, сортировальная машина, 2 комбайна). В 2019-2021 годах  машино-тракторный парк  будет обновляться, планируется закупить 10 зерноуборочных комбайнов, 3 трактора К-701, почвообрабатывающую технику.

Переработка

Сельское хозяйство неотделимо от перерабатывающей промышленности. В Шумихинском районе основными видами продукции перерабатывающих предприятий являются хлеб, хлебобулочные и кондитерские изделия, мясо охлажденное, субпродукты, мясные полуфабрикаты, молоко и молочные продукты.

В 2018 году ИП Глава К(Ф)Х Шакиров Р.Н. вложил более миллиона рублей в реконструкцию цеха для увеличения объемов хлеба и хлебобулочных изделий.

Всего по отчетам предприятий переработки за 2018 год отгружено продукции собственного производства, выполнено работ и оказано услуг, на сумму 102 миллиона 686 тысяч рублей, что составляет 79,7 % к  уровню прошлого года.  На снижение объемов производства повлияло сокращение производства на таких предприятиях, как  ООО «Добрый хлеб»,  ООО  «Шумихинский пряник», ООО «Рыбхоз». На сегодняшний день  эти предприятия прекратили деятельность.

В первую очередь, перед Управлением сельского хозяйства и аграриями ставлю следующие задачи:

- информировать каждого сельхозтоваропроизводителя о существующих мерах господдержки;

-  принять совместно с хозяйствами исчерпывающие меры по увеличению площади зерновых озимых культур;

- при отборе грантополучателей особое внимание обращать на качественные характеристики заявителей и в дальнейшем отслеживать использование грантов строго по назначению;

- совместно с сельхозтоваропроизводителями предпринимать меры по увеличению темпов обновления машинотракторного парка;

- организовать проведение социальных ярмарок, на которых продукцию реализовывать по ценам производителя.

Развитие коммунальной инфраструктуры района
Одним из главных приоритетов деятельности органов местного самоуправления является создание максимально комфортных условий для проживания населения. А это, в первую очередь, - улучшение жилищных условий и предоставление качественных коммунальных услуг. Многопрофильная коммунальная инфраструктура по  обеспечению потребителей района  услугами тепло-, электро-, газо-, водоснабжения и водоотведения, вывоза бытовых отходов  представлена предприятиями частного бизнеса.  

Жилищный фонд района оборудован различными видами благоустройства: газом - на 90,4 %, водопроводом - на 44,5 %, канализацией – на 35,94 %, отоплением – на 61,9 %. Обслуживанием жилищного фонда на сегодняшний день занимаются одна организация, оказанием коммунальных услуг -  6 ресурсоснабжающих организаций.

Жилищный фонд района составляет 678,9 тысяч квадратных метров. 

Общее количество многоквартирных жилых домов многоэтажной застройки  составляет  108 домов,  в том числе под управлением ТСЖ, УК,  ЖСК и ТСН – 57  домов,  остальные - под непосредственным управлением собственников жилья.

В соответствии с региональным планом капитального ремонта многоквартирных домов, в районе  выполнен ремонт 7 многоквартирных домов в г. Шумиха на общую сумму 9,3 млн. руб. 

В ходе реализации государственной программы Курганской области «Чистая вода» были пробурены 3  автономных источника водоснабжения:

Филиал МКОУ «Крутогорская СОШ» Рижская средняя общеобразовательная школа; 

МКОУ «Карачельская средняя общеобразовательная школа имени «Заслуженного учителя РФ Шаламова Н.А.; 

МКОУ «Крутогорская средняя общеобразовательная школа».

В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории города Шумихи были благоустроены 5 дворовых территорий и 1 территория общего пользования - городской парк. В рамках муниципальной программы на дворовых территориях были  произведены работы по ремонту асфальтового покрытия, установке  малых архитектурных форм, установке детских игровых и спортивных комплексов. 

Софинансирование муниципальной программы осуществлялось из трех источников:  

федерального и  областного бюджетов в размере – 5 041,6 тыс. рублей; бюджета города  Шумихи в размере -  504,2 тыс. рублей

На территории района ежегодно увеличивается протяженность разводящих газовых сетей за счет подключения новых потребителей, так в г. Шумихе добавилось - 1343 м, в с. Каменное -  10 м, в с. Карандашово - 66 м,  в с. Малое Дюрягино – 19 м. 

В 2018 году выполнены работы на объекте  «Газоснабжение жилых домов в с. Карачельское, д. Большое Дюрягино, с. Крутая Горка Шумихинского района Курганской области» подрядчиком  ООО «Монтаж-Уют» на сумму 23 млн. 248, 4 тыс. руб.  Завершение строительства и ввод данного объекта запланирован на 2020 г.
Образование

Основными приоритетами в сфере образования района является обеспечение доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества.

На конец 2018 года система образования района представлена 15 общеобразовательными учреждениями (далее – ОУ), из которых 8 являются средними, 6 основными и 1 начальное ОУ, 6 муниципальными казенными дошкольными образовательными учреждениями (юридические лица), 9 филиалами (далее – ДОУ) и 2 учреждениями дополнительного образования детей.

Лицензию на право ведения образовательной деятельности и государственную аккредитацию имеют все образовательные учреждения района.

Одной из особенностей сети является то, что 73% школ действуют в сельской местности, при этом в них обучаются 28 % школьников.

Количество обучающихся и воспитанников образовательных учреждений на 01.01.2018 года составляет 4432 человек, из них: 3149 человека обучающиеся в  ОУ, 16 из них  по состоянию здоровья обучаются на дому, 1283 человека – воспитанники ДОУ.

Количество детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения Шумихинского района, в 2018 составило 1283 человека.

Охват услугами дошкольного образования детей в возрасте от 3 до 7 лет составил 100%. В Шумихинском районе функционирует 6 базовых дошкольных учреждений и 9 филиалов. В 57 группах (44 дошкольных, 13 для детей раннего возраста) воспитывалось 1283 ребёнка, что составляло 54% от общего количества детей в возрасте от 1 года до 7 лет.

На данный момент списочный состав детей (по направлениям) составляет 1283 человек. Очередь по состоянию на 01.09.2018 года составляет 350 детей. Основной дефицит мест в этом учебном году для детей в возрасте от одного года до 3 лет. 

Для социально-педагогической поддержки семьи, воспитывающих детей дошкольного возраста и оказания им диагностической, методической, консультативной помощи создано 4 консультативных пункта, 11 клубов «Молодая семья». 

Общий охват детей дошкольными образовательными учреждениями и другими вариативными формами составляет 86,7 %. 

Результаты учебной деятельности:

В 2018 учебном году в 15 общеобразовательных учреждениях района обучались 3149 учащихся. Качество знаний остается стабильным на протяжении 4 лет и составило в среднем по району 39,3%, успеваемость – 97,7%.

Итоги ЕГЭ, экзамены прошли в штатном режиме, без технических сбоев, обеспечены видеонаблюдением.

В 2018 году 86 выпускников 11 классов сдавали ЕГЭ по 12 предметам.

Аттестат об основном общем образовании получили 268 человек (28 обучающихся не получили документ об основном общем образовании), 4 из них получили аттестат особого образца. 

Аттестат о среднем (полном) общем образовании получили 85 выпускников из 86, медалью «За особые успехи в учении» были награждены 2 выпускника, проявивших способности и трудолюбие в учении.

Доля выпускников, прошедших итоговую аттестацию и получивших документ о среднем (полном) общем образовании составила 98,8%.

Базовым элементом системы выявления одаренных детей является Всероссийская олимпиада школьников. Следует отметить, что количество участников Школьного этапа растет на протяжении последних лет. В 2018 году 1506 школьников приняли участие в этом событии (2017 году - 1213). На муниципальный этап прошли 439 учащихся. Из них 34 стали победителями и 156 призерами. 

Здравоохранение
Основной задачей здарвооохранния  является повышение качества и доступности медицинской помощи населению, а также совершенствование комплекса мер по пропаганде здорового образа жизни у жителей района.

Медицинскую помощь населению Шумихинского района оказывает ГБУ«Шумихинская центральная районная больница», в ее состав входят поликлиника, стационарная больница, 23 фельдшерско-акушерских пунктов и 1 амбулатория. 

В медицинских учреждениях по состоянию на 01.01.2019 года работали 28 врачей, 188 человек среднего медицинского персонала. Число больничных коек круглосуточного и дневного стационара в районе составляло 130 единиц.
Культура
Приоритетными направлениями развития культуры являются: развитие и реализация творческого потенциала жителей района, повышение качества услуг, предоставляемых в области культуры, досуга, библиотечного дела.

По состоянию на 01.01.2019 г. в Шумихинском районе действует 23 учреждения культурно-досугового типа, 21 библиотека, 1 историко-краеведческий музей, 1 Шумихинская школа искусств. 

На территории района находятся более 79 памятников истории, археологии и архитектуры. Два памятника истории и культуры поставлено на государственную/муниципальную охрану, в том числе 1 Федерального значения (Церковь  Трех Святителей, с. Карачельское). 

В 2018 году исполнение бюджета по отрасли «Культура» из консолидированного бюджета Шумихинского района составило 9,6 % (66851,8 тыс. руб.).

Ассигнования целевым назначением на выполнение областных целевых программ и совместных мероприятий составили 4,7 млн. руб. Полученные собственные доходы учреждений культуры, находящихся в подчинении района, составили 2,4 млн.руб., что составляет 3,6 % по отношению к бюджетному финансированию.

В 2018 году выполнены работы по ремонту объектов культуры: в МКУК «Шумихинский районный Дом культуры» в рамках инвестиционной программы Курганской области за счет субсидий из областного бюджета отремонтирована кровля здания, а также произведен косметический ремонт концертного зала, обновлено покрытие сцены, произведена замена электропроводки, системы отопления на более современную. Вместе с ремонтом зала был воплощен еще один проект для маломобильных групп населения. Дом культуры участвовал в государственной программе  Курганской области Доступная среда для инвалидов» в 2018 г. В МКУДО «Шумихинская школа искусств» произведена замена электропроводки здания, установлена новая система оповещения при пожаре «Стрелец-Мониторинг». По областной программе «Доступная среда для инвалидов» в школе проведены работы для маломобильных групп населения.

Стабильной остается сеть учреждений культуры в Шумихинском районе. Число посетителей культурно-массовых мероприятий в 2018 году в Шумихинском районе составило 183211 тыс. человек, в том числе в районном Доме культуры – 77128 тыс. человек.  

Учреждения культуры традиционно проводят годовой цикл культурно-массовых мероприятий, целью которых являются активизация гражданской позиции населения, воспитание духовности, нравственности, патриотизма, сохранение народных традиций, приобщение граждан к культурным ценностям, пробуждение гордости за свой район, чествование тех, кто славит его своим трудом. 

Физическая культура и спорт

Физическая культура и спорт в районе развиваются в направлении популяризации здорового образа жизни, развития массового, детско-юношеского спорта, адаптивной физической культуры и спорта, базовых видов спорта.

В детско-юношеской спортивной школе работают отделения по волейболу, футболу, баскетболу, боксу, лыжным гонкам, тяжёлой атлетике, лёгкой атлетике, общей физической подготовки, гандболу, военно-прикладному многоборью с общим количеством занимающихся 420 человек. Функционируют 24 учебные группы, из них - 5 спортивно-оздоровительные группы, 10 групп начальной подготовки, 9 - учебно-тренировочных групп. Средняя наполняемость групп - 15 человек.

За прошлый учебный год подготовлено 116 спортсменов массовых разрядов, из них 1 кандидат в мастера спорта и 5 спортсменов получили I разряд.

Ежегодно в декабре с учётом анализа работы за прошлый год и пожеланиями и предложениями населения, занимающегося физкультурой и спортом, формируется календарный план физкультурно-массовых и спортивных мероприятий в Шумихинском районе.

С целью развития массовой физкультурно - оздоровительной работы, привлечения населения к занятиям физической культурой и спортом в течение года отделом образования проводятся районные спортивные мероприятия: фестивали, эстафеты, спартакиады, соревнования.

Сформированы стабильные команды по футболу, баскетболу, волейболу, лёгкой, тяжёлой атлетике и лыжным гонкам.

Состояние нормативного правового обеспечения исполнения полномочий Главы Шумихинского района, Администрации Шумихинского района

В своей деятельности Глава Шумихинского района, Администрация Шумихинского района руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации,  законами Курганской области, постановлениями и распоряжениями Правительства Курганской области,  Уставом Шумихинского района, нормативными правовыми актами Шумихинского района и иными нормативными актами.

Администрация района осуществляет свою деятельность во взаимодействии с отраслевыми (функциональными) и структурными подразделениями, с Шумихинской районной Думой, территориальными федеральными органами исполнительной власти, государственными органами исполнительной власти Курганской области, организациями, общественными объединениями и гражданами, с органами внутренних дел и прокуратуры.

Для обеспечения исполнения своих полномочий в Администрации  района сформирована нормативная правовая база, которая своевременно приводится в соответствии с действующим законодательством.
В течение 2018 года всего принято 1787 муниципальных правовых актов (897 постановлений и 890 распоряжений (382 по личному составу и 508 по основной деятельности) Администрации Шумихинского района) из них 105 правовых акта носят нормативный характер.

В Администрации Шумихинского района организована работа по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.  В 2018 году  в отношении всех нормативных правовых актов была проведена правовая экспертиза правовым отделом Администрации Шумихинского района. Кроме того, правовые акты направляются в Правительство Курганской области для их включения в регистр  муниципальных нормативных правовых актов и проведение правовой экспертизы.  По результатам правовой экспертизы несоответствий действующему законодательству и коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах не выявлено. Протестов прокуратуры на правовые акты в Администрацию Шумихинского района не поступало. 

Кадровая политика Администрации
Важным участком деятельности является работа с кадрами. Численность муниципальных служащих на 1 января 2018 года составляет 92 человека. Высшее профессиональное образование имеют 60 муниципальных служащих или 65,2 % от общего количества. 

Ежегодно на конкурсной основе формируется кадровый резерв на замещение должностей муниципальной службы. Численность кадрового резерва составляет 14 человек.

В 2018 году прошли аттестацию 20 муниципальных служащих. Присвоены классные чины 24 муниципальным служащим. Прошли обучение на курсах повышения квалификации 17 человек или 100 % запланированного.

Большое внимание в системе муниципальной службы уделяется антикоррупционной работе.
Анализ исполнения государственных полномочий  и полномочий на основании соглашений  с органами местного самоуправления

Вопросы наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями регламентированы главой 4 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Отдельными государственными полномочиями, передаваемыми для осуществления муниципальному району, являются полномочия, установленные федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, по вопросам, не отнесенным федеральным законом к вопросам местного значения.

Такими государственными полномочиями, осуществляемыми Администрацией Шумихинского района, являются:

- полномочия по образованию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации их деятельности;

- полномочия по регистрации актов гражданского состояния;

- полномочия по содержанию органов опеки и попечительства.

Финансовое обеспечение данных государственных полномочий, переданных на уровень муниципального района, осуществляется за счет предоставляемых местному бюджету субвенций из областного бюджета.

Таким образом, на полномочия по образованию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации их деятельности было направлено в 2018 году  235,0 тыс. рублей;

На полномочия по регистрации актов гражданского состояния – 1,492 млн. рублей;

На полномочия по содержанию органов опеки и попечительства – 1,048 млн. рублей.

Все денежные средства были освоены в полном объеме.

Кроме вопросов местного значения муниципального района, определенных Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрация Шумихинского района   осуществляет  часть полномочий, переданных с уровня сельских поселений на основании соглашений, заключенных между органами местного самоуправления.

В числе объективных причин, вызывающих принятие решения органами местного самоуправления о передаче осуществления полномочий можно назвать отсутствие необходимых условий для самостоятельного решения вопросов местного значения, финансового обеспечения, квалифицированных кадров в поселениях и др.

Таким образом, на основании заключенных соглашений о передаче полномочий с уровня сельских поселений на уровень муниципального района переданы на исполнение  и исполнялись в 2018 году  Администрацией Шумихинского района следующие полномочия:

- полномочия по регулированию вопросов определения стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению;

- полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля;

- часть полномочий по определению поставщиков при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд сельских поселений;

- полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля;

- полномочия по осуществлению  учета и отчетности;

- часть полномочий по осуществлению мер по противодействию коррупции;

-  часть полномочий по осуществлению стажа муниципальной службы;

- часть полномочий по проведению аттестации муниципальных служащих;

- часть полномочий по присвоению классных чинов муниципальным служащим.

Все переданные государственные полномочия и полномочия сельских поселений осуществляются муниципальном районом в полном объеме в соответствии с  действующим законодательством и заключенными соглашениями.

Организация работы с обращениями граждан

В Администрацию Шумихинского района в 2018 году поступило 161 письменное обращение граждан. Все заявления граждан рассмотрены Главой Шумихинского района.

Анализ показывает, что в 2018 году письменных обращений граждан поступило на 19 больше, чем в 2017 году.

Тематика письменных обращений выглядит следующим образом:

Вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством - 107, из них: перебои в электроснабжении – 4 обращения, строительство и реконструкция дорог – 9 обращений, водоснабжение поселений и перебои в водоснабжении – 16 обращений, транспортное обслуживание населения, пассажирские перевозки – 3 обращения, переселение из подвалов, бараков, коммуналок, общежитий, аварийных домов, ветхого жилья, санитарно-защитной зоны – 5 обращений, уличное освещение – 4 обращения, несанкционированные свалки мусора, биоотходы – 5 обращений, благоустройство – 61 обращение.

Немалую долю из общего количества обращений занимают обращения, связанные с социальными вопросами. Таких обращений поступило в 2018 году - 26, из них: социальное обеспечение, социальная поддержка и социальная помощь семьям, имеющим детей, в том числе многодетным семьям и одиноким родителям, гражданам пожилого возраста, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации – 4 обращения, обеспечение жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов – 2 обращения, выделение жилья молодым семьям, специалистам – 3 обращения, запросы архивных данных – 8 обращений, другие вопросы – 9 обращений.

В 10 случаях Администрация Шумихинского района была вынуждена отказать заявителям по таким вопросам, как: строительство железной дороги от г. Шумиха до г. Шадринск, строительство металлургического комбината в г. Шумихе, строительство телевизионной компании в г. Шумихе, строительство оперного театра в г. Шумихе, создание военной армии, окружного суда по Шумихинскому району, военной ФСБ РФ, военной прокуратуры, строительство колонии строгого режима.

16 обращений рассмотрено с выездом на место. 

За 2018 год на личный прием к Главе Шумихинского района обратились 30 человек. По результатам приема на все обращения даны разъяснения.

В Администрации Шумихинского района личный прием граждан проводится Главой района по дням недели: первый вторник месяца с 11-00 до 13-00 часов, последний вторник месяца с 15-00 до 17-00 часов. Население Шумихинского района информировано о графике личного приема посредством СМИ и официального сайта района. Срочные вопросы решаются путем согласования с Главой времени и даты приема.

Контроль за объективным, всесторонним и своевременным рассмотрением обращений в Администрации Шумихинского района возлагается на должностных лиц. Должностные лица обеспечивают рассмотрение обращений, принимают меры по своевременному выявлению и устранению причин нарушения прав, свобод и законных интересов граждан. Руководители отраслевых (функциональных) органов несут персональную ответственность за правильность определения исполнителей, принятие решений по обращению, в том числе решений о прекращении переписки с гражданином, соблюдение сроков рассмотрения обращений, содержание ответов.

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан в Администрации Шумихинского района используются различные формы и методы работы с населением:

- выездные встречи Главы Шумихинского района с населением сельских поселений района, с работниками предприятий, учреждений и организаций;

- прием граждан по личным вопросам;

- обращение граждан по телефону или через официальный сайт Администрации Шумихинского района;

- прием граждан в режиме видео-конференц-связи;

- информирование населения через районную газету «Знамя труда» и официальный сайт Администрации Шумихинского района;

- рассмотрение обращений на совещаниях у Главы района и у заместителей Главы Шумихинского района;

- для повышения правовой грамотности населения оказывается бесплатная юридическая помощь.

Анализ поступивших обращений проводится ежеквартально и доводится до руководителей на аппаратном совещании у Главы района.  Информация о рассмотрении обращений  размещается ежеквартально на официальном сайте Администрации Шумихинского района.

Внутренняя политика

Перехожу к итогам работы и задачам в сфере внутренней политики.

За 2018 год оказано 10812 муниципальных услуг. 

В полную силу заработал в районе отдел Курганского многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг. Это позволило приблизить услуги к потребностям заявителей, ускорить их предоставление.

В 2018 году четыре сельсовета: Галкинский, Прошкинский, Кипельский, Каменский преобразованы путем их объединения в два сельсовета: Галкинский и Каменский сельсоветы. 

Перед Главами сельсоветов ставлю задачу – взять под особый контроль вопрос   межведомственного взаимодействия в электронном виде с федеральными органами.  

Задачи на 2019 год
Приоритетными направлениями социально-экономического развития района остаются:

- развитие отраслей экономики через активизацию инвестиционной политики, развитие предпринимательской деятельности, совершенствование управления имущественными и  земельными ресурсами; 
- безусловное выполнение социальных обязательств и рост доходной части бюджета Шумихинского района;
- повышение эффективности, устойчивости и надежности функционирования систем жизнеобеспечения района;
- развитие социальной инфраструктуры района;

- повышение эффективности управления в органах местного самоуправления, предусматривающее:

- оптимизацию административно-территориального устройства района;

- перевод муниципальных услуг в электронный вид;

- внедрение лучших управленческих практик на муниципальном уровне.
Для решения названных задач необходимо выполнение прогнозных показателей экономического развития района на 2019 год:
- увеличение общего объёма отгруженной  промышленной продукции в сопоставимых ценах на  4,4 %,
- обеспечение роста производства  сельскохозяйственной продукции на 12 %,

- обеспечение объёма инвестиций - 245 млн. руб.;

- рост среднемесячной заработной платы на 5 %;
- обеспечение занятости населения, снижение уровня  общей безработицы на 3,5 %.

В завершающей части хотелось бы затронуть тему противодействия экстремизму, предупреждения религиозной и национальной нетерпимости. Проявлений террористической активности, этнических и межнациональных конфликтов на территории района в 2018 году не зафиксировано. Межнациональные и межконфессиональные отношения с уверенностью можно характеризовать как стабильные. Большую роль в этом отвожу слаженной работе правоохранительных органов, общественных организаций, органов местного самоуправления. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
В нашей работе были успехи, были и остаются серьезные вопросы, которые требуют профессионального и эффективного решения в интересах наших граждан и на благо Шумихинского района.
Мы должны четко понимать основные требования населения и на основании этого строить работу, вести диалог и отчет перед людьми. Для меня как для Главы района – это самый важный критерий в оценке работы Администрации района в целом и каждого отдела в частности. 

Признателен вам, уважаемые депутаты, что в 2018 году многие инициативы местной власти, бизнес-сообщества, общественных организаций нашли отклик в принятых вами решениях. 

Как и прежде, люди ждут от нас взвешенных решений, хотят видеть ощутимую динамику в развитии Шумихинского района, качественной отдачи от работы органов местного самоуправления. Мы должны оправдать эти ожидания. 

Рассчитываю на вашу поддержку.

Спасибо за внимание!
PAGE  

