Отчёт Главы Шумихинского муниципального округа Курганской области о результатах своей деятельности и 

о деятельности Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области за 2023 год
В соответствии со 131-м Федеральным законом и Уставом Шумихинского муниципального округа Курганской области представляю Вам отчет о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области за 2023 год.

Главными задачами являлись решение вопросов местного значения на уровне муниципального округа и достижения на этой основе повышения уровня и качества жизни населения, повышения инвестиционной привлекательности территории Шумихинского муниципального округа Курганской области для бизнеса, вовлечение населения в процесс управления округом.

Основные социально-экономические показатели

По данным статистики численность населения округа, по состоянию на 01.01.2024 года, составляет 23519 человек, в том числе в городе – 16121, в сельской местности – 7398 человек.

За 2023 год родилось – 177 человек, умерло – 436 человек. Естественная убыль составила 259 человека. Основными причинами смертности по-прежнему остаются болезни сердца, злокачественные новообразования, несчастные случаи.

За прошедший год зарегистрировано 115 браков и 115 разводов. 

По данным статистики за 2023 год на территорию округа прибыл 961 человек, выбыл 921 человек. Миграционный прирост составил 40 человек.
Рынок труда

На 01.01.2024 года в округе зарегистрировано 214 организации всех форм собственности, 519 индивидуальных предпринимателей и глав крестьянско-фермерских хозяйств (499 – ИП и 20 глав К(Ф)Х).

Среднесписочная численность работников в организациях составила 3452 человек, что составляет 94,0% к уровню 2022 года. Среднемесячная начисленная номинальная заработная плата работников в организациях за 2023 год составила 44267,7, что составляет 117,3% к аналогичному периоду 2022 г.
На 01.01.2024 г. на территории Шумихинского муниципального округа официально безработными признаны 63 человека. Уровень зарегистрированной безработицы составил 0,6 % экономически активного населения. Всего за 2023 год при содействии ГКУ «Центр занятости населения Альменевского и Шумихинского районов Курганской области»  трудоустроено 263 человека. 

Проводимая работа в 2023 году по легализации трудовых отношений позволила официально трудоустроить 102 человека.
Потребительский рынок, малое и среднее предпринимательство

Потребительский рынок округа характеризуется, как стабильный и устойчивый, имеющий достаточную степень товарного насыщения и положительную динамику развития.

Торговое обслуживание населения округа осуществляет 266 объектов розничной торговли, 1 ярмарка универсального типа и 3 сельскохозяйственные ярмарки, предоставляют услуги населению 68 объектов бытового обслуживания и 17 объектов общественного питания. 


Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Шумихинского муниципального округа на 01.01.2024 г. составляет 596 единиц, из них 88 предприятий, 489 индивидуальных предпринимателей, 20 глав крестьянских (фермерских) хозяйств. Наибольшую долю в отраслевой структуре малого и среднего бизнеса округа занимают: торговля – 41,9%, услуги – 25,3%, сельское хозяйство – 8,2%.
Социальная защита населения

Главной задачей социальной защиты населения является обеспечение гарантий и мер поддержки слабо защищенных слоев населения и малообеспеченных граждан.

За 2023 год 717 семьи получили субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Сумма начисленных субсидий населению на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составила – 15495,0 млн. руб.

Численность граждан, пользующихся социальной поддержкой (льготами) по оплате жилого помещения и коммунальных услуг – 3325 человек.

Ежемесячная денежная выплата при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей – 23411,0 млн. руб.

В 2023 году по социальным контрактам на развитие личного подсобного хозяйства 6 гражданам (семьям) было выплачено 1200,0 тыс. руб., на открытие своего дела 22 гражданам 7700,0 тыс. руб., на преодоление трудной жизненной ситуации 7 гражданам 463,0 тыс. руб. По поиску работы в 2023 году обратилось 15 граждан и им было выплачено 658,0 тыс. руб. 
Образование

Основными приоритетами в сфере образования Шумихинского муниципального округа Курганской области является обеспечение доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества.

Система образования представлена 11 общеобразовательными учреждениями (5 юридических лиц и 6 филиалов), из них: 8 средних образовательных учреждений, 3 – основных; и 13 дошкольными образовательными учреждениями, из них 3 юридических лица и 10 филиалов.

Количество обучающихся в образовательных учреждениях – 3097 человек, в дошкольных учреждениях – 957 человек. 

В рамках обеспечения доступности образования стабильно функционирует организация подвоза к месту учебы, подвоз осуществляют 16 школьных автобусов из 34 населенных пунктов, на ежедневном подвозе находится 434 детей. При образовательных организациях МКОУ «Карачельская СОШ» и «МКОУ «Крутогорская СОШ» функционируют пришкольные интернаты.

Дополнительное образование в округе представляет 1 образовательное учреждение: МКУ ДО ДЮЦ «Импульс», численность обучающихся – 1400 человек. 

Физическая культура и спорт

Физическая культура и спорт развиваются в направлении популяризации здорового образа жизни, развития массового, детско-юношеского спорта, адаптивной физической культуры и спорта.

С целью развития массовой физкультурно-оздоровительной работы, привлечения населения к занятиям физической культурой и спортом в течение года отделом образования проводятся спортивные мероприятия: фестивали, эстафеты, спартакиады, соревнования.

В муниципальном казенном учреждении дополнительного образования ДЮЦ «Импульс», в котором на 01.01.2023 г. численность обучающихся физкультурно-спортивной направленности составляет 484 человек, работают отделения по футболу, баскетболу, волейболу, лыжным гонкам, тяжёлой атлетике, лёгкой атлетике, хоккей и самбо. 
Функционируют 35 спортивно-оздоровительных групп, средняя наполняемость групп – 15 человек.

За 2023 год подготовлен 26 спортсмен массовых разрядов, из них 5 спортсмен  получил 1 разряд. По итогам выступления на соревнованиях в сборную команду Курганской области вошли 13 спортсменов (7 обучающихся по тяжелой атлетике и 8 самбо).  

Сформированы команды по футболу, баскетболу, волейболу, лёгкой атлетике, тяжёлой атлетике, хоккею и лыжным гонкам представляющие Шумихинский муниципальный округ.
Культура

Приоритетными направлениями развития культуры являются:

- развитие и реализация культурного и творческого потенциала жителей округа;

- повышение качества и разнообразия услуг, предоставляемых в области культуры, досуга и библиотечного дела;

- обеспечение максимальной доступности культурных благ;

- сохранение и популяризация культурного наследия народов России;

- восстановление и развитие семейных ценностей.

По состоянию на 01.01.2024 года на территории Шумихинского муниципального округа Курганской области работают следующие учреждения культуры:

1. Муниципальное казенное учреждение культуры «Шумихинский центр культуры и досуга» (сокращенное наименование – МКУК «Шумихинский ЦКиД») и 24 структурных подразделений.

В МКУК «Шумихинский ЦКиД» действует 182 клуба и объединений по интересам, в которых занимается 1587 человека, 92 из которых – самодеятельные коллективы народного творчества. Звание «Народный самодеятельный коллектив Курганской области» имеют 3 коллектива – вокальная группа «Калинка» (рук. Филиппов В.Н.), хор ветеранов «Ивушка» (рук. Филиппов В.Н.) и вокальная группа «Ляйсан» (рук. Садыкова Г.И.), а звание «Образцовый самодеятельный коллектив Курганской области» 1 – танцевальный коллектив «Апрель» (рук. Максимова А.П.)

Солисты и коллективы принимают активное участие в различных районных, зональных, региональных, Всероссийских и Международных конкурсах.
В учреждениях культуры Шумихинского муниципального округа действует одно волонтёрское объединение – отряд волонтеров культуры «Панорама» (руководитель Надеева А.В.), созданное в рамках проекта «Волонтеры культуры на 2019-2024 гг.». «Волонтеры культуры» оказывают помощь учреждениям культуры, являются организаторами и помощниками проведений мероприятий. В состав объединения «Волонтеры культуры» входят школьники и студенты города с активной жизненной позицией. 

В 2023 году совместно с Районной организацией ветеранов было подготовлено, оформлено и подано 3 проекта-заявки на гранты в благотворительные фонды: Фонд Президентских грантов, Президентский фонд культурных инициатив и Росмолодежь, кроме того, было участие в грантовых конкурсах областного уровня.  

Два наших проекта стали победителями и получили гранты на реализацию. Это молодежный проект от Шумихинского ЦКиД по ЗОЖ и профилактике наркомании «Зона риска», реализованный в марте-апреле 2023 года. Второй проект «По фольклорным тропинкам земли Шумихинской» получил поддержку грантом в 500 тыс. рублей от ПФКИ.

Всего по проекту было проведено более полусотни уроков фольклора, которые посещали свыше 250 учащихся начальных классов школ города и округа и более 150 воспитанников детских садов. Для детей было организовано и проведено семь фольклорных праздников, фольклорно-развлекательных программ – три августовских Спаса, Осенины и Кузьминки осенние в селе Птичье, Покров в Шумихе и январский «Святочный хоровод», на которых побывали не менее 130 дошкольников и более 145 младших школьников. Кроме того, в швейной мастерской Курганского театра драмы были сшиты новые концертные костюмы для хора «Ивушка», приобретены народные шумовые музыкальные инструменты в Мастерской Сереброва г. Балахна Нижегородской области и оверлок для швейной мастерской Шумихинского ЦКиД.

В рамках государственной программы Курганской области «Развитие культуры в Курганской области» в 2023 году проведен ремонт здания МКУК «Шумихинский ЦКиД» (фасад, отмостка, внутренняя отделка коридоров, фойе и туалетов 1 этажа).

2. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Шумихинская детская школа искусств» (сокращенное наименование – МБУДО «ШДШИ»).

На 01.09.2023 года: 344 учащихся, их них 200 – ФГТ, 55 – общеразвивающие программы, 89 – дополнительные платные образовательные услуги. Дети от 4-х  до 18 лет. Обучение организовано в две смены.
Учащиеся школы принимают активное участие в  фестивалях и конкурсах разных уровней: международных, всероссийских, региональных, областных, зональных и школьных. Всего за 2023 год было принято участие в 43 конкурсах, по итогам которых у нас 194 лауреата и 34 дипломанта.
В 2023 году концертно-выставочная работа в школе велась в очном формате. Всего за отчетный период проведено большое количество мероприятий: 

- 58 концертов, в которых приняли участие 1660 участников и 4500 зрителей; 

- 38 выставок, в которых приняли участие 913 участников (1016 работ) и 4500 зрителей. 

Уже почти три года в школе искусств существует «Виртуальный концертный зал» (ВКЗ), который был открыт в мае 2021 года  благодаря национальному проекту «Культура». С открытием ВКЗ у учащихся школы, а так же ее гостей и жителей города появилась прекрасная возможность посещать концерты лучших исполнителей и образцов симфонической и классической музыки, оперы, балета. Всего за прошедший 2023 год в «Виртуальном концертном зале»  состоялся 21 просмотр. Всего за год на просмотрах Виртуального концертного зала присутствовали 832 зрителя (в прошлом году – 712 зрителей).
Здравоохранение

Основной задачей здравоохранения является повышение качества и доступности медицинской помощи, а также совершенствование комплекса мер по пропаганде здорового образа жизни населения округа.

Медицинскую помощь населению Шумихинского муниципального округа Курганской области оказывает ГБУ «Межрайонная больница № 7», в состав входят: 2 поликлиники (взрослая и детская), круглосуточный стационар, 1 амбулатория и 21 фельдшерско-акушерских пунктов, 5 домовых хозяйств.

По состоянию на 01.01.2024 г. в штате ЦРБ – 29 врача, 146 человек среднего медицинского персонала, по штатному расписанию – 55,25 врача и 211,5 среднего медицинского персонала. Число коек круглосуточного стационара составляет – 66 ед. и дневного стационара при стационаре – 30 ед., дневной стационар при поликлинике – 16 ед. 

В рамках Государственной программы «Развитие здравоохранения» и Плана модернизации первичной звена системы здравоохранения Курганской области в 2023году была произведена:
- замена кровли в административном здании и детская консультация

Приобретены по программе «Модернизация первичного звена»:

1. Анализатор кислотно-основного равновесия крови – 2 шт.;

2. Система ультразвуковой визуализации универсальная с питанием от сети- 2 шт.;

3. Электрокардиограф 12-канальный – 2 шт.;

4. Электроэнцефалограф; 

5. Эндоскопическая система (видео- , фибро- или регидная), включающая: осветитель, инсуффлятор, электроотсасыватель, тележка (стойка). 

Получены легковые автомобили Лада Нива в количестве 4 штук, специализированный автомобиль «Луидор» и Газ 221717 – 2 шт., автомобиль скорой медицинской помощи – 1 шт.

По программам «Земский врач» в 2023 году привлечены новые кадры: врач-рентгенолог, 2 врача-терапевта, врач-травматолог.
Агропромышленный комплекс

В агропромышленном комплексе Шумихинского муниципального округа осуществляют производственную, перерабатывающую и обслуживающую деятельность 19 сельскохозяйственных организаций, 19 К(Ф)Х, а также свыше 5 тыс. личных подсобных хозяйств.

Согласно структуре посевных площадей под урожай 2023 года общая посевная площадь под сельскохозяйственными культурами составила 48662 га, что на 3117 га больше 2022 года. 

Зерновые и зернобобовые культуры занимали площадь 31368 га и получено 37717 тонн со средней урожайностью 12,3 ц/га. 

Техническими культурами было засеяно 15175 га и получено 6958 т с урожайностью 6,8 ц/га. Кормовые культуры посеяны на площади 18065 га. Полеводами округа заготовлено 9841 т сена, 2757 т соломы. Засыпано 2685 т семян, обработано земли 22 тыс. га. 

Под урожай 2024 года было засеяно 380 га озимых культур. Проведены культуротехнические работы по разработке земель и ввода их в оборот на площади – 7571 га. 

В рамках обновления машинотракторного парка за 2023 год сельхозпредприятиями и предпринимателями было приобретено с/х техники и оборудования на сумму 532,5 млн. руб. В 2024 году планируется дальнейшее обновление машинотракторного парка.

Отраслью животноводства в округе занимаются 1 сельхозпредприятие, 17 К(Ф)Х и личные подсобные хозяйства. Общее поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств на 01.01.2024 года составило 3404 голов, из них 1646 голов коров, валовое производство молока по сравнению за этот же период 2022 года увеличилось на 7 %  и составило – 1769 т. Среднесуточный привес за 2023 год составил 642 грамма. 

В Шумихинском муниципальном округе Курганской области основными видами продукции перерабатывающих предприятий являются хлеб, хлебобулочные и кондитерские изделия, мясо охлажденное, молоко и молочные продукты. Всего по отчетам предприятий переработки за 2023 год отгружено продукции собственного производства, на сумму 78,567 млн. руб., это на  22 % больше уровня прошлого года.  

В округе действует целевая программа «Развитие агропромышленного комплекса Шумихинского муниципального округа Курганской области на 2021-2025 годы», которая предусматривает финансовую поддержку всем категориям хозяйств занимающихся производством сельхозпродукции (ЛПХ, КФХ, СХП). За 2023 год сельхозпредприятиям, крестьянско-фермерским хозяйствам и личным подсобным хозяйствам выплачена государственная поддержка в размере 43056 млн. руб., что составляет 191 % к уровню 2022 года. 

В Шумихинском муниципальном округе население активно принимает участие в программе «Государственная поддержка личных подсобных хозяйств», по которой в 2023 году из других областей завезено 20 голов КРС молочного направления и 20 голов овец. 

В 2023 году была приобретена модульная ферма для животноводства на предприятии ООО «АСК-Агро» в с. Большая Рига и закуплены 170 голов овец, 4 барана Эдильбаевской породы.

Развитие инфраструктуры

Создание комфортных условий для проживания населения, является одним из основных приоритетов деятельности органов местного самоуправления. 

1. В соответствии с Планом реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов выполнен ремонт крыш следующих многоквартирных домов в г. Шумихе и в с. Крутая Горка. 

2. В рамках в рамках федеральной программы «Модернизация школьных систем образования» был произведен капитальный ремонт здания МКОУ "Средняя общеобразовательная школа №3", расположенного по адресу: Курганская область, г. Шумиха, ул. Советская, 36. Стоимость работ составила 93235,50 тыс. руб. В ходе ремонта были выполнены следующие виды работ:

- устройство облицовки фасада;

- монтаж водосточной системы 

- устройство отмостки и пандуса;

- ремонт козырьков и крылец.

-ремонт системы отопления, водоснабжения, водоотведения и электроснабжения;

- замена оконных и дверных блоков;

- ремонт внутренней отделки помещений и замена полов.

- устройство автоматической установки пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.

А также на базе МКОУ СОШ № 3 открылся "Центр детских инициатив" (ЦДИ). В данных целях выделено капитально отремонтированное, просторное, светлое помещение общей площадью 72 кв.м., имеющее отдельную лаборантскую комнату для хранения необходимого реквизита, медийного оборудования, продуктов детского творчества. Для оснащения ЦДИ закуплена новая корпусная (шкафы, стеллажи, столы) и мягкая (кресла, пуфы, стулья) мебель. Для организации необходимой деятельности обучающихся, ЦДИ оснащен интерактивной 75-дюймовой панелью, звуковым оборудованием, магнитно-маркерной доской.

В рамках модернизации образовательного процесса,  чтобы во время уроков трудового обучения ребята могли полноценно овладеть умениями,  которые им действительно пригодятся в жизни, закуплено новое современное оснащение для кабинетов технологии:

для мальчиков - деревообрабатывающие станки, токарный станок по металлу, фрезерный и вертикально-сверлильный станки;

для девочек - швейные машины и оверлоки, утюги, блендеры и прочее кухонное оборудование.

В отремонтированные просторные, светлые, комфортные кабинеты физики и химии, для проведения практических и лабораторных работ, с использованием специального оборудования, закуплены комплекты гиа-лабораторий, цифровой микроскоп, новая прочная, безопасная и полностью соответствующая предмету мебель.

3. Также в 2023 году был выполнен капитальный ремонт фасада здания «МКУК Шумихинский Центр культуры и досуга», общей стоимостью  7044,36 тыс. руб. В ходе ремонта были выполнены следующие виды работ:

- устройство облицовки фасада и отмостки вокруг здания;

- монтаж фасадной подсветки.

4. В соответствии с заключенным соглашением от 21.02.2023 года № 6 о предоставлении субсидии на развитие муниципальной системы физической культуры и спорта бюджету Шумихинского муниципального округа в летний период времени был выполнен капитальный ремонт стадиона г. Шумихи. Стоимость работ составила 7710,66 тыс. руб.

В ходе ремонта были выполнены следующие виды работ:

- асфальтирование круговой беговой дорожки для забегов длиной 400 м. и прямой беговой дорожки для забегов длиной 110 м.;

- футбольное поле – посев газона.

5. Также был выполнен капитальный ремонт крыши здания детского сада № 9. Стоимость работ составила 4,19 млн. рублей.

6. В рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» было выполнено благоустройство ул. Кирова г. Шумихи. Общий объем инвестиций – 33,582 млн. руб.

В ходе исполнения контракта  были выполнены электромонтажные работы (установка фонарей для освещения ул. Кирова и установка фонарей для велопешеходной дорожки), установлена система видеонаблюдения, выполнены работы по устройству площадок и тротуаров с асфальтобетонным покрытием, произведена установка бортовых бетонных камней, озеленение территории, приобретены и установлены малые архитектурные формы: скамейки, урны, вазоны, велопарковки), выполнены работы по переустройству трибуны имени Ленина и мемориала Великой Отечественной Войны.

7. Выполнение работ на объектах дорожной деятельности. 

Ремонт асфальтового покрытия, следующий улиц:

- по ул. Кирова – протяженность 0,60 км. стоимостью 3,96 млн. рублей;

- по ул. Гагарина – протяженностью 0,64 км. стоимостью 5,918 млн. рублей;

- городская площадь города – площадью 6 843,6 м2. стоимостью 8,355 млн. рублей.

Ремонт покрытия (отсыпка щебнем):

- по ул. 8 Марта – протяженностью 0,95 км. стоимостью 2,187 млн. рублей.
Строительство и ввод в эксплуатацию жилых домов

В 2023 году введено в эксплуатацию 7831 кв. м. жилья, что составило 129,8 % к уровню прошлого года.

Всего за 2023 год выдано 11 разрешений на строительство, 45 уведомления о планируемом строительстве и реконструкции. Утверждены и выданы 13 градостроительных плана на земельные участки, выданы 16 уведомления об окончании строительства.

Инвестиции в основной капитал

Главной задачей в инвестиционной сфере является создание благоприятных условий для инвестиционной деятельности на территории округа, в первую очередь, на действующих предприятиях. Проводится работа по повышению инвестиционной привлекательности. 

В 2023 году реализовано 13 инвестиционных проектов на общую сумму 229,99 млн. руб., создано 30 рабочих мест. 

Предоставлены меры поддержки на сумму 21,71 млн. руб., из них: 9 микрозаймов на сумму 12,81 млн. руб. и материальная поддержка при заключении социального контракта на сумму 8,9 млн. руб. 

В 2024 году продолжается реализация 13 инвестиционных проектов на сумму 12921,35 млн. рублей. В рамках проектов будет создано более 139 новых рабочих мест.

Планируется к реализации 10 инвестиционных проектов на общую сумму  115,90 млн. руб. В рамках проектов планируется создать 56 рабочих мест.

Активно ведется поиск инвесторов на имеющиеся инвестиционные площадки и проекты, находящиеся в проработке.

Исполнение бюджета муниципального округа

Бюджет – наш основной ресурс для выполнения социальных обязательств и обеспечения социально-экономической стабильности в округе. 

Бюджет Шумихинского муниципального округа исполнен по доходам в сумме 975,6 млн. руб., что составляет 102,7 % к годовым бюджетным назначениям. При этом собственных доходов поступило 229,2 млн. руб. (113,6 % к плану). Так же в бюджет округа поступило 746,4 млн. руб. средств областного бюджета.

Бюджет муниципального округа формируется по программному принципу. Кроме реализации 18 муниципальных программ, в 2023 году мы участвовали в госпрограммах. Это реализация мероприятий по модернизации школьных систем образования (МКОУ СОШ № 3),реализация дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов Р.Ф., Формирование современной городской среды. За счет участия в программах удалось привлечь дополнительно в бюджет округа 123,0 млн. руб.

Бюджет 2024 года также остается социально-ориентированным. Общий объем собственных доходов в нем составит 217,4 млн. руб. Предусмотрены безвозмездные поступления из областного бюджета 539,4 млн. руб. 


Бюджетная политика направлена на безусловную реализацию Указов Президента Российской Федерации в части оплаты труда отдельных категорий работников сферы образования и культуры. Уровень средней заработной платы данной категории работников за 2023 год соответствует нормативам от средней заработной платы в экономике Курганской области.


Муниципальный финансовый контроль является неотъемлемой частью муниципального управления. В 2023 году проведено10 контрольных мероприятий в том числе:8 проверок финансово-хозяйственной деятельности, 1 проверка полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ Шумихинского муниципального округа Курганской области,1 проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения  функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности.

Эффективность использования муниципальных ресурсов

Повышение эффективности использования муниципального имущества и земельных ресурсов – один из резервов увеличения собственных доходов бюджета округа.


За 2023 год в бюджет округа поступило доходов от сдачи в аренду имущества и земельных участков  8,4  млн. руб. Доходы от продажи объектов муниципальной собственности  составили 3,1 млн. руб. 

В целях обеспечения надлежащего учета муниципального имущества ведется реестр объектов собственности муниципального образования Шумихинский муниципальный округ. В муниципальной собственности Шумихинского муниципального округа Курганской области 1352 объектов недвижимости.

В 2023 году из областной собственности приняты в муниципальную собственность Шумихинского муниципального округа 5 однокомнатных благоустроенных квартир, все они отнесены к специализированному жилищному фонду Шумихинского муниципального округа и предоставлены гражданам из категории «детей-сирот» в порядке очередности по договору  специализированного найма. 

По взысканию задолженности по договорам соцнайма и спецнайма категории Дети-сироты приняты следующие меры: 

За 2023 год подано в мировой суд – 104 исковых заявления о взыскании задолженности  за пользование жилыми помещениями по договорам соцнайма и спецнайма на общую сумму задолженности – 900 341 руб. Некоторые должники (11 человек) погасили задолженность до вынесения судебных приказов. 

В службу судебных приставов направлено 93 судебных приказа, на их основании было вынесено 93 постановления о взыскании задолженности на сумму – 874 901 руб. 

Всего по результатам проведенной работы на 01.01.2024 г. взыскано 618789 руб., что составляет 70,7% от суммы взыскиваемой задолженности. 

По результатам работы по расторжению в судебном порядке договора спецнайма гражданина категории Дети-сироты (Четин Д.И., по адресу: г. Шумиха, ул. Фабричная, д.66, кв.2):

Шумихинским районным судом 29.05.2023г.  по делу № 2-142/2023 принято решение  о расторжении договора спецнайма и выселении Четина Д.И. из муниципальной квартиры по ул. Фабричная, 66-2 в г. Шумиха. Данное решение Шумихинского районного суда было обжаловано Прокуратурой, в результате чего Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области решением Шумихинского районного суда отказано в расторжении договора спецнайма с неплательщиком (Четин Д.И.).

 В прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества в 2023 году было 13 объектов недвижимости.  

Объекты недвижимого имущества  неоднократно выставлялись на торги, в результате были реализованы с аукциона 7 объектов недвижимого имущества, на сумму 1,2 млн. руб. и 2 единицы движимого имущества на сумму 424 500,00 руб.

В части имущественной поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства в течение 2023 года дополняли и опубликовали перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления  во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства земельными участками сельскохозяйственного назначения, а также имуществом, закрепленным за учреждениями. В результате отказов собственников земельных долей (паев) от земельных участков сельскохозяйственного назначения, права собственности на них переходили муниципальным образования (сельским поселениям) на территории округа. Постоянно проводится мониторинг наличия объектов муниципальной казны с целью расширения состава имущества, включаемых в перечни имущественной поддержки СМСП. 

В результате инвентаризации муниципального имущества, выявлены неиспользуемые пустующие здания бывших школ, детских садов и сельских домов культуры, расположенные на территории Шумихинского муниципального округа и высвободившиеся в ходе оптимизации муниципальных образовательных учреждений и учреждений культуры. Эти объекты были включены в прогнозный  План приватизации муниципального имущества на 2023 год, неоднократно выставлялись на торги, непроданные объекты недвижимости перенесены в План приватизации на 2024 год. 

Состояние нормативного правового обеспечения исполнения полномочий 
Главы Шумихинского муниципального округа Курганской области, Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области
В своей деятельности Глава Шумихинского муниципального округа Курганской области, Администрация Шумихинского муниципального округа Курганской области руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации,  законами Курганской области, постановлениями и распоряжениями Правительства Курганской области, Уставом Шумихинского муниципального округа Курганской области, нормативными правовыми актами Шумихинского муниципального округа Курганской области и иными нормативными актами.

Администрация Шумихинского муниципального округа Курганской области осуществляет свою деятельность во взаимодействии с отраслевыми (функциональными) и структурными подразделениями, с Думой Шумихинского муниципального округа Курганской области, территориальными федеральными органами исполнительной власти, государственными органами исполнительной власти Курганской области, организациями, общественными объединениями и гражданами, с органами внутренних дел и прокуратуры.

Для обеспечения исполнения своих полномочий в Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области сформирована нормативная правовая база, которая своевременно приводится в соответствии с действующим законодательством.
В течение 2023 года всего принято 1876 муниципальных правовых актов (1113 постановлений и 763 распоряжений (455 по личному составу и 308 по основной деятельности) Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области) из них 137 правовых акта носят нормативный характер.

В Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области организована работа по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. В 2023 году в отношении всех нормативных правовых актов была проведена правовая экспертиза правовым отделом Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области. Кроме того, правовые акты направляются в Правительство Курганской области для их включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов и проведение правовой экспертизы. 

Кадровая политика Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области

Важным участком деятельности является работа с кадрами. Численность муниципальных служащих на 1 января 2023 года составила 71 человек. Высшее профессиональное образование имеет 58 муниципальных служащих или 81,7% от общего количества. В 2023 году 9 муниципальным служащим присвоены классные чины в соответствии с замещаемыми должностями муниципальной службы.


Большое внимание в системе муниципальной службы уделяется антикоррупционной работе. Сформирована и постоянно актуализируется нормативная правовая база в сфере противодействия коррупции. В установленные законодательством сроки муниципальными служащими представляются сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи.

Анализ исполнения государственных полномочий и полномочий на основании соглашений с органами местного самоуправления


Вопросы наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями регламентированы главой 4 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


Отдельными государственными полномочиями, передаваемыми для осуществления муниципальному округу, являются полномочия, установленные федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, по вопросам, не отнесенным федеральным законом к вопросам местного значения.


Такими государственными полномочиями, осуществляемыми Администрацией Шумихинского муниципального округа Курганской области, являются:


- полномочия по образованию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации их деятельности;


- полномочия по регистрации актов гражданского состояния;


- полномочия по содержанию органов опеки и попечительства.


Финансовое обеспечение данных государственных полномочий, переданных на уровень муниципального округа, осуществляется за счет предоставляемых местному бюджету субвенций из областного бюджета.


Таким образом, на полномочия по образованию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации их деятельности было направлено в 2023 году 443,0 тыс. руб.;


На полномочия по регистрации актов гражданского состояния – 1,183 млн. руб.;


На полномочия по содержанию органов опеки и попечительства – 1,640 млн. рублей.

Организация работы с обращениями граждан

В Администрацию Шумихинского муниципального округа Курганской области в 2023 году поступило 143 письменное обращение граждан. Все заявления граждан рассмотрены Главой Шумихинского муниципального округа.

Анализ показывает, что в 2023 году письменных обращений граждан поступило на 10 больше, чем в 2022 году.

Тематика письменных обращений выглядит следующим образом:

Вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством – 6, строительство, реконструкция и содержание дорог – 30 обращений, водоснабжение поселений и перебои в водоснабжении – 10 обращений, транспортное обслуживание населения, пассажирские перевозки – 1 обращение, содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория) – 4 обращения, несанкционированные свалки мусора, контейнерные площадки – 3 обращения, благоустройство – 25 обращений, по беспривязному содержанию собак – 5 обращений, жилищные условия, переселение из аварийного жилья – 12 обращений, освещение – 8 обращений, иные вопросы – 39 обращения.

В Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области большое внимание уделяется не только своевременному рассмотрению обращений граждан, но и качеству подготовки ответов на них. Еженедельно на совещаниях у руководителя аппарата рассматривается качество подготовки ответов заявителям и соблюдение сроков работы с обращениями граждан. 

Обращения граждан, результаты их рассмотрения анализировались и учитывались при подготовке управленческих решений, выработке предложений по разрешению проблем округа, отдельных социальных групп населения. Анализ поступивших обращений проводится ежеквартально и доводится до руководителей на аппаратном совещании у Главы округа.
Внутренняя политика

Перехожу к итогам работы и задачам в сфере внутренней политики.

За 2023 год оказано 13640 муниципальных услуг (из них: 18 через МФЦ, 175 через Единый портал государственных и муниципальных услуг). 

В настоящее время массовые социально значимые услуги можно получить в электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг. В округе работает отдел Курганского многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг. Это позволяет приблизить услуги к потребностям заявителей, ускорить их предоставление.

Задачи на 2024 год
Приоритетными направлениями социально-экономического развития Шумихинского муниципального округа Курганской области остаются:

- развитие отраслей экономики через активизацию инвестиционной политики, развитие предпринимательской деятельности, совершенствование управления имущественными и  земельными ресурсами; 
- безусловное выполнение социальных обязательств и рост доходной части бюджета округа;
- повышение эффективности, устойчивости и надежности функционирования систем жизнеобеспечения округа;
- развитие социальной инфраструктуры округа;

- повышение эффективности управления в органах местного самоуправления.
В завершающей части хотелось бы затронуть тему противодействия экстремизму, предупреждения религиозной и национальной нетерпимости. Проявлений террористической активности, этнических и межнациональных конфликтов на территории округа в 2023 году не зафиксировано. Межнациональные и межконфессиональные отношения с уверенностью можно характеризовать как стабильные. Большую роль в этом отвожу слаженной работе правоохранительных органов, общественных организаций, органов местного самоуправления. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
В нашей работе были успехи, были и остаются серьезные вопросы, которые требуют профессионального и эффективного решения в интересах наших граждан и на благо Шумихинского муниципального округа Курганской области.
Мы должны четко понимать основные требования населения и на основании этого строить работу, вести диалог и отчет перед людьми. В этой связи хочу поблагодарить вас уважаемые депутаты, руководителей хозяйствующих субъектов за активную жизненную позицию, за поддержку и реализацию планов и начинаний. 

Впереди у нас напряженное время, связанное со сложной экономической ситуацией, требующее от нас принципиально новых решений. Многое зависит от каждого из нас на своем рабочем месте. Только совместными усилиями мы можем решить задачи, стоящие перед нами. 

Рассчитываю на вашу поддержку.
Спасибо за внимание!
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