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Россельхозбанк представил новые сервисы для растениеводов на платформе «Своё Фермерство»

Россельхозбанк расширяет функционал платформы «Своё Фермерство», внедряя ряд цифровых решений для аграриев. Среди ключевых новшеств – интеллектуальный подбор семян и мгновенный доступ к детализированной информации о каждой культуре. Эти сервисы меняют представление о цифровых инструментах в агросекторе, предлагая пользователям удобные условия выбора среди 18 000 товаров в категории «Семена» от 3 000 поставщиков, представленных на маркетплейсе от РСХБ. 

Новый стандарт прозрачности на платформе – детализированные карточки семян. В них аграрии могут в один клик получить детализированную информацию о каждой культуре: урожайность, рекомендованные регионы возделывания, сроки вегетации, устойчивость к погодным условиям, а также агротехнические рекомендации для получения устойчивого урожая.  

Также в числе новаций на платформе «Свое Фермерство» – добавление системы маркировки карточек семян лейблами «Оригинатор» и «Лицензиат», которые обеспечивают прозрачность цепочки поставок, защиту от подделок и легкую идентификацию производителей.   

«За 2025 год спрос на семена через платформу вырос на 50%, что подтверждает растущую востребованность цифровых решений в АПК. Новые инструменты  платформы «Своё Фермерство» становятся важным драйвером цифровой трансформации агросектора, помогая аграриям планировать посевную с учётом экономики, а не только агрономии, а также – способствуя росту эффективности сельскохозяйственного производства в России», – отмечает заместитель Председателя Правления Россельхозбанка Елена Батурова.
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