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На железнодорожном вокзале Кургана установлен банкомат Россельхозбанка
С целью повышения качества обслуживания  и для удобства клиентов  Курганский региональный филиал АО «Россельхозбанк» установил  банкомат в здании Железнодорожного вокзала г. Кургана по адресу: пл. Слосмана, 6, в зале ожидания (у Справочного бюро). Банкомат работает в круглосуточном режиме.
«Место установки банкомата выбрано неслучайно, именно в этом зале концентрируется наибольшее количество пассажиров, кроме того, здесь максимально удобно, быстро и безопасно воспользоваться услугами Банка», - прокомментировал директор филиала Александр Каплан.
Новый банкомат имеет функцию «cash-in», что позволяет  не только получить наличные денежные средства, но и осуществить коммунальные платежи, оплатить услуги операторов сотовой связи, Интернет-провайдеров, налоги, госпошлины, штрафы и прочие, перевести деньги с карты на карту, а также совершить платеж по кредиту или открыть вклад в Россельхозбанке. 
В настоящее время на территории Курганской области установлено 19 банкоматов Россельхозбанка  и 16 терминалов самообслуживания. Кроме того, держатели карт Россельхозбанка могут снимать наличные без дополнительных комиссий в банкоматах партнеров –Альфа-банка, Промсвязьбанка, Райффайзенбанка и Росбанка.
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым  кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 100% голосующих акций Банка принадлежат Российской Федерации. Курганский филиал Россельхозбанка успешно осуществляет свою деятельность в регионе с  2001 года и представлен 13 офисами продаж, 11 из которых расположены в районных центрах.
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