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 Изменения в Плане проведения проверок

Управление Росреестра по Курганской области информирует о внесении изменений в План проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год. В частности, исключаются из Плана проверок юридические лица и индивидуальные предприниматели, относящиеся к субъектам малого предпринимательства.
Изменения внесены в целях исполнения пункта 9 постановления Правительства Российской Федерации от 30.11.2020 № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесения изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
«Все заинтересованные лица могут ознакомиться с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Управления Росреестра по Курганской области на 2021 год на официальном сайте Росреестра в разделе «Открытая служба», - рассказал начальник отдела государственного земельного надзора Управления Алексей Рыбин.



