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Росреестр информирует:
Заседание Общественного совета
при Управлении Росреестра по Курганской области
В октябре 2020 года в Управлении Росреестра по Курганской области согласно утвержденному плану на 2020 год состоялось очередное заседание Общественного совета при Управлении в форме заочного обсуждения.
В повестку Совета включены вопросы: о результатах исполнения функций государственного земельного надзора (контроля); о результатах проведения мероприятий по взаимодействию с кадастровыми инженерами; о результатах работы Управления по достижению показателей «дорожных карт» по внедрению целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности Курганской области.

В рамках осуществления государственного земельного надзора за 9 месяцев 2020 г. проведено 3387 проверок соблюдения земельного законодательства, из них плановых – 1948, внеплановых – 1439. В результате контрольной деятельности выявлено 1573 нарушения земельного законодательства. Выявляемость по плановым контрольно-надзорным мероприятиям составила 66,8%, что свидетельствует о качестве составления планов проверок.

Всего должностными лицами Управления и судами в отчетном периоде наложено штрафов на сумму 1145,0 тыс. руб. Нарушителями уплачено в добровольном порядке 384,12 тыс. руб. Следует отметить, что, начиная с сентября 2015 г., наблюдается устойчивая тенденция к снижению остатка непогашенной задолженности.

Органами муниципального земельного контроля в Управление представлен на рассмотрение 501 материал о нарушениях земельного законодательства, по этим материалам 59 человек привлечено к административной ответственности, 1 лицу объявлено устное замечание, наложены административные штрафы на сумму 295,0 тыс. руб. Эффективность взаимодействия Управления с органами муниципального земельного контроля составила 9,14%.

С целью сокращения доли решений о приостановлении/отказе в совершении учетно-регистрационных действий Управлением на системной основе осуществляется взаимодействие с кадастровыми инженерами, осуществляющими кадастровую деятельность на территории Курганской области, взаимодействие с СРО КИ, членами которых они являются.
Анализ причин принятия решений о приостановлении/отказе в ГКУ показал, что практически в половине случаев причинами являлось несоответствие действующему законодательству представленных документов – преимущественно, замечания к документам, подготовленным кадастровыми инженерами – к содержанию текстовой и графической частей межевого, технического планов.

В результате планомерной работы и реализации мер, таких как ежемесячный анализ решений о приостановлении (отказе) в ГКУ, формирование и направление в адрес СРО КИ сводного рейтинга кадастровых инженеров (сведений о результатах их профессиональной деятельности, сведений о типовых ошибках и ошибках кадастрового инженера за отчетный период), организация и проведение учебных семинаров, рабочих встреч, консультирование путем направления ответов на письменные запросы кадастровых инженеров, размещения разъяснений в сети «Интернет» в социальной группе «ВКонтакте», а также направления государственными регистраторами Управления в рамках текущей работы в адрес кадастровых инженеров проектов решений о приостановлении ГКУ для оперативного устранения выявленных замечаний до принятия решения о приостановлении, достигнуто снижение доли приостановок и отказов в совершении учетно-регистрационных действий по государственному кадастровому учету и единой процедуре: доля решений о приостановлении – 4,26% (АППГ – 6,45%), доля решений об отказе – 1,20% (АППГ – 1,53%). Приведенная статистика свидетельствует об эффективности реализуемых мероприятий.
Достижение показателей целевых моделей «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» по состоянию на 01.10.2020 составило 75% и 71% соответственно. В предстоящий период значительная часть усилий Управления, Кадастровой палаты, органов власти субъекта и органов местного самоуправления будет направлена на наполнение реестра границ ЕГРН недостающими сведениями о границах муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон, а также сведениями о границах земельных участков, установленных в соответствии с законодательством РФ.
Ознакомиться с материалами о деятельности Общественного совета при Управлении можно в разделе «Координационные и совещательные органы Росреестра / Общественный Совет при Управлении» в блоке региональной информации на сайте Росреестра (https://rosreestr.ru/site/about/kolleg/45-obshchestvennyy-sovet-pri-upravlenii-rosreestra-po-kurganskoy-oblasti/45sostav-obshchestvennogo-soveta//). 
