Росреестр информирует:
                        Об 22 жизненных ситуациях.

      В рамках федерального проекта «Государство для людей» Росреестр участвует в реализации более 20 жизненных ситуаций в сфере земли и недвижимости. Найти их можно в каталоге.

  К примеру, в разделе «Недвижимость» есть чёткие инструкции о том, как провести перепланировку, переустройство или изменить статус помещения (жилое/нежилое). Здесь рассказывается о каждом этапе предоставления услуг и поясняется, какие документы для этого необходимы.

   В разделе «Цифровое строительство» можно получить помощь в приобретении земельного участка для возведения жилых, садовых, многоквартирных домов, а также социальных и коммерческих объектов.

   Ещё одной реализованной жизненной ситуацией является «Восстановление документов». Здесь можно заказать бесплатную онлайн‑выписку об объекте недвижимости, а также другие выписки из реестра недвижимости.

   Среди реализованных проектов с участием Росреестра есть и те, которые помогают предпринимателям развивать свои бизнес-идеи, например, об открытии туристической компании, частной школы, детского сада, аптеки или производства.




