В Росреестре подготовили первый дайджест законодательных изменений в сфере земли и недвижимости. Дайджест предназначен для оперативного информирования представителей органов власти, профессионального сообщества и граждан о правовых нововведениях по направлениям деятельности ведомства.
Дайджест представляет собой свод изменений в правовых нормах, которые установлены вступившими в силу в 2021 году Федеральными законами № 120-ФЗ, 191-ФЗ, 273-ФЗ и 275-ФЗ. Материалы изложены в доступной и понятной форме, они помогут широкому кругу лиц быстро разобраться в сути и содержании нормативных документов.
«Изучить целый закон человеку без специального образования будет сложно, это требует времени и знаний. Дайджест представляет собой краткую «выжимку» основных новелл законодательства, касающегося земли и недвижимости. Потратив всего 10-15 минут можно получить сведения: что изменилось в той или иной сфере, какую это несет пользу гражданам, профессиональным сообществам, представителям органов власти», - рассказали в пресс-службе Управления Росреестра по Курганской области.
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Дайджест законодательных изменений в сфере земли и недвижимости будет публиковаться на сайте ведомства ежеквартально.

