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Росреестр информирует:

В Зауралье наблюдается рост количества зарегистрированных договоров участия в долевом строительстве
В январе-ноябре 2020 года Управлением Росреестра по Курганской области зарегистрирован 841 договор участия в долевом строительстве. Это значительно больше,  чем в аналогичном периоде прошлого года,  когда был зарегистрирован 531 договор. 

На рост данного показателя влияет несколько факторов, среди которых - доступность системы ипотечного кредитования.
Кроме того, постоянно реализуются нововведения в систему долевого строительства,  которые направлены на упрощение процедуры регистрации прав.

К примеру, летом текущего года были приняты изменения позволяющие застройщику, после передачи объектов долевого строительства участникам долевого строительства и постановки таких объектов на Государственный кадастровый учет, подать без доверенности заявления о государственной регистрации права участников долевого строительства. 
Так, в частности подача участником долевого строительства в таком случае заявления о государственной регистрации права  не требуется, удостоверяющую выписку из Единого государственного реестра недвижимости обязан передать застройщик. Участник долевого строительства вправе  передать свой оригинал договора долевого участия для проставления на нем штампа регистрационной надписи в регистрирующий орган (Росреестр) через Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг. Данная государственная услуга является бесплатной.

