Росреестр информирует: 

Пожароопасный сезон в Зауралье открыли 10 апреля.

   В это время в лесах запрещается разводить костры, сжигать мусор и пользоваться открытым огнем, курить и бросать горящие спички, окурки и стекло. Охотникам нельзя использовать пыжи из горючих или тлеющих материалов.

[bookmark: _GoBack]Внимание: Не допускайте чрезвычайных ситуаций: пожара!

Управление Росреестра по Курганской области участвует в предупреждении вызванных пожарами чрезвычайных ситуаций, а также совместно с рядом ведомств выполняет мероприятия по недопущению пожаров, возникающих в том числе при сплошном выжигании растительности.
Основными задачами Управления в данном направлении являются проведение профилактических мероприятий земельного надзора для предупреждения выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, разведения костров на полях. Кроме того, осуществляется взаимодействие территориальных органов Росреестра и филиалов Федеральной кадастровой палаты с территориальными подразделениями МЧС России, Россельхознадзором, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления по пресечению таких случаев. В частности, их оперативное информирование в случае обнаружения фактов выжигания сухой растительности при проведении земельного надзора.
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