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Управление Росреестра по Курганской области больше не предоставляет заинтересованным лицам государственную услугу по выдаче материалов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ). С 1 января текущего года эту функцию выполняет филиал ППК «Роскадастр» по Курганской области.
Напомним, в России создана публично-правовая компания «Роскадастр» (ППК «Роскадастр»), которая объединила ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии", ФГБУ «Центр геодезии, картографии и инфраструктуры пространственных данных», а также акционерные общества «Роскартография» и «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ».
Согласно действующему законодательству ППК «Роскадастр» с января текущего года осуществляет полномочия по ведению ГФДЗ, выдает сведения заинтересованным лицам, а также занимается переводом документов, содержащихся в нем, в электронный вид. Исключения составят материалы, сведения которых составляют государственную тайну.
Всего в ГФДЗ содержится более 200 тысяч единиц хранения. Это документы инвентаризации и оценки качества земель, картографические материалы, проекты перераспределения земель бывших колхозов (совхозов), схемы земледелия, землеустроительные дела: по описанию местоположения границ муниципальных образований, населенных пунктов, зон с особыми условиями использования территорий, проекты внутрихозяйственного землеустройства и многое другое.
