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Первичный рынок недвижимости Курганской области демонстрирует рост
В Курганской области зафиксирован рекорд по количеству граждан, желающих приобрести недвижимость на первичном рынке. В 2023 году в регионе заключили 3315 договоров о долевом участии в строительстве.
На территории Курганской области сегодня осуществляют свою деятельность более 20 организаций-застройщиков. По итогам 2023 года число зарегистрированных региональным Управлением Росреестра договоров долевого участия впервые превысило отметку в 3,3 тысячи, превзойдя показатель 2022 года более чем в два раза (1631 договор).
Стоит отметить, что из 3,3 тысяч заявлений порядка 79% представлено застройщиками в электронном виде. Эта цифра в Курганской области тоже ежегодно растет.
«Услуга оформления договоров долевого участия в строительстве в электронном виде пользуется спросом у застройщиков, ведь в этом случае регистрация осуществляется в кратчайшие сроки – в течение одного рабочего дня», - отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курганской области Валерий Мохов. 
	По данным Управления Росреестра по Курганской области всего в 2023 году на кадастровый учет было поставлено 114 многоквартирных домов.

