Росреестр информирует:
Укрепление международного сотрудничества.

[bookmark: _GoBack]Укрепляем международное сотрудничество: Росреестр и Госкомимущество Республики Беларусь провели совместное заседание коллегий. Оно прошло под председательством руководителей ведомств Олега Скуфинского и Дмитрия Матусевича. 
   В рамках мероприятия были представлены доклады об основных достижениях ведомств и отчёты рабочих групп за 2023 год.
   Стороны уделили особое внимание функционированию платформы НСПД (где доступны 11 полезных электронных сервисов) и наполнению ЕГРН сведениями об объектах и правах. 
   Принято решение о создании рабочей группы по вопросам обмена передовыми подходами и технологиями в сфере функционирования учётно-регистрационных систем. 
   Кроме того, будет проработана возможность реализации в рамках Союзного государства проекта по экстерриториальной регистрации прав на недвижимость на территории России и Беларуси.
   Особенностью совместного заседания коллегий стала стратегическая сессия «Вектор на Союз», где участники представили концепции четырёх актуальных инициатив для дальнейшей совместной проработки. Победителем стал проект на основе искусственного интеллекта «Цифровой помощник пользователя Геопортала ИПД СНГ».
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