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Перечень земельных участков, пригодных для строительства жилья, пополнен

На Публичной кадастровой карте в рамках проекта «Земля для стройки» вскоре появятся новые земельные участки, которые могут использоваться для жилищного строительства.
В феврале по итогам заседания Оперативного штаба, действующего при Управлении Росреестра по Курганской области, в перечень включены два земельных участка в р.п. Мишкино (площадь 421 кв.м и 282 кв.м) и один земельный участок в г. Макушино (площадь 8400 кв.м).
За период с 2020 года по начало 2022 года, проведено 12 заседаний Оперативного штаба, на которых рассмотрено более 140 земельных участков и территорий. С момента начала работ увеличение произошло на 143 га и составляет более 1,6 тыс. гектар.
«В настоящий момент на территории нашего субъекта для жилищного строительства выявлено 117 земельных участков и 46 территорий площадью 1046,8 га и 620,3 га соответственно, для дальнейшего вовлечения в оборот», - уточнил и.о. руководителя Управления Росреестра по Курганской области Валерий Мохов.
Напомним, что заинтересованные лица могут направлять в Департамент имущественных и земельных отношений Курганской области (конт.тел.: 8(3522) 46-35-55) заявку на предоставление участка земли для застройки. Для этого необходимо на сайте Публичной кадастровой карты (pkk.rosreestr.ru) выбрать в критериях поиска «Жилищное строительство», и ввести в поисковую строку следующую комбинацию знаков: номер региона, двоеточие и звездочку, далее начать поиск. 
Система отобразит имеющиеся в Курганской области свободные земли и сведения о них: форму собственности, площадь, адрес объекта, категорию земель, разрешенное использование и т.д. После выбора земельного участка (территории) появляется возможность направить обращение о своей заинтересованности использовать землю в уполномоченный орган, нажав на ссылку «Подать обращение» в информационном окне.
Уполномоченный орган в течение одного рабочего дня после получения заявки направит заинтересованному лицу на адрес электронной почты, уведомление о получении заявки с указанием срока ее рассмотрения.

