В Управлении Росреестра по Курганской области 
начался процесс вовлечения земельных участков и территорий 
в оборот в целях жилищного строительства

Во исполнение подпункта «з» пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации от 02.04.2020 №Пр-612, принятых по итогам совещания Президента Российской Федерации с членами Правительства Российской Федерации в Управлении Росреестра по Курганской области 30 апреля 2020 года создан оперативный штаб по проведению анализа эффективности использования земельных участков с целью вовлечения их в оборот для жилищного строительства.
В состав оперативного штаба вошли представители Управления Росреестра по Курганской области, Межрегионального территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Челябинской и Курганской областях, Управления Федеральной налоговой службы по Курганской области, Департамента имущественных и земельных отношений Курганской области и филиала ФГБУ                                   «ФКП Росреестра» по Курганской области.
За время работы оперативного штаба проведен анализ эффективности использования земель Курганской области. По результатам работы выявлено 130 земельных участков и 44 территории, площадью 1187,5 и 336,7 га соответственно, для дальнейшего вовлечения в оборот.
Между Росреестром и Правительством Курганской области 10.06.2021 заключено Соглашение № 5-28/0118/21 о взаимодействии в части направления сведений о земельных участках и территориях, имеющих потенциал вовлечения в оборот для жилищного строительства и находящихся в федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации, муниципальной собственности, государственная собственность на которые не разграничена. Уполномоченным органом от Правительства Курганской области назначен Департамент имущественных и земельных отношений Курганской области.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 07.09.2021 Уполномоченным органом вовлечено в жилищное строительство 3 земельных участка расположенных по улице имени Героя Российской Федерации Сергея Александровича Сущенко в городе Кургане. Общая площадь вовлеченных земель составила 2,14 га. На данных земельных участках будет осуществлено строительство многоквартирных домов.

