При признаках ОРВИ необходимо обратиться за медицинской помощью 

В Шумихинском районе Курганской области ведется еженедельный мониторинг заболеваемости респираторно-вирусными инфекциями. Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области в Щучанском, Шумихинском, Альменевском, Сафакулевском районах информирует:

На 47 неделе 2017года в районе зарегистрировано 39 случаев ОРВИ (грипп не регистрируется). Заболеваемость во всех возрастных группах находится ниже пороговых значений. Доля учащихся среди обратившихся за медицинской помощью составляет 61 %, заболели 24 человека. 
Лабораторный мониторинг циркуляции респираторных вирусов показал циркуляцию вирусов не гриппозной этиологии: парагриппа 1 и 3 типа.

В настоящее время в Курганской области всего привиты против гриппа 42,2 % населения Курганской области. В нашем районе привито 38% населения.

Кроме  иммунизации необходимо соблюдать меры общественной и личной неспецифической профилактики.

С целью профилактики респираторных инфекций необходимо заниматься укреплением иммунной системы организма. Этому способствует полноценный сон, правильное питание,  занятия физкультурой, прогулки на свежем воздухе.

Рекомендуется прием витаминов, фитопрепаратов, которые необходимо принимать после консультации с лечащим врачом по определению дозы и длительности приема в зависимости от состояния организма. 

Напоминаем, при первых признаках острой респираторной инфекции обратитесь за медицинской помощью, для назначения лечения. Не занимайтесь самолечением – это опасно! 

Особые меры профилактики необходимо соблюдать при уходе за больным: ношение марлевой маски, частое мытье рук, влажная уборка, регулярное проветривание помещения, ограничение контактов с заболевшим других членов семьи. 

По вопросам профилактики гриппа и ОРВИ можно обращаться в Управление Роспотребнадзора по Курганской области в рабочие дни с 8-30 до 17-30 по телефону 46-48-22 и в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области в Щучанском, Шумихинском, Альменевском, Сафакулевском районах в теже часы по телефону: в Шумихе 2 09 10.  Ситуация по заболеваемости ОРВИ находится на постоянном контроле.
