Всероссийская горячая линия по профилактике ВИЧ-инфекции продолжает свою работу
Всероссийская «горячая линия» по профилактике ВИЧ-инфекции продолжает свою работу. Горячая линия проходит в рамках Всероссийской акции «СтопВИЧ/СПИД», приуроченной к Всемирному дню борьбы со СПИДом, организатором которой выступает Фонд социально-культурных инициатив при поддержке Роспотребнадзора.

В настоящее время на телефон горячей линии Управления Роспотребнадзора по Курганской области поступило порядка 30 звонков.  Больше всего звонивших интересовал вопрос: «Что делать, если оказался в группе риска по ВИЧ-инфекции?».  Приведем разъяснение специалиста отдела эпидемиологического надзора по данному вопросу. Если сложилась такая ситуация, при которой есть сомнения по поводу инфицирования, необходимо обратиться в Центр СПИД в г. Кургане, где не только можно сделать анализ крови, но и получить консультацию врача. Возможно будет необходимо встать на медицинский учет.  Центр СПИД находится по адресу: г. Курган, пос. Механический, 2, 3 этаж. Более подробные контакты и схема проезда на странице сайта учреждения http://aids45.ru/node/1. 

Консультирование населения в Курганской области специалистами Управления Роспотребнадзора по Курганской области будет проходить до 8 декабря по телефонам: 8-800-100-45-04, 46-35-05, время работы с 8-30 до 17-30, перерыв с 12-00 до 12-45.

