Летний отдых детей. Итоги 2 смены оздоровительного сезона 2017 года
Подведены итоги 2 смены в летних лагерях Шумихинского района Курганской области. ТО Управления Роспотребнадзора по Курганской области осуществлялся надзор за работой 2 смены  учреждений отдыха и оздоровления детей, в которых отдохнули 660 детей, проверено 4 лагеря дневного пребывания.

 Выраженный оздоровительный эффект от отдыха в лагерях Курганской области получили 90,15% детей, слабый оздоровительный эффект был зафиксирован у 8,33% детей, отсутствовал эффект от отдыха у 1,52% детей.

В ходе работы оздоровительных учреждений ТО Управления Роспотребнадзора по Курганской области осуществлялся контроль за соблюдением санитарно-эпидемиологических требований при организации отдыха детей, в особенности при организации питания. Проверки детских лагерей проводились с применением лабораторных методов исследования. Специалистами в период работы оздоровительных учреждений 2 смены исследованы 4 пробы готовых блюд по микробиологическим показателям, из них не соответствующих требованиям безопасности 0 %, на калорийность и полноту вложения компонентов все пробы также соответствовали допустимым значениям.
В ходе проведенных проверок нарушения выявлены в 4 учреждениях (лагеря с дневным пребыванием); деятельность учреждений не приостанавливалась.

 Преобладающая часть нарушений санитарных правил связана с организацией питания, а именно: 
- нарушение условий хранения пищевых продуктов,

- несоблюдение технологии приготовления блюд и кулинарных изделий,

-  нарушения при ведении журналов бракеража и пр.

 Кроме того, выявлены нарушения условий содержания территорий.  
Проверено специалистами выполнение 2 предписаний об устранении выявленных нарушений в 1 смене, которые исполнены в установленные сроки.

По результатам проверок специалистами Службы составлено 6 протоколов об административных правонарушениях в отношении виновных лиц,  наложено штрафов на общую сумму 8000 рублей.

Аварийных ситуаций, групповой инфекционной заболеваемости, пищевых отравлений, укусов клещей в функционирующих на 2 смене оздоровительных учреждениях не зарегистрировано.
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