Заболеваемость респираторными инфекциями  в Шумихинском районе на 8 неделе 2018 года 
Превышение пороговых уровней заболеваемости регистрируется в г. Кургане, г. Шадринске, в Далматовском и Катайском районах.  
За 8 неделю 2018 года на территории Шумихинского района зарегистрировано 49 случаев ОРВИ (7 неделя-37 случаев), грипп не регистрируется. Показатель заболеваемости ниже уровня недельного эпидпорога по совокупному населению на 69%. Заболеваемость во всех возрастных группах находится ниже пороговых значений. В структуре заболеваемости школьники, обратившиеся за медицинской помощью, составляют 47% (7 неделя-35%). Доля детей в возрасте до 6 лет среди заболевших составляет 41%.
В связи с подъемом заболеваемости в образовательных организациях организовано проведение «утренних фильтров».

В соответствии с п 9.7. Санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций» директором образовательного учреждения может приниматься решение о приостановлении учебного процесса в детской образовательной организации (досрочном роспуске школьников на каникулы или их продлении) в случае отсутствия по причине гриппа и ОРВИ 20% и более детей.

 На 8 неделе в связи с заболеваемостью детей респираторно-вирусными инфекциями приказом руководителя   закрыта 1 группа в филиале МКДОУ «Детский сад №12» - Детский сад № 39.

На сайте Управления Роспотребнадзора есть памятка о том, как уберечь себя от острых респираторных инфекций в период подъема заболеваемости.
За консультациями по этому вопросу можно обращаться в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области в Щучанском, Шумихинском, Альменевском, Сафакулевском районах по телефонам: в Шумихе 2 09 10 и  по телефонам горячей линии: 8-800-100-45-04, 46-48-22 с 10:00 до 17:00 часов. 
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