В Шумихинском районе Курганской области заболеваемость респираторными инфекциями ниже эпидемиологического порога 

За 11 неделю 2018 года на территории Шумихинского района зарегистрировано124 случаев ОРВИ (10 неделя - 100 случаев), грипп не регистрируется. Показатель заболеваемости ниже уровня недельного эпидпорога по совокупному населению на 21% (10 неделя - 36%). В структуре заболеваемости школьники, обратившиеся за медицинской помощью, составляют 41% (10 неделя-39%). Доля детей в возрасте до 2 лет среди заболевших составляет 9%, с 3 - 6 лет – 19,4% (10 неделя 24%), доля детей, посещающих ДДУ, составляет 17% (10 неделя - 24%). 

На 11 неделе в связи с заболеваемостью детей респираторно-вирусными инфекциями приказом руководителя закрыты 2 группы  МКДОУ «Детский сад №5» до 20 и 21 марта 2018г.  

 В ГБУ «Шумихинская ЦРБ» имеется достаточный запас противовирусных средств, средств патогенетической терапии и средств индивидуальной защиты. По данным ГБУ «Шумихинская ЦРБ» оказание медпомощи с учетом вызовов к больным ОРВИ осуществлялось в штатном режиме.
Эпидрежим, включающий проведение «утренних фильтров» в образовательных учреждениях, ношение медицинских масок в организациях с высоким риском распространения вирусов (предприятия торговли, сферы обслуживания, общественного транспорта), запрет на посещение стационаров в медицинских учреждениях, сохраняется

На 11-й неделе 2018 года в Курганской области зарегистрировано 6819 случаев заболеваний ОРВИ, интенсивный показатель заболеваемости составил 80,2 на 10 тыс. населения, что ниже уровня 10 недели на 9,5%.

Заболеваемость во всех возрастных группах ниже эпидпорога, кроме детей в возрасте до двух лет. Однако, в этой группе отмечается темп снижения заболеваемости - 6,3%.  

Всего с начала сезона зарегистрировано 74 случая гриппа, которые подтверждены лабораторно (грипп А – Н1N1-pnd09 и грипп В), данные штаммы входили в состав сезонной вакцины против гриппа.

На базе вирусологической лаборатории ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курганской области» ведется лабораторный мониторинг. На 11 неделе определяется циркуляция вирусов гриппозной и не гриппозной этиологии: грипп А (H1N1-09); гриппа В; риновирусы; метапневмовирусы; коронавирусы. 
Простые советы помогут избежать неприятных простуд в весеннюю пору.
Можно, например, поддержать организм свежими витаминами с подоконника: у каждого есть возможность вырастить небольшой огород из лука, укропа и другой свежей зелени в домашних условиях.

Полезно заваривать травяные чаи: из липы, шиповника, ромашки. Купить их можно и в аптеке, стоят они немного, а польза от них ощутима.

О том, что занятия спортом, активный образ жизни значительно укрепляют иммунитет и поднимают тонус организма говорится постоянно.

Элементарная гигиена рук значительно снизит риск заболеть. Чаще мойте руки и возьмите на вооружение антимикробное мыло и салфетки на основе этилового спирта!

Будьте здоровы!

