В Шумихинском районе Курганской области заболеваемость респираторными инфекциями в 4 раза ниже недельного эпидемиологического порога  
За 6 неделю 2018 года на территории Курганской области зарегистрировано 5476 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости ниже уровня недельного эпидпорога по совокупному населению на 11,7%.

В аналогичном периоде 2017 года 6-я неделя была эпидемической с регистрацией 10265 случаев ОРВИ, в том числе 35 случаев гриппа, заболеваемость находилась выше порогового уровня на 46,4%. 

За 6 неделю 2018 года на территории Шумихинского района зарегистрировано 39 случаев ОРВИ (грипп не регистрируется). Показатель заболеваемости ниже уровня недельного эпидпорога по совокупному населению на 75%. Заболеваемость во всех возрастных группах находится ниже пороговых значений. В структуре заболеваемости школьники, обратившихся за медицинской помощью, составляют 26%. Доля детей в возрасте до 6 лет среди заболевших составляет 56,4%, взрослых – 18.
На базе вирусологической лаборатории ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курганской области» продолжается лабораторный мониторинг. На 6 неделе определяется циркуляция вирусов парагриппа; аденовирусов; РС-вирусов; метапневмовирусов; риновирусов. Лабораторно подтверждены 3 случая гриппа А (H1N1- pdm09) у не привитых граждан. Данный штамм вируса входил в состав вакцины, которой прививалось население в преддверии эпидемического сезона 2017-2018гг.

В связи с подъемом заболеваемости в образовательных организациях должно быть организовано проведение «утренних фильтров».

Напоминаем, что в соответствии с п 9.7. Санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций» директором образовательного учреждения может приниматься решение о приостановлении учебного процесса в детской образовательной организации (досрочном роспуске школьников на каникулы или их продлении) в случае отсутствия по причине гриппа и ОРВИ 20% и более детей 
За консультациями по этому вопросу можно обращаться в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области в Щучанском, Шумихинском, Альменевском, Сафакулевском районах по телефонам: в Шумихе 2 09 10 и  по телефонам горячей линии: 8-800-100-45-04, 46-48-22 с 10:00 до 17:00 часов. 

Что делать если вы заболели?
 При первых симптомах заболевания нужно остаться дома, чтобы не только не заразить окружающих, но и вовремя заняться лечением, для чего необходимо немедленно обратиться к врачу.

Важно!
Родители! Если Ваш ребенок заболел, ни в коем случае не отправляйте его в детский сад, школу, на культурно-массовые мероприятия. Крайне важно соблюдать постельный режим, так как при заболевании увеличивается нагрузка на сердечно-сосудистую, иммунную и другие системы организма.

Самолечение недопустимо, и именно врач должен поставить диагноз и назначить необходимое лечение, соответствующее состоянию и возрасту пациента.

Для правильного лечения необходимо строго выполнять все рекомендации лечащего врача и своевременно принимать лекарства. Кроме этого, рекомендуется обильное питьё — это может быть горячий чай, клюквенный или брусничный морс, щелочные минеральные воды. Пить нужно чаще и как можно больше.

О мерах защиты от гриппа более подробно можно прочитать в материале Профилактика гриппа - рекомендации гражданам, опубликованном на сайте Управления Роспотребнадзора.

При появлении первых клинических признаков ОРВИ и гриппа незамедлительно обращайтесь к врачу, не занимайтесь самолечением и не посещайте больными рабочие места.  
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