   Превышение пороговых уровней заболеваемости респираторными инфекциями  в Шумихинском районе отмечается на 9 неделе 2018 года  
За 9 неделю 2018 года на территории Шумихинского района зарегистрировано 183 случаев ОРВИ (8 неделя-49 случаев), грипп не регистрируется. Показатель заболеваемости выше уровня недельного эпидпорога по совокупному населению на 17,3%. В структуре заболеваемости школьники, обратившиеся за медицинской помощью, составляют 49% (8 неделя-47%). Доля детей в возрасте до 2 лет среди заболевших составляет 15,8%, с 3 - 6 лет - 21%, доля детей, посещающих ДДУ, составляет 19,7%,взрослых – 15,8%. 
На 9 неделе в связи с заболеваемостью детей респираторно-вирусными инфекциями приказом руководителя   МКДОУ «Детский сад №5» закрыты 3 группы.
С учетом роста заболеваемости необходимо продолжить комплекс противоэпидемических мероприятий в районе: работа «утренних фильтров» в образовательных организациях, усиление противоэпидемического режима в медицинских организациях, ограничение по посещению больных в стационарах, ограничение проведения массовых мероприятий с участием детей и подростков в помещениях школ, детских садов, учреждений дополнительного образования и культуры. Введен ежедневный мониторинг заболеваемости ОРВИ в районе.  

По информации ОАО «Курганфармация» в аптечной сети достаточный запас противовирусных препаратов, медицинских масок. 

Заседание СПЭК назначено на 6 марта. 
Уважаемые зауральцы! Самолечение при гриппе недопустимо. Именно врач должен поставить диагноз и назначить необходимое лечение, соответствующее Вашему состоянию и возрасту. Необходимо строго выполнять все рекомендации лечащего врача: своевременно принимать лекарства и соблюдать постельный режим во время болезни. Рекомендуется обильное питье - горячий чай, клюквенный или брусничный морс, щелочные минеральные воды.

Для предупреждения распространения инфекции, больного следует изолировать от здоровых лиц (по возможности выделить отдельную комнату). Помещение, где находится больной, необходимо регулярно проветривать, предметы обихода, а также полы протирать дезинфицирующими средствами.

Общение с больным, следует ограничить. При уходе за больным гриппом следует использовать медицинскую маску (марлевую повязку).

В период эпидемического подъема заболеваемости рекомендуется принимать меры неспецифической профилактики:

-  Сократить время пребывания в местах массового скопления людей и в общественном транспорте;

-  Носить марлевую маску;

- Регулярно и тщательно мыть руки с мылом;

- Вести здоровый образ жизни (полноценный сон, сбалансированное питание, физическая активность).

В целях повышения устойчивости организма к респираторным вирусам, в том числе, к вирусам гриппа, как мера неспецифической профилактики, используются (по рекомендации врача) различные препараты и средства, повышающие иммунитет. 

 За консультациями по вопросам профилактики ОРВИ и гриппа этому вопросу можно обращаться в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области в Щучанском, Шумихинском, Альменевском, Сафакулевском районах по телефонам: в Шумихе 2 09 10 и  по телефонам горячей линии: 8-800-100-45-04, 46-48-22 с 10:00 до 17:00 часов. 
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