Специалисты   Роспотребнадзора рекомендуют быть внимательными при покупке алкогольной продукции
Одним из   направлений работы  Роспотребнадзора   остается надзор за алкогольной и спиртосодержащей продукцией.

Основными нарушениями по-прежнему остаются несоответствие продукции требованиям нормативных документов по качеству (по наличию в содержимом бутылок осадка, посторонних включений белого и темного цвета); продажа алкогольной продукции с нарушением требований технических регламентов; продажа алкогольной продукции, не маркированной федеральными специальными марками; предоставление недостоверной информации о стране изготовления алкогольной продукции; реализация алкогольной продукции в полимерной таре объемом более 1500 мл; нарушение условий хранения алкогольной продукции; неосуществление контроля за температурно-влажностным режимом хранения алкогольной продукции; нарушение порядка заполнения документов, подтверждающих легальность оборота алкогольной продукции. Территориальным отделом проверено 5 объектов, отобрана проба коньяка на исследование, проба   соответствует  нормируемым показателям.

В соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» алкоголь может быть куплен исключительно в магазинах, имеющих лицензию на право розничной продажи алкогольной продукции. В соответствии с законом, розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляются организациями. Розничную продажу слабоалкогольных напитков (пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи) могут осуществлять и индивидуальные предприниматели.

Реализуемые алкогольные продукты обязательно должны быть укомплектованы полным пакетом сопроводительных документов: товарно-транспортной накладной, справкой к товарно-транспортной накладной и справкой, прилагаемой к таможенной декларации (для импортированных этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, за исключением этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, являющихся товарами Таможенного союза).

На основаниип. 12 «Правил продажи отдельных видов товаров», утвержденных Постановлением Правительства от 19.01.1998 г. № 55, продавец обязан по требованию потребителя ознакомить его с товарно-сопроводительной документацией на товар, содержащей по каждому наименованию товара сведения о декларации о соответствии, в том числе ее регистрационный номер, срок ее действия, наименование лица, принявшего декларацию, и орган, ее зарегистрировавший. Эти документы должны быть заверены подписью и печатью поставщика или продавца (при наличии печати) с указанием его места нахождения (адреса) и телефона.

Согласно с. 9 Закона РФ от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей» до сведения потребителя должна быть доведена информация о номере лицензии, сроках действия указанной лицензии, а также информация об органе, выдавшем указанную лицензию.  

Качество приобретаемой продукции подтверждается специальными федеральными или акцизными марками. Алкогольная продукция должна сопровождаться информацией на русском языке, которая должна содержать сведения о:

· наименовании алкогольной продукции;

· цене алкогольной продукции;

· наименовании производителя (юридическом адресе);

· стране происхождения алкогольной продукции;

· сертификации алкогольной продукции или декларировании ее соответствия;

· государственных стандартах, требованиям которых алкогольная продукция должна соответствовать;

·  объеме алкогольной продукции в потребительской таре;

· наименованиях основных ингредиентов, влияющих на вкус и аромат алкогольной продукции;

· содержании вредных для здоровья веществ по сравнению с обязательными требованиями государственных стандартов и противопоказаниях к ее применению;

·  дате изготовления и сроке использования или конечном сроке использования;

· содержании этилового спирта в алкогольной продукции с содержанием этилового спирта не более 7 процентов объема готовой продукции в 100 миллилитрах данной продукции и в объеме потребительской тары;

· вреде употребления алкогольной продукции для здоровья.

Кроме того, в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 11.05.2016 г. № 58н алкогольная продукция не может реализовываться ниже установленных государством цен:

· для водки (бутылка 0,5 л) – 205 руб.;

· для коньяка (0,5 л) – 371 руб.;

· для бренди (0,5 л) – 293 руб.;

· для шампанского (0,75 л) – 164 руб.

На основании п. 5 «Правил продажи товаров дистанционным способом» продажа алкогольной продукции дистанционным способом запрещена.  

