О санитарно-эпидемиологических требованиях к микроклимату в жилых помещениях и на социальных объектах
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области напоминает о требованиях к температуре воздуха в жилых помещениях и в помещениях социальных объектов.

Параметры микроклимата в жилых помещениях регламентируются СанПиН 2.1.2.2645-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях». 
В соответствии с требованиями СанПиН 2.1.2.2645-10 системы отопления и вентиляции должны обеспечивать допустимые условия микроклимата и воздушной среды помещений, а также должны обеспечивать равномерное нагревание воздуха в помещениях в течение всего отопительного периода.

К нормируемым показателям микроклимата относятся температура, относительная влажность и скорость движения воздуха. Допустимая температура воздуха в холодный период года в жилых комнатах – 18-24 гр.С, относительная влажность - 60%.

При пониженных температурах возникает риск переохлаждения, что может привести к возникновению простудных заболеваний. Подобный процесс возможен зимой, когда температура в квартире из-за недостаточного отопления падает ниже +17 градусов. В таком случае у проживающих усиливается теплоотдача организма, и возникает переохлаждение, что влечет за собой возникновение острых респираторных заболеваний и проблем с нервной системой. Особенно это опасно для маленьких детей, больных и ослабленных людей, пожилых лиц и инвалидов. Поэтому нужно внимательно отнестись к тому, чтобы поддерживать в помещении установленные нормы температурного режима.

Обеспечить нормативную температуру в жилых помещениях должна организация по оказанию жилищно-коммунальных услуг, управляющая компания и т. д. В случае выявления некачественного отопления в жилых помещениях необходимо уведомить управляющую организацию.

В случае несоответствия параметров микроклимата в квартире и непринятия организацией по оказанию жилищно-коммунальных услуг, управляющей компанией мер по обеспечению нормативных показателей теплоснабжения, жильцы могут обращаться в Государственную жилищную инспекцию Курганской области. 

При нарушениях параметров микроклимата на социальных объектах, первоначально необходимо обратиться в администрацию данных объектов.
 Требования к температуре воздуха основных помещений в детских дошкольных организациях регламентированы требованиями СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»: раздевалки, игровые ясельных групповых ячеек (до 3 лет) - 22-24оС, раздевалки, игровые младшей (3-4 года), средней (4-5 лет), старшей (5-7 лет) групповых ячеек - 21-23оС, спальни - 19-20оС,туалетные ясельных групп (до 3 лет) - 22-24оС,туалетные дошкольных групп (от 3 до 7 лет) - 19-20оС, залы для музыкальных и гимнастических занятий - 19-20оС.

Для школьных помещений нормативы температуры воздуха установлены требованиями СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»: в учебных кабинетах, лабораториях, актовом зале, столовой, рекреациях, библиотеке, вестибюле, гардеробе - 18-24°C, в спортзале и мастерских - 17-20°C, в раздевальных комнатах спортивного зала - 20-22°C, в санитарных узлах - 19-21°C.

Для контроля температуры воздуха в помещениях должны быть установлены бытовые термометры. Не допускается использование переносных обогревательных приборов, а также обогревателей с инфракрасным излучением!

Руководители дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных учреждений являются ответственными лицами за организацию и полноту выполнения санитарных правил.

Кодексом РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических требований.

В случае несоблюдения температурного режима на вышеуказанных объектах Вы можете обратиться в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по адресу: г. Шумиха, ул. Спартака,1 либо через электронную форму подачи обращения на сайте Управления Роспотребнадзора по  http://petition.rospotrebnadzor.ru/petition
Отдельными санитарными правилами и нормативами нормируются показатели микроклимата в лечебно-профилактических учреждениях (СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность»), объектах социальной инфраструктуры (СанПиН 2.1.2.2631-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию и режиму работы организаций коммунально-бытового назначения, оказывающих парикмахерские и косметические услуги»); объектах социального обслуживания (СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания»), закрытых спортивных сооружениях (СП 2.1.2.3304-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству и содержанию объектов спорта»).
Проконсультироваться по данному вопросу можно по телефону горячей линии: 8-800-100-45-04.

 

