ИНФОРМАЦИЯ


Управление Роспотребнадзора по Курганской области информирует, что эпидемиологическая ситуация по клещевому вирусному энцефалиту (далее - КВЭ) на территории Курганской области характеризуется высоким уровнем обращаемости населения по поводу присасывания клещей и высокими уровнями заболеваемости инфекциями, передающимися клещами. 

В настоящее время 19 из 26 административных территорий Курганской области являются эндемичными, т.е. неблагополучными по клещевому вирусному энцефалиту, исключение составляют: Альменевский, Звериноголовский, Петуховский, Половинский, Притобольный, Сафакулевский и Целинный районы. 

На сегодняшний день данные территории могут считаться благополучными по инфекциям, передающимися клещами – условно. Подтверждением является эпидсезон 2016г., когда показатели заболеваемости клещевым вирусным энцефалитом на территориях Петуховского и Притобольного районов в несколько раз превысили областной и оказались одними из самых высоких в регионе.

В 2016 году зарегистрированы 17 случаев заболевания клещевым вирусным энцефалитом против 16 в 2015 году (показатель заболеваемости составил 1,95 на 100 тысяч населения); заболели 2 ребенка, летальные случаи в 2016г. на территории региона не отмечались. Заболеваемость выше средней по РФ на 40% 

Случаи заболевания зарегистрированы в 8-ми муниципальных образованиях из 26. Наиболее высокие уровни заболевания, превышающие среднеобластной показатель, зафиксированы в Притобольном (14,7 на 100 тыс. населения), Каргапольском (13,13 на 100 тыс. населения), Петуховском (10,99 на 100 тыс. населения), Шадринском (7,67 на 100 тыс. населения), Варгашинском (5,27 на 100 тыс. населения) районах и в г. Шадринске (3,89 на 100 тыс. населения). 

Всего в 2016 году от укусов клещами пострадали 2746 человек (2015г. – 2620 жителя). Укусы клещей зарегистрированы на всех муниципальных образованиях области.

В Шумихинском районе заболеваемость КВЭ в 2016, 2015, 2014, 2013 годах не зарегистрирована, в 2012 г. зарегистрировано 2 случая, в 2011 г.- 1 случай. В 2016 г. с профилактической целью вакцинировано и ревакцинировано против КВЭ 1614 человек, из них детей – 690. В прошедшем году на территории района клещей, зараженных вирусом не обнаружено (исследовано 30 клещей). Общая площадь акарицидных обработок в 2016 г. составила 29,82 га - территории детских оздоровительных учреждений. В 2015 г. было обработано 8,92 га (территории детских оздоровительных учреждений). 

Число обратившихся в лечебно-профилактические организации по поводу укусов клещами в эпидсезон 2016 года возрасло в 1,2 раза. По данным оперативного мониторинга, в Шумихинском районе в 2016г. от укусов клещей пострадало154 человека. В 2016 г., как и в предыдущие три года, наибольшее количество обращений населения по поводу укусов клещами пришлось на конец мая – начало июня. 

По результатам иммуноферментного анализа в эпидемическом сезоне 2016г. средняя по области инфицированность клещей вирусом клещевого энцефалита, снятых с людей, составила 22%, показатель зараженности боррелиями при исследовании методом ПЦР клещей, снятых с людей, - 12%.

За 2016г. в области против клещевого вирусного энцефалита привиты более 44,5 тысяч человек, что составляет 58% от запланированного количества (76994), из них 20288 детей – 74,5% от планового задания 2016 года (27252). В сравнении с предыдущим годом количество иммунизированных детей снизилось на 33,6%; также наблюдается снижение объемов иммунизации среди взрослого населения на 14,4%.  
Невыполнение плановых заданий по ревакцинации, как взрослого, так и детского населения Курганской области, приводит к исчезновению ранее созданной иммунной прослойки, что может привести к увеличению заболеваемости на территории Курганской области. Охват населения эндемичных районов области за четыре года (с 2013) снизился с достигнутого ранее уровня 51% до 40,1%.

Обязательства по иммунизации закреплены не только за субъектом, но и за работодателями.

В области 144 предприятия, в которых 6668 человек работают в природных очагах. Имеют иммунитет к КВЭ 5535 чел. Подлежат вакцинации 1070 чел, ревакцинации 2083. 

Всего в 2016 году за счет различных финансовых источников акарицидными препаратами обработано 1187,38 га (в 2015г. – 1185,3 га), в т.ч. территорий летних оздоровительных учреждений –360,39 га.

Санитарными правилами СП 3.1.3310-15 "Профилактика инфекций, передающихся иксодовыми клещами" (утверждены постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 17 ноября 2015 г. N 78) ответственность за проведение акарицидных мероприятий возлагается на:

- органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, муниципальных образований;

- юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, руководителей садоводческих, огороднических и дачных объединений граждан.

В соответствии с п. 8 ст. 51 Федерального Закона Российской Федерации от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в связи с неблагополучной эпидемиологической ситуацией по КВЭ, снижением объемов иммунизации населения Курганской области против КВЭ, а также в преддверии «Родительского дня» и майских праздников и с целью охраны и укрепления здоровья населения, обеспечения благоприятной среды обучения и воспитания, проживания,   рекомендую в кратчайшие сроки: 

1. Главам Шумихинского района, города и поселений Шумихинского района:

1.1 Организовать и обеспечить проведение профилактических мероприятий в соответствии с СП 3.1.3310-15 "Профилактика инфекций, передающихся иксодовыми клещами", а именно:

- уход и содержание территорий кладбищ, мест массового отдыха (парки, скверы), территорий детских учреждений, включающее уборку листвы и сухой травы, сухостоя, хозяйственного и бытового мусора;
- проведение акарицидных обработок на территории кладбищ, мест массового отдыха (парки, скверы), детских учреждений с использованием акарицидных средств, разрешенных для применения в качестве дезинфекционного средства;

- контроль качества проведенных акарицидных мероприятий;

- проведение на указанных объектах дератизационных мероприятий, направленных на уменьшение численности прокормителей клещей (диких мелких млекопитающих);

2. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений, организаций всех видов собственности (в том числе управляющим организациям):

- провести оценку состояния территорий жилой и рекреационных зон, определить ответственных за проведение всего комплекса мероприятий по благоустройству;

- привести в должное санитарное состояние территории подведомственных объектов и обеспечить их содержание;

- обеспечить проведение иммунизации против клещевого вирусного энцефалита всех категорий работающих граждан, профессиональная деятельность которых связана с пребыванием в природном очаге инфекций, передаваемых клещами;

- допускать к работам, связанным с риском заражения клещевым вирусным энцефалитом, лиц привитых против клещевого вирусного энцефалита, прошедших инструктаж о мерах профилактики инфекций, передающихся клещами, обеспеченных средствами индивидуальной защиты.
Начальник территориального отдела                             С.И. Захарова

