Управление Роспотребнадзора по Курганской области проводит «Горячую линию» по вопросам вакцинопрофилактики
В соответствии с планом «тематических» горячих линий на 2017 год и в целях информирования граждан Управление Роспотребнадзора по Курганской области с 10 по 24 апреля 2017 года проводит «Горячую линию» по вопросам вакцинопрофилактики.
Телефон горячей линии 8-800-100-45-04, звонок на который является бесплатным.

Вакцинация является одним из величайших достижений здравоохранения, важнейшим инструментом сохранения здоровья населения и увеличения продолжительности жизни. Иммунизация спасла больше жизней, чем любое другое вмешательство в области здравоохранения. В настоящее время в мире создано более 100 вакцин для борьбы с различными заболеваниями. Иммунизации против таких инфекций как столбняк, дифтерия, грипп, корь, краснуха, вирусный гепатит В позволила значительно снизить заболеваемость и смертность среди детей и взрослых.

В Российской Федерации Национальным календарём профилактических прививок определены обязательные прививки против 12 инфекций: вирусного гепатита В, дифтерии, краснухи, коклюша, кори, эпидемического паротита, полиомиелита, столбняка, туберкулеза, гриппа, гемофильной и пневмококковой инфекций. Эти прививки проводятся всем гражданам в определенном возрасте бесплатно.

Выражаем надежду, что жители Шумихинского и Альменевского районов проникнутся идеей важности иммунизации. Обращайтесь в прививочные кабинеты по месту жительства и сделайте необходимые прививки себе и своим детям. Ответственно отнеситесь к своему здоровью — пересмотрите свое отношение к прививкам в их пользу!

Забота о своем здоровье — это свойство современного человека, думающего о своем будущем!

 

