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Отделение Пенсионного фонда РФ по Курганской области

                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.11.2021г           Получайте услуги ПФР дистанционно
Отделение Пенсионного фонда по Курганской области напоминает зауральцам, что в связи с ростом заболеваемости COVID-19, непростой эпидемиологической ситуацией в области и для предотвращения распространения коронавирусной инфекции - все клиентские службы ПФР на территории Зауралья работают только по предварительной записи!

При необходимости записаться на приём в клиентскую службу можно в личном кабинете на сайте ПФР https://es.pfrf.ru через сервис «Записаться на прием», а также через мобильное приложение "Электронные сервисы ПФР" или по многоканальному телефону единой справочной службы: 8-800-600-06-27 (звонок бесплатный). Специалисты ПФР  ответят на вопросы каждого позвонившего. Получить консультацию можно и письменно, если направить обращение в онлайн-приемную на сайте ПФР https://es.pfrf.ru/appeal/. 
Кроме того, пользователи популярных социальных сетей могут задать вопрос в официальных аккаунтах Отделения ПФР по Курганской области, таких как Facebook, Twitter, Одноклассники, ВКонтакте.

Число электронных сервисов, позволяющих получать государственные услуги Пенсионного фонда России через интернет, ежегодно расширяется. С помощью личного кабинета сайта ПФР будущие получатели пенсии могут проверить сформированные пенсионные права, заказать выписку о состоянии индивидуального лицевого счета или о трудовой деятельности, получить дубликат страхового свидетельства со СНИЛС и т.д. Электронные сервисы ПФР будут полезны и гражданам, относящимся к льготным категориям. Подать заявления онлайн, а значит, без визита в клиентскую службу ПФР, можно не только через Личный кабинет на сайте ПФР https://pfr.gov.ru  , а и на портале Госуслуг https://www.gosuslugi.ru. Главное, для получения услуг ПФР в электронном виде необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале госуслуг.
Уважаемые зауральцы! Убедительно просим вас, не посещать территориальные органы Пенсионного фонда без крайней необходимости. Берегите себя и своих близких!

Эта информация позволит вам быть в курсе последних событий. Здесь находятся самые важные и нужные публикации: https://pfr.gov.ru/branches/kurgan/news/   

                                                                     Пресс-служба ОПФР по Курганской области
