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Отделение Пенсионного фонда РФ по Курганской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Выплату к юбилею Победы получили около 7,5 тысяч зауральских ветеранов

Пенсионным фондом России в Курганской области завершена единовременная выплата ветеранам Великой Отечественной войны в связи с 75-й годовщиной Победы.

Средства, которые согласно указу президента составляют 75 тыс. или 50 тыс. рублей, получили около 7,5 тысяч зауральских ветеранов.

В соответствии с  поручением президента средства были выплачены до конца апреля. Ветеранам, их близким или представителям не нужно было подавать каких-либо заявлений и обращаться в ПФР. Назначение выплат прошло на беззаявительной основе на основании выплатных дел, имеющихся у Отделения Пенсионного фонда РФ по Курганской области.

Отметим, что некоторым ветеранам в связи с личными обстоятельствами средства могут быть выплачены в мае, но такие случаи, например, отсутствие гражданина дома в период доставки почтальоном, единичны.

На сегодняшний день региональное Отделение ПФР полностью профинансировало доставку выплат зауральским ветеранам на сумму более 426 млн рублей. Средства были направлены «Почте России» и кредитным организациям (банкам).
Уважаемые ветераны! От имени Отделения Пенсионного фонда РФ по Курганской области сердечно поздравляем Вас с Днём Победы в Великой Отечественной войне! Наша страна выстояла и победила в долгой и кровопролитной битве, и нам никогда не забыть бессмертного подвига соотечественников, всего, что они сделали для Великой Победы, для нашей Родины, для всех нас. Низкий поклон участникам войны, тыловикам, вечная память погибшим! Мы сердечно поздравляем всех земляков, всех ветеранов с 75-ой годовщиной Победы! Счастья вам, здоровья, благополучия и мирного неба над головой! С праздником!
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