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Отделение Пенсионного фонда РФ по Курганской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Клиентские службы для вашего удобства работают в ближайшую субботу 
Территориальные отделы Пенсионного фонда в последние дни работают с увеличенной нагрузкой. Производятся единовременные выплаты детям с 3 до 16 лет по 10 тыс и до 3 лет с наличием МСК (и без оного) ежемесячные по 5000 руб.  Но до сих пор еще остались категории семей, которые по той или иной причине не смогли подать заявление на причитающиеся выплаты. Причины бывают разными: от нехватки времени у многодетной семьи, до – попридержать деньги к 1 сентября. Бывают же родители, которые уже подали заявления, но с неверными реквизитами. Именно для таких мам и пап, сотрудники регионального Пенсионного фонда выйдут на работу в ближайшую субботу. Для вышеперечисленных лиц двери клиентских служб откроются в 9 утра до 12 дня. 
Отделение Пенсионного фонда по Курганской области напоминает, крайний срок подачи заявлений – 30 сентября 2020 г, включительно. 

Чтобы получить средства, достаточно подать заявление в «Личном кабинете» на портале Госуслуг, в МФЦ или в ближайшей клиентской службе Пенсионного фонда. Никаких дополнительных документов заявителю представлять не нужно. В случае необходимости ПФР самостоятельно запросит все сведения. В связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции рекомендуем обращаться в ПФР по предварительной записи. Назначить дату и время посещения клиентской службы можно посредством «Личного кабинета гражданина» на сайте ПФР, с помощью оператора контакт-центра ПФР в г. Кургане (8 (3522) 46-02-76), а также по телефонам «горячих линий» территориальных органов, указанных на сайте Отделения ПФР по Курганской области в разделе «Контакты региона» http://www.pfrf.ru/branches/kurgan/contacts/ .

Заявители могут обратиться со своими вопросами и на новый электронный сервис Пенсионного фонда - online.pfrf.ru.

           Пресс-служба ОПФР по Курганской области
