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Отделение Пенсионного фонда РФ по Курганской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Более 800-сот семей в Зауралье получили проактивно сертификаты на МСК

С середины апреля 2020 года Пенсионный фонд приступил к оформлению сертификатов на материнский (семейный) капитал в проактивном режиме. За это время в Зауралье сертификаты на МСК, не обращаясь за ним лично в территориальные органы Пенсионного фонда, получили чуть более 800-сот семей.
Сведения о появлении ребенка, дающего право на материнский капитал, поступают в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния. Пенсионный фонд проверяет информацию о детях и родителях для определения права и выносит решение о выдаче (невыдаче) сертификата. Данные об оформлении сертификата фиксируются в информационной системе Пенсионного фонда и направляются в личный кабинет мамы на сайте ПФР или портале Госуслуг.

Еще одно новшество — сертификат теперь оформляется в электронном виде. На привычном бланке он уже распечатываться не будет. При этом мама может получить на бумажном носителе копию электронного сертификата, заверенную руководителем органа по месту обращения, либо выписку из федерального регистра (где также будет содержаться информация о выданном сертификате).

Отделение Пенсионного фонда по Курганской области напоминает, средствами материнского капитала можно распорядиться по пяти направлениям:

- оплата образовательных услуг для детей; 
- улучшение жилищных условий;
- формирование будущей пенсии мамы;

- оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов;

- получение ежемесячной выплаты семьями с невысоким доходом, в которых второй ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года.
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