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В рамках проекта «Серебряный ренессанс» состоялась информационная встреча 

Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда РФ по Курганской области сотрудничает с общественными объединениями, реализующими социальные проекты по поддержке старшего поколения и развитию «серебряного» волонтерства. Накануне в рамках одного из таких проектов состоялась информационная встреча участников и представителей ПФР. 

О пенсионном обеспечении в городе Кургане участникам мероприятия рассказал начальник управления установления пенсий ОПФР по Курганской области Евгений Зайков. Он остановился на таких вопросах, как индексация пенсий, основания для досрочного выхода на заслуженный отдых, льготы для граждан, имеющим «северный» стаж, проведение заблаговременной работы перед выходом на пенсию. Последняя, отметил Евгений Николаевич, необходима, чтобы заранее проверить все данные по стажу, количеству накопленных пенсионных коэффициентов, размере страховых взносов и уровне заработной платы. Это позволяет при достижении пенсионного возраста назначить пособие в кратчайшие сроки и в максимально выгодном размере. Обратиться за такой проверкой в ПФР можно за 5 лет до выхода на пенсию. В 2021 году в Кургане этой услугой воспользовались порядка двух тысяч человек. 

Информационная встреча прошла продуктивно. Участники задали свои вопросы, получили печатную продукцию с полезной информацией от ПФР. Учитывая эпидемиологическую обстановку, особое внимание было уделено соблюдению требований Роспотребнадзора по профилактике распространения коронавируса. 

Напомним, проект «Серебряный ренессанс» направлен на граждан категории 55+ и включает в себя несколько направлений: творческие занятия, укрепление здоровья через спорт и танцы, повышение компьютерной и правовой грамотности, а также просто теплое человеческое общение. 

Автором инициативы выступил Благотворительный фонд «Вместе с нами». Проект реализуется при поддержке Фонда Объединенной металлургической компании. Стартовал он летом и продлится до декабря. Однако останавливаться на достигнутом организаторы не намерены: уже сейчас прорабатывается вопрос продолжения проекта и расширения его географии. По словам руководителя Благотворительного фонда развития и поддержки местного сообщества Курганской области «Вместе с нами» Лилии Масловой, в планах – выезды в города и сельские поселения Зауралья вместе с курганскими волонтерами для проведения творческих, спортивных и просветительских мероприятий. Сотрудничество с Отделением ПФР по Курганской области в рамках проекта также планируется продолжить.         
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