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Позже на пенсию – большее ее размер
Обратившись за назначением страховой пенсии позже наступления пенсионного возраста (55 лет - у женщин, 60 лет - у мужчин), можно увеличить ее будущий размер.
Например, при обращении за пенсией через 5 лет после достижения пенсионного возраста фиксированная выплата в составе пенсии увеличится на 36%, а страховая пенсия – на 45%. Если через 10 лет, то фиксированная выплата будет увеличена в 2,11 раза, а страховая – в 2,32 раза.

Выход на пенсию можно отложить на срок с 1 года до 10 лет. За каждый год более позднего выхода на пенсию начисляются повышающие пенсию коэффициенты. Причём, данные премиальные коэффициенты увеличиваются за каждый полный год отложенного выхода на пенсию.

Тем пенсионеры, которым страховая пенсия по старости уже назначена, могут отказаться от её получения, чтобы через год или несколько лет получать пенсию в повышенном размере с премиальными коэффициентами. 
Для справки: На сегодняшний день на учете в органах Пенсионного фонда РФ по Курганской области состоит  297 тысяч получателей пенсий. Из них более 267 тысяч – получатели страховых пенсий. С 1 января 2018 года изменился и прожиточный минимум пенсионера в Курганской области. Он составил 8 630 рублей (в 2017 году он составлял 8 500 рублей, в 2016 году -  8 370 рублей).

Неработающие пенсионеры, у которых общая сумма материального обеспечения ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, получают федеральную социальную доплату к пенсии. 
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