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Отделение Пенсионного фонда РФ по Курганской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Время выбирать
           До 31 октября текущего года зауральские работодатели должны были письменно уведомить своих работников о праве выбора формы трудовой книжки. Бумажная или электронная? На сегодняшний день 90% граждан, подавших заявление, выбрали электронный формат. 

         Напомним, ЭТК – электронный файл, содержащий всю ту же информацию, что и обычная трудовая книжка: о стаже, местах работы и занимаемых должностях, а также приемах, переводах, увольнениях. Ведение сведений о трудовой деятельности в электронном виде имеет ряд неоспоримых преимуществ, как для работодателей, так и для работников:

· высокий уровень безопасности и сохранности персональных данных в информационной системе ПФР;

· удобный и быстрый доступ работников к информации, который дает возможность в любое время ознакомиться со сведениями о трудовой деятельности; 

· минимизация ошибочных, неточных и недостоверных сведений о трудовой деятельности;

· дополнительные возможности дистанционного трудоустройства;

· отсутствие необходимости предоставлять сведения о трудовой деятельности (справки, копии трудовой книжки и т.п.) при обращении гражданина за государственными и муниципальными услугами;
· возможность дистанционного оформления пенсий по данным индивидуального лицевого счета без дополнительного документального подтверждения;

· снижение издержек работодателей на приобретение, ведение и хранение бумажных трудовых книжек.

      Для перехода на электронную трудовую книжку работнику необходимо подать заявление работодателю по 31.12.2020 включительно. При этом работник, уже подавший письменное заявление о продолжении ведения бумажной трудовой книжки, имеет право перейти на электронную трудовую книжку, написав соответствующее заявление. 

      Сведения о трудовой деятельности можно получить дистанционно через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР и на портале Госуслуг. Информацию также можно получить в бумажном виде у работодателя по последнему месту работы, в клиентских службах ПФР или в МФЦ.
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