О ЛЬГОТАХ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ

Межрайонная ИФНС России № 6 по Курганской области  напоминает, что в целях учета налоговых льгот при массовом исчислении имущественных налогов гражданам необходимо своевременно предоставить в налоговые органы соответствующие документы, подтверждающие право на предоставление льготы.
[bookmark: dst100004]В соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах налоговые льготы по транспортному налогу, земельному налогу, а также налогу на имущество физических лиц могут дополнительно устанавливаться Законами субъектов Российской Федерации о транспортном налоге и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц.
[bookmark: dst100005]Подробную информацию об установленных налоговых льготах в конкретном регионе/муниципальном образовании можно узнать, воспользовавшись электронным сервисом ФНС России "Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам" (www.nalog.ru). .
[bookmark: dst100006][bookmark: dst100008][bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 6 по Курганской области в целях своевременного учета налоговых льгот и корректного исчисления налогов за 2021 год рекомендует налогоплательщикам своевременно ознакомиться с условиями налогообложения объектов имущества и предоставить соответствующие необходимые документы на льготы  в налоговый орган, либо в районный отдел многофункционального центра (МФЦ).
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