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В соответствии со ст. 1 ФЗ № 3 «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» административный надзор - это осуществляемое органами внутренних дел наблюдение за соблюдением лицом, освобожденным из мест лишения свободы, установленных судом в соответствии с настоящим Федеральным законом временных ограничений его прав и свобод, а также за выполнением им обязанностей.
Административный надзор устанавливается судом в отношении совершеннолетнего лица, освобождаемого или освобожденного из мест лишения свободы и имеющего непогашенную либо неснятую судимость.
В соответствии с п. 3 ст. 3 ФЗ № 3 «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» административный надзор устанавливается, если:
- лицо в период отбывания наказания в местах лишения свободы признавалось злостным нарушителем установленного порядка отбывания наказания;
- лицо, отбывшее уголовное наказание в виде лишения свободы и имеющее непогашенную либо неснятую судимость, совершает в течение одного года два и более административных правонарушения против порядка управления, и (или) административных правонарушения, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность и (или) на здоровье населения и общественную нравственность, и (или) административных правонарушения.
За 6 месяцев 2024 года в Шумихинский районный суд поступило 4 административных заявления от МО МВД России «Шумихинский» об установлении административного надзора. По всем заявлениям вынесены решения, по которым требования МО МВД России «Шумихинский» об установлении административного надзора в отношении этих лиц удовлетворены, установлен административный надзор на определенный срок.
Также рассмотрено 7 заявлений о дополнении ранее установленных административных ограничений и 3 заявления о продлении административного надзора, по всем требования удовлетворены.
При вынесении данных решений судом учитывалось, что установленные административные ограничения будут способствовать предупреждению совершения данными лицами, в отношении которых установлен административный надзор, преступлений и других правонарушений, оказанию на них профилактического воздействия в целях защиты государственных и общественных интересов, а также способствовать его дальнейшей социальной адаптации.
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