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Инспектором по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России «Шумихинский» выявлены факты ненадлежащего исполнения родительских обязанностей 31-летней местной жительницей по воспитанию четверых несовершеннолетних детей, старшему из которых 12 лет, младшему – семь лет.
Установлено, что женщина жестоко обращалась с детьми, била и оскорбляла, в результате чего они испытывали физические и психологические страдания. Гражданка не занималась воспитанием, уходила из дома, оставляя детей без присмотра. Один из таких случаев зафиксирован в марте текущего года, когда мать отсутствовала три дня, оставив несовершеннолетних без достаточного количества продуктов питания.
Дети были изъяты и помещены в Областной социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. При этом женщина не предпринимала попыток для возвращения их домой.
Дознавателем межмуниципального отдела МВД России «Шумихинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 156 Уголовного кодекса РФ «Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего». Максимальная санкция данной статьи предусматривает лишение свободы на срок до трех лет. На время следствия подозреваемая будет находиться под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.
Сотрудники полиции призывают граждан проявлять активную гражданскую позицию и сообщать о случаях ненадлежащего исполнения родителями (законными представителями) обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей.
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