Недели мужества
16 февраля 2024
16 февраля в рамках патриотической акции «Недели мужества» и в честь годовщины вывода советских войск из Афганистана, в преддверии празднования Дня защитника отечества в межмуниципальном отделе МВД России «Шумихинский» прошло торжественное мероприятие.
Открыл мероприятие начальник МО МВД России «Шумихинский» полковник полиции Николай Иванов со словами благодарности советским воинам, продемонстрировавшим свои лучшие качества: храбрость, героизм, глубокое чувство патриотизма, готовность к взаимопомощи.
Участник Афганской войны, ныне председатель Общественного совета при МО МВД России «Шумихинский» Александр Васянович рассказал сотрудникам о военных действиях в Афганистане, в которых он принимал непосредственное участие и поздравил ребят с наступающим праздником.
На торжественном мероприятии молодые сотрудники приняли присягу на верность Отечеству: младший сержант полиции Деменев Н.Д. и младший сержант полиции Чертов К.А.
Свой ветеранский наказ молодым сотрудникам дал подполковник милиции в отставке Василий Данилов.
Подобные встречи призваны ознакомить молодое поколение с историей российской полиции и обеспечить передачу опыта по охране правопорядка от поколения к поколению.
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