ОПМ «Защита»
22 мая 2024
В период с 1 по 10 июня 2024 на территории Курганской области запланировано проведение оперативно-профилактического мероприятия «Защита» в целях предупреждения преступных посягательств в отношении детей, в том числе со стороны родителей и законных представителей, иных членов их семей, а также принятия мер по защите прав несовершеннолетних. В данный период времени совместно с органами системы профилактики запланированы межведомственные рейды с посещением по месту жительства семей, где проживают:
лица, состоящие под административным надзором, также формально попадающие под его действие, проживающих совместно с несовершеннолетними, на предмет выявления фактов совершения ими преступных посягательств в отношении детей;
родители, ранее ограниченные в родительских правах, а также лиц, осужденных к ограничению или лишению свободы, в отношении которых судом применена отсрочка исполнения приговора до достижения ребенком определенного возраста, на предмет осуществления ими своих обязанностей по отношению к детям;
законные представители, состоящие на профилактических учетах органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений, с проведением предупредительно-профилактических бесед, обследований условий проживания в неблагополучных семьях;
лиц, причастных к совершению преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом, употреблением наркотических средств и психотропных веществ, проживающих совместно с несовершеннолетними;
несовершеннолетние, совершившие самовольные уходы из мест жительства, попытки суицида.
Сотрудниками ПСЧ 42 совместно с представителями органов системы профилактики запланированы проверки жилых помещений, где проживают родители, состоящие на различных профилактических учетах и не исполняющие обязанности по воспитанию и содержанию детей на предмет соответствия требованиям пожарной и технической безопасности.

Старший инспектор (по делам несовершеннолетних)
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майор полиции                                   Н.Г. Леготина
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