[bookmark: _GoBack]Сотрудники полиции разъясняют порядок замены паспорта гражданина РФ в связи с непригодностью к использованию
Паспорт гражданина Российской Федерации не может считаться действительным документом, удостоверяющим личность и принадлежность к гражданству Российской Федерации в случае, если в результате износа либо повреждения не все его реквизиты свободно читаются либо нарушены элементы защиты. Такой документ подлежит замене.
Для замены паспорта гражданину следует обратиться в любое подразделение по вопросам миграции, либо в любой филиал МФЦ и предоставить следующие документы:
- паспорт, подлежащий замене;
- заявление установленной формы о выдаче (замене) паспорта;
- 2 фотографии размером 3,5 на 4,5 см.
Государственная пошлина за выдачу паспорта гражданина РФ взамен пришедшего в негодность, а также взамен утраченного составляет 1500 рублей.
За умышленную порчу паспорта либо небрежное хранение паспорта, повлекшее его утрату, статьей 19.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено наказание в виде предупреждения либо штрафа в размере от 100 до 300 рублей.
В каждом случае обращения гражданина по вопросу замены паспорта в связи с непригодностью к использованию сотрудниками подразделений по вопросам миграции проводится тщательная проверка на предмет выявления признаков административного правонарушения, выясняются все обстоятельства порчи паспорта. При их наличии принимаются меры, предусмотренные законодательством.
О краже паспорта гражданин должен незамедлительно сообщить в органы внутренних дел, где ему будет выдан талон-уведомление о приеме заявления о преступлении. В случае кражи паспорта штрафных санкций не последует, однако оплатить государственную пошлину за оформление нового паспорта в размере 1500 все же придется.
Старший юрисконсульт 
МО МВД России «Шумихинский»
майор внутренней службы                                           М.Л. Митрофанова

