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31 января состоялось заседание рабочей группы по санитарно-противоэпидемической комиссии Администрации Шумихинского района Курганской области, вела которое Людмила Иващенко, заместитель Главы Шумихинского района.
На заседании присутствовали Светлана Захарова, начальник Шумихинского территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курганской области, Людмила Климова, врач-эпидемиолог ГБУ «Шумихинская центральная районная больница», Надежда Бунькова, начальник  Отдела образования Администрации Шумихинского района, Олег Смирнов, начальник Отдела культуры Администрации шумихинского района, Людмила Ахметова, заведующий отделом ГАУ «Редакция Шумихинской районной газеты «Знамя труда», Мажида Султангареева, заведующий филиалом АО «Курганфармация» аптека № 43 г. Шумиха.
В рамках заседания были рассмотрены вопросы о ситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ на территории Шумихинского района Курганской области, об организации профилактических и противоэпидемических мероприятий, о закрытии детских образовательных учреждений Шумихинского района Курганской области, организации утренних фильтров, о готовности ГБУ «Шумихинская ЦРБ» к работе в условиях повышенной заболеваемости гриппом и ОРВИ, о наличии и запасах лекарственных средств  и средств индивидуальной защиты в аптеках АО «Курганфармация» и приняты соответствующие решения.
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