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В рамках заседания трехсторонней комиссии по регулированию социально- трудовых отношений в Шумихинском районе, которое состоялось 5 октября 2018 года под руководством председателя  Иващенко Людмилой, был рассмотрен ряд вопросов.
О работе районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в первом полугодии 2018 года рассказала Иващенко Л. А., координатор комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений, заместитель Главы Шумихинского района.
О развитии социального партнерства в районе (городе) и о заключении коллективных договоров на предприятиях и организациях Шумихинского района доложила Сельницына И.Ф., ведущий специалист отдела экономического развития, инвестиционной политики, предпринимательства и потребительского рынка.
Ананьева Т. В., председатель Шумихинской районной общественной организации «Общество инвалидов», познакомила членов комиссии с работой Шумихинской районной общественной организации инвалидов.
 О состоянии уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование проинформировала Популова Н.Х., начальник отдела урегулирования задолженности Межрайонной ИФНС России № 6 по Курганской области, а Козлов А. А. - о благоустройстве города Шумихи.
В ходе заседания были даны ответы  на все поставленные  вопросы, учтены предложения членов комиссии. Особый интерес  и бурное обсуждение вызвало выступление  Анатолия Козлова, который рассказал о мероприятиях по благоустройству города, проведенных в 2018 году, и о планах на предстоящий 2019 год. 
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