                                                             ПРОТОКОЛ № 2
ЗАСЕДАНИЯ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ  КОМИССИИ
                                              ШУМИХИНСКОГО РАЙОНА

г. Шумиха	                                                                                                            24 мая 2018 года

Председательствовал:  заместитель Главы Шумихинского района Иващенко Л.А..
Присутствовали: Галичин Д.А., Поспелов А.В., Исупова Е.И., Бунькова Н.Ю., Ахметова Л.Н., 
Смирнов О.М., Карпов Ю.М., Сергеева Н.А.  Полунина М.А., специалист Шумихинского КЦСОН.
Отсутствовали: Захарова С.И.
Секретарь: Шнайдер Е.В.


1. Об организации профилактической работы среди молодежи и подростков в образовательных  учреждениях района.
Об организации летней оздоровительной кампании и проведении профилактических мероприятий во время летнего отдыха. 
Докладчик: Бунькова Н.Ю.

Под профилактической работой среди несовершеннолетних понимается целенаправленная социально-педагогическая деятельность семьи и образовательных заведений, государственных и общественных учреждений и организаций, направленные на предупредительное устранение риска возникновения отклоняющегося поведения несовершеннолетних посредством формирования у них правовых знаний, социально-полезных навыков и интересов. Объектами профилактики является все несовершеннолетнее население, а не только те из них, которые находятся в социально-опасном положении. В Шумихинском районе  ведется контроль за деятельностью образовательных учреждений по организации профилактической работы среди молодежи, подростков и учащихся  на основе требований и положений законодательных и нормативных документов.
Одним из важных направлений работы управления образования, общеобразовательных учреждений района является организация отдыха и оздоровления детей. В течение всего календарного года проводится целенаправленная работа по организации летней оздоровительной кампании. Подготовка к летней оздоровительной кампании   уже началась. Скорректирована работа по координации отдыха, оздоровления и занятости детей в летний период. Областной бюджет выделил средства, на приобретение путевок в  пришкольных лагерях дневного пребывания в размере 1 260 000 рублей.  Стоимость одного дня пребывания в лагере составляет 81 рубль на одного ребенка. Охвачено 1840 детей на 2 смены  в пришкольных лагерях. 120 детей едут отдыхать по путевкам в 5 загородных лагеря (стоимость путевки составляет 551 руб.)
РЕШИЛИ:
1.Информацию Буньковой Н.Ю. принять к сведению.
2. Продолжить работу в данном направлении.
 
2. Организация занятости и досуга подростков и молодежи в летнее время как эффективная форма профилактики наркомании.
Докладчики: Смирнов О.М., Исупова Е.И.

В ЦДиК  «Родина» в летний период запланированы следующие мероприятия антинаркотической направленности:  лекция «Скажи наркотикам НЕТ», для школы-интернат и подростков, состоящих на учете.  Видео-урок «Опасность окружает нас повсюду», для оздоровительных площадок. Игровая спортивная программа по ЗОЖ «Веселый урок здоровья», для детских садов и детей, состоящих на разных видах учёта. Выездное мероприятие «Твое здоровье в твоих руках», для детей и подростков сёл Шумихинского района.  Так же пройдут кинопоказы как документальных, так и художественных фильмов антинаркотической направленности. В библиотеках района в летний период планируется проведение тематических часов по профилактике наркоминии. Будут проведены конкурсы рисунков и плакатов «Не вреди здоровью».  Запланированы на летний период спортивные соревнования  и дни здоровья с привлечением медицинских специалистов. (Информация прилагается)
     Центр занятости населения Шумихинского района ежегодно ведет активную работу по трудоустройству подростков в летний период. За счет городского бюджета функционируют «отряды меры», задействовано 112 человек. Работает второй отряд от Шумихинского КЦСОН в количестве 11 человек.  По вопросу о трудоустройстве проинформированы предприятия города Шумихи. ООО «Шумихинский пряник» пообещали взять 4 человек. ЦЗН также обращается к сельским советам о привлечении детей к работе на селе. Ведётся совместная работа по трудоустройству  с Шумихинским КЦСОН.   1 июня 2018 года состоится мероприятие «Открытие трудового лета». Есть и отказы от работ, 10 человек написали заявление, в связи с подготовкой к экзаменам, после сдачи экзаменов обратятся снова. 65 детей проинформированы о трудовых отрядах. 
РЕШИЛИ:
1.Информацию Смирнова О.М., Исуповой Е.И. принять к сведению.
2.Продолжить работу в данном направлении.

3.Подготовка и проведение оперативно-профилактической операции «МАК-2018» на территории Шумихинского района.
Докладчик: Поспелов А.В.

Оперативно- профилактическая операция «МАК-2018»  планируется пройти в три этапа: 
с 25 июня по 2 июля, с 30 июля по 6 августа и с 27 августа по 3 сентября 2018 года. В настоящее время проводится анализ информации о незаконном обороте наркотиков растительного происхождения, разрабатывается план проведения операции. В МО сформирована комиссия по уничтожению очагов произрастания  наркосодержащих растений. Будет организован мониторинг деятельности сельхозмероприятий на предмет культивирования конопли и незаконной ее заготовки. (Информация прилагается)
РЕШИЛИ:
1.Принять информацию Поспелова А.В. к сведению.
2.Продолжить работу по профилактике наркомании и предупреждению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков в 2018 году.

В работе круглого стола приняли участие все члены комиссии и присутствующие.
В процессе беседы были рассмотрены вопросы об анкетировании учащихся общеобразовательных учреждений и школ на употребление наркотических средств;
- о привлечении детей и подростков к творческой деятельности, в соответствии со своими интересами, по созданию условий для духовно-нравственного воспитания молодежи.






Председатель комиссии                                                                                               Л.А. Иващенко

Секретарь комиссии                                                                                                     Е.В. Шнайдер



