О подготовке и проведении оперативно-профилактической операции «Мак-2017» на территории Шумихинского района.

В целях выявления, предупреждения и пресечения преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков растительного происхождения и незаконным культивированием наркосодержащих растений, комплексного выявления и уничтожения на территории Курганской области очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, в соответствии с пунктом 6.2. приказа МВД России от 29 мая 2017 года № 329 «О проведении комплексной оперативно-профилактической операции «Мак – 2017», и п.1 приказа УМВД России по Курганской области от 09 июня 2017 года № 820, на территории района проводится комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак - 2017» в два этапа: с 13 июня по 15 июля и с 1 августа по 30 сентября 2017 года. 
Во время проведения оперативно-профилактической операции «МАК-2017» в целях профилактики и пресечения незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, будут выявляться и ликвидировались незаконные посевы конопли, уничтожаться дикорастущая сырьевая база пригодная для изготовления наркотиков на территории района. В настоящее время, выявлено 5 очагов произрастания дикорастущей конопли, уничтожено 108 кв. метров зон произрастания наркосодержащих растений. Участковыми уполномоченными полиции на территории Шумихинского района вынесено 6 представлений на уничтожение дикорастущей конопли. За невыполнение предписаний к административной ответственности по ч. 1 ст. 10.5 КоАП РФ привлечено 3 граждан.
 	В ходе дальнейшей работы в рамках операции будет организован сбор и анализ информации о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков растительного происхождения и незаконным культивированием наркосодержащих растений, а также о выявленных и уничтоженных на территории обслуживания очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений.
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