ПРОТОКОЛ № 4
ЗАСЕДАНИЯ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ  КОМИССИИ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ПРАВОНАРУШЕНИЙ НА ТЕРРИТОРИИ ШУМИХИНСКОГО РАЙОНА
г. Шумиха
                                                                                                29 ноября   2019 года

Председательствовал: Иващенко Л.А., заместитель Главы Шумихинского района

Секретарь: Цицилина Елена Федоровна, заведующая правовым отделом Администрации Шумихинского района.

Присутствовали:

-Бунькова Н.Ю., начальник Отдела образования Администрации Шумихинского района;

-Самохвалова Л.А., начальник Отдела культуры Администрации Шумихинского района;

-Тарасенко Д.С., старший УУП старший лейтенант МО МВД России «Шумихинский»;
- Володина Е.В., руководитель аппарата Администрации города Шумихи;
 -Начальник ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области подполковник внутренней  службы  Сергеева Н.А.; 

  - Полунина М.А., заместитель главного врача ГБУ «Шумихинская ЦРБ»  

  - Ахметова Л.Н., корреспондент ГАУ «Шумихинская районная газета «Знамя труда»
  -Пустовойтова С.В., главный специалист по делам несовершеннолетних и защите их    прав Администрации Шумихинского района   
  - Дементьева М.М., директор  ГБУ «КЦСОН по Шумихинскому району» 
- Отсутствовали: ГСОУ «Шумихинская специальная школа-интернат для детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей» 
Вопрос №1.  О результатах проведения оперативно-профилактических операций, направленных на предотвращение правонарушений на территории Шумихинского района.

    Докладчик:  Бунькова Н.Ю.
       В 2019 году образовательные учреждения принимали участие в оперативно-профилактических операциях, направленных на предотвращение правонарушений на территории Шумихинского района. Работа  велась по плану.
Для реализации п. 7 плана издан приказ Отдела образования Администрации Шумихинского района от 16.08.2019 года № 582 «О проведении оперативно – профилактических мероприятий «Тинейджер» в системе образования Шумихинского района». Отчет о проведении мероприятий приведен в приложении к данному письму.

Для реализации п. 8 плана издан приказ Отдела образования Администрации Шумихинского района от 15.08.2019 года № 581 «О проведении социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях Шумихинского района, в 2019 году». Тестирование проходит согласно рекомендаций, указанных в информационном письме Департамента образования и науки Курганской области от 12.08.2019 г. № 2013/13 «О проведении в 2019 году мероприятий по раннему выявлению наркопотребителей среди учащихся и студентов образовательных организаций».

Для реализации п.9 плана на родительских собраниях в общеобразовательных организациях Шумихинского района в течение сентября 2019 года проводилось дополнительное информирование родителей (законных представителей) по правовому просвещению «Профилактика незаконного оборота наркотиков. О необходимости раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ».

В рамках межведомственной профилактической операции «Подросток - 2019» были проведены следующие мероприятия: 
-Мониторинг предварительной летней занятости несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, и координация оказания адресной помощи в организации отдыха, оздоровления и занятости каждого подучетного несовершеннолетнего.

-Изучение доступности и востребованности услуг, учреждениями дополнительного образования детей, спорта, молодежной политики для несовершеннолетних в летний период.
-Обеспечение ежемесячного мониторинга эффективности исполнения мероприятий индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних, в части их общественно полезной занятости, привлеченности в трудовую деятельность и организованные формы досуга в период школьных каникул.

-Организация проведения муниципальными органами управления образованием, образовательными организациями Дней безопасности (уроков безопасности, классных часов, внеклассных мероприятий), родительских собраний по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и детской безопасности, в том числе соответствующих инструктажей для родителей и несовершеннолетних с учетом возрастных особенностей аудитории
- Организация проведения мероприятий по обучению несовершеннолетних безопасному поведению на воде в рамках межведомственных выездов в учреждения отдыха, оздоровления и занятости детей.
-Организация и проведение межрайонных областных спортивных соревнований «Старты надежд» среди профильных отрядов для несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, направленных на обеспечение безопасной досуговой занятости несовершеннолетних
- Принятие дополнительных мер по увеличению охвата детей, состоящих на учете в органах полиции организованными формами отдыха и оздоровления.
- Организация областной акции в формате Дня единых  действий, посвященной Дню отца.
В тематических мероприятиях приняли участие примерно 1200 участников, из них  30 волонтеров.
- Реализация областного социального проекта «Тренер- июнь - общественник Зауралья».
- Организация подготовки несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положений, к выполнению нормативов ВФСК «ГТО».
Приступили к выполнению нормативов ВФСК «ГТО» 9 несовершеннолетних. Из них 7 состоят на учете в ПДН МО МВД России «Шумихинский», 2 из семей СОП.

Выполнили 3 человека.
- Организация летней работы муниципальными органами и учреждениями культуры и спорта по отдельным тематическим планам профилактической деятельности.
- Осуществление инструктажей с персоналом учреждений, обеспечивающих отдых, оздоровление и занятость подростков по действиям при получении информации о совершении террористических актов, преступлений, обнаружении взрывчатых веществ, фактов нарушения общественного порядка.

- Проведение в образовательных организациях, учреждениях отдыха и оздоровления детей Курганской области мероприятий по обучению детей основам безопасности дорожного движения.
В рамках всероссийской межведомственной комплексной оперативно- профилактической операции «Дети России – 2019» (второй этап) приняли участие все образовательные организации Шумихинского района -3117 участников. Всего проведено 240 мероприятий, из них культурно-развлекательных -24 мероприятия,лекций-12 ,родительских собраний-170, «Круглых столов»-7.Иных мероприятий-19.
Докладчик: Тарасенко Д.С.
  За девять месяцев 2019 года проведено 9 оперативно-профилактических мероприятий «Профилактика». В ходе указанных мероприятий личным составом пресечено 232 административных правонарушений, выявлен 2 водителя управляющих транспортом в состоянии опьянения, изъято нелицензированной алкогольной продукции - 20,5 л, раскрыто 1 преступление по ст. 264.1 УК РФ.

В третьем квартале 2019 года на обслуживаемой территории проведен четвертый этап оперативно-профилактического мероприятия «Должник», две оперативно-профилактических операций «Алкоголь». В ходе проведенных мероприятий по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ составлено 14 административных протоколов.

03 сентября и 19 ноября 2019 года в кинотеатре «Родина» организовано проведение Единого дня профилактики для несовершеннолетних, состоящих на учете в МО МВД России «Шумихинский», с участием представителей систем органов профилактики района.

В целях пресечения незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявления и ликвидации незаконных посевов мака и конопли, уничтожения дикорастущей сырьевой базы, пригодной для изготовления наркотиков, пресечения преступной деятельности заготовителей, перевозчиков и сбытчиков наркотических средств, в соответствии с приказом УМВД России по Курганской области от 12 апреля 2019 года № 585 в период 15 по 24 июля и с 26 августа по 4 сентября 2019 года на территории обслуживания МО МВД России «Шумихинский» проведен второй этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операция «Мак-2019». В ходе проведения мероприятий проделана следующая работа:

в МО МВД России «Шумихинский», организована работа телефонов «горячей линии»;

организованна работа оперативно-поисковых групп;

проведены инструктажи сотрудников, принимающих участие в проведении операции, в ходе инструктажа доведена тактика и методика выявления преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, приемам и методам выявления, фиксации значимой информации, а также соблюдению требований законодательства РФ, доведены признаки и симптомы употребления психоактивных веществ и наркотических средств;

организованно ежедневное формирование оперативно-поисковых группы из числа сотрудников ГНК, ОУР, ОУУП по проверке, земельных участков частных лиц, земельных участков, принадлежащих местным органам власти, на предмет, выявления культивирования, очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. За время проведения операции личным составом МО выявлено 55 очагов произрастания дикорастущей конопли общей площадью около 12200 м2, УУП главам сельсоветов Шумихинского района вынесены 9 предписаний об ' уничтожении, находящихся на муниципальной земельной собственности, очагов произрастания дикорастущей конопли. Так же частным землевладельцам и землепользователям вынесено 40 предписаний об уничтожении очагов произрастания дикорастущей конопли. За время проведения операции уничтожено 36 очагов произрастания дикорастущей конопли на площади 3100 м2. В отношении 8 землепользователей составлены административные протоколы по признакам состава административного
правонарушения,

предусмотренного ст. 10.5 Ко АП РФ (непринятие землепользователем мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений).

В рамках операции выявлено 2 преступления связанных с хранением наркотических средств в крупном размере.

В период проведения мероприятий сотрудникам ставились задачи по установлению доверительных отношений с гражданами, особое внимание, уделяя старшим по подъездам (домам), главам сельских советов, с целью получения информации о правонарушениях в сфере НОН, в том числе о фактах культивации наркосодержащих растений, организации притонов для изготовления, употребления наркотических средств.

Всего к административной ответственности за правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотиков растительного происхождения, в период операции привлечено 12 лиц, за употребление наркотических средств без назначения врача по ст. 6.9 КоАП РФ- 4.

При проведении операции среднесуточно задействовано 16 сотрудников МО. Организована работа на 10 стационарных постах.
РЕШЕНИЕ: 

1. Информацию Буньковой Н.Ю., начальника Отдела образования Администрации Шумихинского района и Тарасенко Д.С., старшего УУП старшего лейтенанта МО МВД России «Шумихинский», принять к сведению.
2. Организовывать мониторинг проведения оперативно-профилактических операций, направленных на предотвращение правонарушений на территории Шумихинского района.(СРОК: один раз в квартал)
     Вопрос №2.   Осуществление комплекса организационно-профилактических мер по контролю за  соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства ,должностными лицами и гражданами РФ требований миграционного законодательства 
     Докладчик: Сергеева Н.С.
            О реализации профилактических мероприятий, направленных на противодействие экстремизму в сфере трудовых мигрантов и работодателей, привлекающих иностранную рабочую силу.
За истекший период 2019 года на территории области проведено 3 этапа комплексной оперативно профилактической операции «Нелегал - 2019», 3 этапа оперативно-профилактического мероприятия «нелегальный мигрант». На постоянной основе осуществляется контроль как за временно пребывающими иностранными гражданами, так и за постоянно проживающими иностранными гражданами. Проводятся их проверки по месту жительства, осуществляются беседы с работодателями (как физическими, так и юридическими лицами).

Осуществляется постоянный  мониторинг миграционной ситуации на территории г. Шумиха и Шумихинского района.

На 12 ноября 2019 года на обслуживаемой территории проживает по разрешению на временное проживание 11 иностранных граждан, по виду на жительство 19 иностранных граждан.

	Г ражданство
	Вид на жительство
	РВП

	Армения
	1
	

	Белоруссия
	1
	

	Казахстан
	8
	6

	Молдова
	0
	2

	Таджикистан
	2
	2

	Украина
	
	1

	Узбекистан
	6
	

	Азербайджан
	1
	

	ИТОГО
	19
	11


По исполнению государственной функции по контролю и надзору за соблюдением положений миграционного законодательства Российской Федерации иностранными гражданами и лицами без гражданства и за соблюдением правил привлечения работодателями, заказчиками работ (услуг) иностранных работников в Российскую Федерацию и использования их труда - проведено 60 мероприятий по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства РФ. За истекший период 2019 г. сотрудниками ОВМ МО МВД России «Шумихинский» по 18 главе Ко АП РФ составлено 37 протоколов, из них:

Ст. 18.8 Ко АП РФ - 19 протоколов (ч. 1 - 9, ч. 2 - 4, ч. 1.1 - 6);

Ст. 18.9 КоАП РФ - 6 протоколов;

Ст. 18.10 КоАП РФ - 4 протокола;

Ст. 18.15 КоАП РФ - 8 протоколов.

Выявлено 3 факта фиктивной регистрации иностранных граждан, по двум фактам возбуждены уголовные дела, по 1 факту в возбуждении уголовного дела отказано.

Сотрудниками УУП МО МВД России «Шумихинский» по 18 главе

КоАП РФ составлено 11 протоколов, из них:

Ст. 18.8 КоАП РФ - 6 протоколов (ч. 1 - 2, ч. 2 - 2, ч. 1.1 - 2);

Ст. 18.15 КоАП РФ - 3 протокола;

Ст. 18.10 КоАП РФ - 2 протокола.

В настоящее время на территории Шумихинского района зарегистрированы и постоянно проживают 14 трудоспособных иностранных граждан, из которых 7 имеют постоянное место работы, 7 постоянного места работы не имеют.

Из временно пребывающих иностранных граждан с целью «работа» состоят на учёте 18 иностранных граждан, все официально трудоустроены (5 - договор ЕАЭС, 13 - патент).

Основными работодателями, привлекающими труд иностранных граждан, являются магазин «Смешные цены», «Планета» (Ленинский) и в настоящее время 6 иностранных граждан (Узбекистан) привлечены в качестве разнорабочих при замене крыши СОШ № 3.

С каждым работодателем проводятся профилактические беседы о соблюдении миграционного законодательства иностранными гражданами. На постоянной основе в Управлении по вопросам миграции проводятся семинары для работодателей, привлекающих к работе иностранных граждан. Кроме того оказывается консультативная помощь по телефону.

Решение : Информацию Сергеевой Н.С., начальника ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области подполковника внутренней  службы, принять к сведению.

Проводить разъяснительную работу с населением о недопущении нарушений миграционного законодательства, и об ответственности за допущенные нарушения миграционного законодательства через СМИ, памятки, индивидуальные беседы.(Срок: постоянно)
Вопрос № 3.. Об информировании населения , в том числе через средства массовой информации, об осуществлении мероприятий по обеспечению профилактики правонарушений в   Шумихинском районе.
  Докладчик: Тарасенко Д.С.
В 2019 году в средства массовой информации было направлено 32 профилактические статьи на правоохранительную тематику, в том числе антиэкстремистской направленности.
Докладчик: Ахметова Л.Н.
Заседания комиссии по профилактике правонарушений на территории Шумихинского района, освещаются  на страницах газеты «Знамя труда». Наша районная  газета- «Знамя труда» тесно сотрудничает с МО МВД России «Шумихинский». В газете есть рубрика –«Полиция информирует». На страницах газеты регулярно публикуются статьи, направленные на предотвращение правонарушений на территории Шумихинского района. Вот некоторые из них:  
Комплексная оперативно-профилактическая операция –«Должник»;

 «Основные виды мошенничества на территории Шумихинского района»;

 Оперативно-профилактическое мероприятие –«Терроризм»;  
 Профилактическое мероприятие-«Нетрезвый водитель»;

«Профилактика терроризма и экстремизма в молодежной среде»;

 Оперативно-профилактическое мероприятие-«Быт»;
 Профилактическое мероприятие-«Пристегнись»;

«Взаимовыгодная встреча».

Решение:

1.Выступление Тарасенко Д.С. старшего УУП старшего лейтенанта МО МВД России «Шумихинский» и  Ахметовой Л.Н. журналиста районной газеты «Знамя труда», принять к сведению
2.Продолжить сотрудничество районной газеты «Знамя труда» с МО МВД России «Шумихинский» по освещению мероприятий в рамках программы «Профилактика правонарушений в Шумихинском районе» .(Срок: постоянно)
Вопрос № 4. О реализации мероприятий целевой программы «Профилактика правонарушений» сотрудниками полиции согласно Плана-графика на III квартал и 2 месяца IV квартала 2019 года.
Докладчик Тарасенко Д.С.
           В целях реализации «Целевой Комплексной программы профилактики правонарушений в Шумихинском районе на 2019-2023 годы» утвержденной постановлением № 431 от 24.12.2018г. за текущий  2019 год МО МВД России «Шумихинский» осуществлены следующие мероприятия:

           Руководство МО МВД России «Шумихинский» участвует в заседаниях межведомственного совета по профилактике правонарушений, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав; антинаркотической комиссии; антитеррористической комиссии; комиссии по социальной реабилитации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, комиссии по обеспечению БДД. 

В целях стабилизации криминогенной обстановки, профилактики уличных преступлений и административных правонарушений на территории Шумихинского района, с учетом анализа оперативной обстановки, за девять месяцев 2019 года проведено 9 оперативно-профилактических мероприятий «Профилактика». В ходе указанных мероприятий личным составом пресечено 232 административных правонарушений, выявлен 2 водителя управляющих транспортом в состоянии опьянения, изъято нелицензированной алкогольной продукции - 20,5 л, раскрыто 1 преступление по ст. 264.1 УК РФ.

За 9 месяцев 2019 года на территории Шумихинского района обеспечен общественный порядок и безопасность граждан при проведении 19 мероприятий с массовым пребыванием граждан (религиозных - 1, выборы - 2, 16 - массовые). В данных мероприятиях приняло участие около 17300 граждан, осуществляли охрану общественного порядка 270 сотрудников полиции.

За время проведения указанных мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.

В отчетном периоде 2019 года проведено 95 проверок в рамках контроля за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства, должностными лицами и гражданами РФ требований миграционного законодательства. По главе 18 КоАП РФ составлено 5 административных протоколов, возбуждено 3 уголовных дела.

В третьем квартале 2019 с участием руководства МО МВД России «Шумихинский» проведено 14 сходов граждан, проживающих на обслуживаемых административных участках в г. Шумиха. На сходах рассмотрены вопросы о профилактике совершения правонарушений, преступлений, в т.ч. преступлений, совершаемых с использованием средств сотовой связи, интернета.

На учете в отделе УУП состоит 171 человек, которым судом назначено наказание, не связанное с лишением свободы. За 9 месяцев 2019 года участковыми уполномоченными в уголовно-исполнительную инспекцию направлено 15 ходатайств о замене условий отбывания наказания лицам, осужденным к наказанию, не связанному с лишением свободы, судом удовлетворено 13 ходатайств.

Организовано проведение профилактической работы с лицами, в отношении которых судом установлен административный надзор в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 6 апреля 2011 г. N 64-ФЗ.

По состоянию на 01 октября 2019 года на территории Шумихинский района под административным надзором находится 26 человек. Количество лиц, формально подпадающих по действие закона № 64-ФЗ, - 27 человек. За 9 месяцев 2019 года установлен административный надзор за 15 лицами. В ходе профилактической работы с лицами, состоящими под административным надзором, не реже двух раз в месяц проводятся проверки данных лиц по месту жительства, в том числе соблюдения ими ограничений, установленных судом. В рамках проводимых проверок, со стороны поднадзорных, выявлено 75 административных правонарушений в части несоблюдения административных ограничений и невыполнения обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре. В суд по инициативе отдела направлено 3 заявления на установление административного надзора, в настоящее время удовлетворено 3.

В целях предупреждения групповой преступности несовершеннолетних, предотвращения вовлечения их в деструктивную деятельность, проникновения в подростковую среду экстремистской идеологии, в 3 квартале текущего года организован и проведен ряд мероприятий.

В июле-сентябре организованы рабочие встречи с руководителями образовательных организаций (школы, ШАСК).

В третьем квартале сотрудниками МО проведено 32 лекции и беседы для учащихся, в педагогических и иных трудовых коллективах по профилактике правонарушений и преступлений в подростковой среде. В том числе проведенные в рамках советов по профилактике, с целью получения информации о несовершеннолетних с девиантным поведением, а также причисляющих себя к объединениям противоправной направленности. Проведены мероприятия по выявлению и постановке на профилактический учет групп несовершеннолетних антиобщественной направленности. В ходе проведения оперативно​профилактических мероприятий, отработке административных участков, лиц, состоящих на профилактическом учете в ПДН, на учет поставлено 4 группы (АППГ - 3). За отчетный период силами сотрудников ПДН, ОУР, УУП проверены по месту жительства все подучетные подростки, с которыми проведены разъяснительные беседы об административной и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний в группах. Аналогичные беседы проведены и для учащихся образовательных учреждений в ходе лекториев по правовым тематикам.

Сотрудниками МО в ходе проведения профилактических мероприятий с несовершеннолетними, проживающими на территории района на постоянной основе проводится мониторинг сети «Интернет» в целях выявления контента, пропагандирующего деструктивное поведение, субкультуры криминального характера (изучение страниц в социальных сетях подучетных подростков, участие их в обсуждениях, принадлежность к тем или иным интернет- сообществам и т.д.). Фактов совершения участниками групп повторных преступлений, правонарушений в период проведения с ними профилактической работы за отчетный период не выявлено. Подростков, причисляющих себя к объединениям противоправной направленности, а также групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, деструктивных сообществ на территории Шумихинского района в текущем году не выявлено.

В целях выявления и пресечения фактов реализации алкогольной продукции несовершеннолетним проведено 36 профилактических мероприятия, в ходе которых на продавцов розничной торговой сети составлено 7 административных протоколов по ст. 14.16 ч.2.1 КоАП РФ. Административные протоколы направлены в мировой суд Шумихинского района для принятия решения по существу.

 Проведено 54 мероприятий в сфере реализации алкогольной продукции, в ходе которых выявлено 11 правонарушений, в том числе 6 - из квартир и частных подворий, из незаконного оборота изъято 127 литров алкогольной продукции, пресечена деятельность 6 торговых точек по реализации алкогольной продукции из квартир и частных подворий.

Сотрудниками МО в третьем квартале 2019 года принято участие в проведении 3 районных спортивных соревнований для несовершеннолетних, с привлечением детей состоящих на учете в ПДН, детей с девиантным поведением, в том числе детей находящихся в трудной жизненной ситуации. В соревнованиях приняло участие 36 несовершеннолетних состоящих на учете в ПДН.

03 сентября 2019 года в кинотеатре «Родина» организовано проведение единого дня профилактики для несовершеннолетних, состоящих на учете в МО МВД России «Шумихинский», с участием представителей систем органов профилактики района.

С целью обследования жилищных условий, выявления семей, находящихся в социально опасном положении, организовано проведение 76 межведомственных рейдов по проверке по месту жительства несовершеннолетних, семей состоящих в СОП, родителей состоящих на учете в ПДН. На учет поставлено 35 несовершеннолетних и 26 родителей (законных представителей), отрицательно влияющих на детей, к административной ответственности привлечено 182 родителей, в том числе по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ - 164.

Подразделением по делам несовершеннолетних организовано проведение ежемесячных сверок списков несовершеннолетних с наркологическим кабинетом ГБ У «ШЦРБ». Кроме того, при постановке на учет в МО МВД России «Шумихинский» несовершеннолетних за употребление спиртного, наркотиков, ПАВ, соответствующая информация направляется в наркологический кабинет ГБУ «ТУП (РЕ». За девять месяцев 2019 г. выявлено 9 несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки.

В третьем квартале 2019 года сотрудниками МО принято участие в 13 семинарах - совещаний по вопросам организации взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, организованных по инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Шумихинского района.

В третьем квартале текущего года на территории Шумихинского района 1 подросток, вернулся из специального учебно-воспитательного учреждения закрытого типа, освобожденных из мест лишения свободы, не значится.

За девять месяцев 2019 года на территории Шумихинского района зарегистрировано 8 фактов совершения детьми и подростками самовольных уходов с мест постоянного жительства. На конец отчетного периода местонахождение всех подростков было установлено, они переданы родителям, законным представителям, должностным лицам.

Сотрудниками МО приняты меры по предупреждению безнадзорности, повторных самовольных уходов. На заседании КДН и ЗП в июне текущего года сотрудниками МО инициировано заслушивание представителей отдела по опеке и попечительству, с вопросом об организации деятельности по профилактике самовольных уходов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения том числе 7 по профилактике наркомании, 12 по профилактике экстремизма и криминальных субкультур. Профилактической работой охвачено около 624 человек. За текущий период в местные СМИ направлено 5 профилактические статьи по данной тематике.

В целях предупреждения проявлений терроризма и экстремизма на территории Шумихинского района сотрудниками полиции во взаимодействии с отделом ГО и ЧС Администрации Шумихинского района проведены комиссионные обследования учебных заведений на предмет их пожарной безопасности, антитеррористической укрепленности. Всего на территории Шумихинского района в 2019 году комиссиями обследовано 15 объектов. По результатам обследований составлены акты, экземпляры которых направлены в адрес органов прокуратуры и администрации Шумихинского района.

При подготовке к проведению мероприятий с массовым участием граждан с организаторами проводятся рабочие встречи, в ходе которых уточняются и согласовываются особенности проведения мероприятий, определяются конкретные задачи сотрудников полиции, задействованных в обеспечении охраны общественного порядка и безопасности граждан.

В 3 квартале 2019 года в средства массовой информации было направлено

32 профилактические статьи на правоохранительную тематику , в том числе антиэкстремистской направленности.

РЕШЕНИЕ: 

  1.Выступление Тарасенко Д.С. старшего УУП старшего лейтенанта МО МВД России «Шумихинский», принять к сведению.
 2.Отразить в СМИ результаты реализации мероприятий целевой программы «Профилактика правонарушений» сотрудниками полиции согласно Плана-графика.(Срок: до 31.12.2020 г.)
Вопрос №  5. О предложениях в  план работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории Шумихинского района на 2020 год.

  Докладчик: Иващенко Л.А.

Ежегодно мы составляем план работы комиссии по профилактике правонарушений на 4 квартала. Вы сейчас ознакомились с проектом Плана на 2020 год. Прошу вас проанализировать проект и внести в него свои предложения. Утверждение плана работы на новый год, состоится на первом заседании комиссии в 2020 году.
1.Информацию Иващенко Л.А., заместителя Главы Шумихинского района, принять к сведению.

2.Рекомендовать членам комиссии предоставить свои предложения в План работы комиссии на 2020 год.(Срок: до 31.01.2020 года). 
Председатель  комиссии                                                                                   Иващенко Л.А.                                                                           

Секретарь комиссии                                                                                          Цицилина Е.Ф.
