

 Протокол заседания оперативного штаба по предупреждению распространения ОРВИ и гриппа на территории Шумихинского района

ПРОТОКОЛ №3
14 февраля 2020 года 
г. Шумиха
Заместитель председателя комиссии: Шайбекова З. Р. – начальник Шумихинского территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курганской области. 
Секретарь комиссии: Т.Ф. Подкорытова, главный специалист отдела контрольно-организационной и кадровой работы Администрации Шумихинского района.
Присутствовали члены штаба: 

 Климова Л. В. – врач-эпидемиолог ГБУ «Шумихинская центральная районная больница»;  

Бунькова Н. Ю. – начальник  Отдела образования Администрации Шумихинского района; 

Ахметова Л. Н. – заведующий отделом по социальным вопросам  ГАУ «Редакция Шумихинской районной газеты «Знамя труда». 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение решений с заседания   оперативного штаба по предотвращению распространения гриппа и ОРВИ при Правительстве Курганской области.                                                                                                                                                                                                      
Докладывает:
Шайбекова З. Р. – начальник Шумихинского территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курганской области:
- Шумихинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области информирует об эпидемиологической ситуации по острым респираторным вирусным инфекциям и гриппу.  

 На территории Шумихинского района за последнюю неделю текущего года, согласно данным еженедельного мониторинга заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями, представленными ГБУ «Шумихинская ЦРБ», отмечено снижение  заболеваемости ОРВИ в 3,5 раза в сравнении с предыдущей неделей; в 4,7 раза ниже эпидпорога  (5 неделя – 68 случаев, 6-я неделя 114 случаев ОРВИ, 1 случай гриппа В лабораторно подтвержденного; 7 неделя – 33 случая).     Из 33 случаев прошлой 7 – ой недели 9 или 27,3 % составляют дети в возрасте от 0 до 14 лет, из них 11% дети посещающие детские дошкольные учреждения; от суммы всей заболеваемости 21% составляют школьники.  Случаев гриппа не зарегистрировано. 
ШТАБ РЕШИЛ:
ШТАБ  РЕШАЕТ:

1. Продлить проведение дополнительных санитарно-противоэпидемических мероприятий по предупреждению распространения заболеваемости гриппом и острыми респираторно-вирусными инфекциями.

2. Продлить карантин в образовательных учреждениях Шумихинского района по 19.02.2020 г.

3. Продлить запрет на проведение массовых общественных мероприятий на территории Шумихинского района по 19.02.2020 г.

Заместитель председателя штаба,

начальник Шумихинского территориального отдела 
Управления Федеральной службы по надзору
 в сфере защиты прав потребителей и благополучия 
человека по Курганской области                                                                                           З. Р.  Шайбекова 
