ПРОТОКОЛ № 2
ЗАСЕДАНИЯ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ЭКСТРЕМИЗМУ И ЕГО ПРОФИЛАКТИКЕ НА ТЕРРИТОРИИ ШУМИХИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2021 ГОД
г. Шумиха
                                                                                                                  Место проведения:

29 июня 2021 года                                                                                Администрация района, каб. № 9
Количество членов рабочей группы: 9
  Председательствовал: Заместитель Главы Шумихинского муниципального округа Курганской области Шагеев Д.Р.
Присутствовали: Новоселов А. Н., Самохвалова Л.А., Читова Н.М., Малышев А.М., Попов В.Н., Фазылов Б.Б., Цибульская Т. В.
Отсутствовали: Садыкова Г. И., Долженко М. Ю., Тхор О.Н., Черепанова Н. Г., Сергеева Н.С., Плюснин А.А., Ахметова Л.Н.
Секретарь: Исакова Е. А.
Повестка заседания:

1. О реализации мероприятий по профилактике экстремизма в образовательных учреждениях Шумихинского муниципального округа. 

2. О работе учреждений культуры по сохранению и развитию многонациональной культуры наследия народов, проживающих на территории Шумихинского муниципального округа.
3. О работе средств массовой информации по укреплению толерантности и профилактике экстремизма среди населения Шумихинского муниципального округа.

Решили: Утвердить повестку заседания

Голосовали: за – 9, против – 0, воздержались – 0.

1. Слушали: О реализации мероприятий по профилактике экстремизма в образовательных учреждениях Шумихинского муниципального округа. 

Выступила: Цибульская Т.В.
По состоянию на 29 июня 2021 года в колледже очно обучается 540 человек.

Мероприятия по профилактике экстремизма ежегодно включаются в Комплексную программу профессионального воспитания колледжа. ГБПОУ ШАСК принимает также  участие в реализации Межведомственной комплексной программы гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактики проявлений экстремизма в Курганской области. 

Организационные мероприятия

          В колледже организован контрольно-пропускной режим, разработан и реализуется план проведения антитеррористических мероприятий, систематически проводится инструктаж персонала, учебно – тренировочные эвакуации в учебном корпусе и здании общежития.

Постоянно проводится проверка исправности работы системы оповещения, тревожной сигнализации, пожарной сигнализации и других инженерных систем жизнеобеспечения.
          Ежедневно проводится осмотр здания, территории, спортивных площадок на предмет обнаружения подозрительных предметов.
          Ежедневный  осмотр ограждений, ворот, калиток, запасных выходов, замков, запоров, решеток на предмет их целостности и исправности, контроль состояния запасных выходов, подвальных, чердачных и хозяйственных помещений.
          Ежедневный контроль за освещением всех помещений, территории, входов в здания колледжа.

          В колледже регулярно проводятся мероприятия по недопущению вовлечения молодежи в экстремистскую деятельность, воспитанию толерантности и повышению роли семьи в предупреждении радикализации молодого поколения.

В 1-2 квартале 2021 года проведено 3 информационно-методических совещания по воспитательной работе, на которых рассматривались вопросы о нормах законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели и действия которых направлены на насильственные изменения основ конституционного строя Российской Федерации и знакомство с «Алгоритмом действий для педагогических работников по раннему выявлению и реагированию на деструктивное поведение несовершеннолетних, проявляющееся под воздействием информации негативного характера, распространяемой в сети Интернет».

Во всех учебных группах кураторами проведены информационные беседы об ответственности за участие в экстремистской и террористической деятельности.
Вопросы об ответственности за участие в экстремистской и террористической деятельности рассматриваются в рамках изучения дисциплин «Обществознание» и «Основы безопасности жизнедеятельности».

Все учебные группы участвовали во Всероссийской акции «Код безопасности» - мероприятия по безопасности в сети интернет. Более 10% студентов участвуют во Всероссийской добровольной просветительской интернет-акции «Безопасность детей в сети Интернет».

На официальном сайте колледжа и в открытой группе колледжа ВКонтакте размещены памятки «Ответственность несовершеннолетних за участие в несанкционированных митингах», «Последствия участия в несанкционированных митингах для детей и их родителей», «Детский телефон доверия».

Для родителей (законных представителей) обучающихся информация продублирована в родительских чатах (Вконтакте, Viber, WhatsApp). Для родителей также размещены памятки «Алгоритм действий для родителей обучающихся по раннему выявлению и реагированию на деструктивное поведение несовершеннолетних, проявляющееся под воздействием информации негативного характера, распространяемой в сети Интернет», «Наше счастье - в детях», «Как воспитать счастливых и уверенных в себе детей».

         Проводится индивидуальная работа с детьми и родителями, нуждающимися в поддержке и психолого-педагогической помощи.

          В рамках межведомственного взаимодействия были проведены встречи с сотрудниками МО МВД России «Шумихинский» (акции «Студенческий десант», беседа «Как не стать жертвами мошенников» и межведомственное оперативно-профилактическое мероприятие «Сообщи, где торгуют смертью»). Представители Прокуратуры Шумихинского района провели беседу «Осторожно, телефонные мошенники». Работники РДК подготовили для обучающихся концертно-развлекательную программу, посвященную Дню студента. Прошло 5 творческих встреч с сотрудниками Шумихинской центральной районной библиотеки. На мероприятиях духовно-нравственного и патриотического направления колледжа присутствовал настоятель Успенского прихода г. Шумихи протоиерей Алексей Новоселов.

           Регулярно проводится мониторинг вовлеченности несовершеннолетних обучающихся в деятельность молодежных неформальных объединений.
 В колледже издан Приказ «О назначении ответственного за поступающей и имеющейся литературой ГБПОУ «Шумихинский аграрно-строительный колледж».

 В компьютерных классах, где есть доступ обучающихся к интернету, установлены контентные фильтры, не позволяющие просматривать сайты экстремистского содержания. 

           Еженедельно кураторы  учебных групп проводят мониторинг социальных сетей обучающихся на предмет выявления противоправной информации.

          При обследовании по методике «Доминирующий криминальный мотив» среди студентов, состоящих на всех видах учета и психологическом тестировании несовершеннолетних обучающихся группы риска не выявлено. 
          Одним из основных направлений в профилактике экстремизма является проведение мероприятий гражданско-патриотической, духовно-нравственной, образовательной направленности, приобщение к занятиям творчеством и спортом. 

          Обучающиеся активно участвую в мероприятиях различных уровней. Мероприятия 1-2 квартала даны в приложении.
          Воспитательными мероприятиями охвачено 100 % обучающихся, 65% родителей. В колледже организована работа по реализации дополнительного образования, которым охвачено 100% обучающихся очной формы.

РЕШИЛИ: 

1. Информацию докладчика принять к сведению.

2. Слушали: О работе учреждений культуры по сохранению и развитию многонациональной культуры наследия народов, проживающих на территории Шумихинского муниципального округа.

Докладывала: начальник Отдела культуры Администрации Шумихинского муниципального округа  Самохвалова Л.А.
         На территории Шумихинского муниципального округа проводится  работа по поддержке и сохранению национальных традиций и обычаев, самобытности культуры народов, населяющих территорию муниципального округа.

         Деятельность учреждений культуры, прежде всего, ориентирована на стимулирование процессов на селе и ведение ежедневной кропотливой работы с населением в целях сохранения культурного, национального  наследия, воспитания духовности и нравственности, гармонии семейных отношений.

         Развитие национальных культур – это одно из основных направлений в деятельности  учреждений культуры. На территории нашего муниципального округа бок о бок проживают представители множества национальностей.

          Сегодня библиотеки и дома культуры становятся центрами не только изучения, но и сохранения национальной культуры. Совершенствуя традиционные, проверенные временем формы досуга, возрождаются старинные праздники,  народные гуляния, проводятся массовые мероприятия с учетом возрастных групп населения.

         На базе Шумихинского районного Дома культуры работает Центр татарской и башкирской культуры «Ялкын». Руководитель центра - Садыкова Гульнур Искандаровна. Главными задачами центра были и остаются - это возрождение культурного национального движения татар и башкир, подразумевая вовлечение молодого поколения в традиции своего народа и популяризацию данного направления.

          Деятельность центра является базой для сохранения нематериального наследия тюрк язычных народов Шумихинского округа. Проводимые центром работы по сохранению и освоению культурного наследия осуществляется работой творческих коллективов центра: «Народный» коллектив фольклорно - эстрадная группа «Ляйсан», хореографический коллектив «Волны Агиделя» и любительский клуб «Аманат».
         «Ляйсан» радует зрителей колоритными национальными нотками в своих зажигательных и лиричных песнях о родном крае и любви к нему. Коллектив имеет немало наград и благодарственных писем от Администрации Шумихинского района, Альменевского и Сафакулевского районов и Управления культуры Курганской области. 

          Целью самодеятельного танцевального коллектива «Волны Агиделя» является возрождение и пропаганда традиции народной хореографической культуры, вовлечение подрастающего поколения в круг духовных ценностей, поиск молодых талантов.
          18 апреля в селе Иванково Альменевского района прошёл праздник "Бозозату" (Проводы льда) в рамках открытого фестиваля "Наследие'", посвящённый творчеству Л. А. Саверского - фольклориста и этнографа Зауралья. Шумихинский округ представляли два коллектива национального центра: «Ялкын», фольклорно - эстрадный ансамбль «Ляйсан» с программой "Посидим - ка сегодня вечерком!'. Оба коллектива были отмечены Дипломом 1 степени и Дипломом Лауреата. 

         30 апреля "Народный" эстрадно-вокальный ансамбль "Ляйсан" и его солисты выступили на выездном гастрольном концерте "Весеннее настроение" в селе Кирово Мишкинского района. А 28 мая коллективы и солисты национального центра «Ялкын» посетили с. Альменево с концертной программой «Живите в любви». За концертную программу коллектив был награжден Благодарственным письмом Альменевского района Курганской области. 
           Культурный татаро-башкирский центр «Ялкын» работает совместно с единомышленниками из Сафакулевского, Альменевского районов нашей области и Стерлитамакского района Республики Башкорторстан. Это, несомненно, является хорошим стимулом для дальнейшего развития национальной культуры в Шумихинском муниципальном округе. Ведь для каждого народа очень важно не только не потерять свою самобытность, но и сохранить древние традиции, обычаи, язык с национальной культурой.    
          В Шумихинской центральной библиотеке проведена проверка книжных фондов муниципальных библиотек на предмет нахождения в них книг, брошюр и электронных ресурсов, включенных в Федеральный список экстремистских материалов. Факт сверки с фондом МКУК «ШЦРБ» зафиксирован в Журнале сверки «Федерального списка экстремистских материалов»  18.06.2021 г.
          На официальном сайте Центральной библиотеки в разделе «Для детей и юношества» размешена профилактическая информация для детей «Безопасный Интернет». На главной странице установлен баннер «Детский телефон доверия».

          В рамках акции «Крымская весна» 18 марта в библиотеках Шумихинского округа для учащихся начальных классов проведен урок патриотизма «Россия – Крым, мы вместе!», с целью информирования детей о памятной дате – Дня присоединения Крыма к России. В ходе мероприятия дети были ознакомлены с особенностями исторического и культурного единства республики Крым и города Севастополя с Российской Федерацией, а также стали участниками часа познания «Крым Дорога домой». Ведущие рассказали об истории полуострова Крым, начиная с древних времён, о его судьбе в период Османских войн и о вхождении в состав России в 1783 году, о роли Крыма в годы Великой Отечественной войны и героической обороне Севастополя. 

         В целях воспитания патриотизма как фактор профилактики проявлений экстремизма, укрепления толерантности и гармонизации межкультурных отношений проведены мероприятия, посвященные знакомству с народными традициями, обрядами, играми, праздниками России.

        Проведены беседы о традициях и быте армянского народа, чтение сказок. 

        Чтобы не допустить искажения роли нашей страны в победе над фашизмом  и  против экстремистских настроений в библиотеках прошли патриотические мероприятия, посвященные 80-летию начала  Великой Отечественной войны.
         С наступлением летних каникул у детей появляется много свободного времени и подстерегает много опасностей, встреч с незнакомыми людьми на улице, с целью профилактики  в библиотеках прошли  уроки безопасности. Был проведён час информации «Терроризм и экстремизм в социальных сетях», урок безопасности «Лето классное и безопасное», игровая программа «Безопасное лето», час безопасности по правилам поведения детей и подростков во время летних каникул, вручение памяток  "Правила поведения во время летних каникул". 

 Докладывал: оперуполномоченный Отдела уголовного розыска Малышев А.М.
         1. Состояние межконфессиональных отношений.
На текущий момент в зоне обслуживания МО МВД России «Шумихинский» расположено 4 религиозных организаций, в том числе 3 – православных, 1 – мусульманская. 

Осуществлена профилактическая работа с руководством данных организаций, в том числе проведены встречи, беседы, о недопустимости совершения экстремистских акций.

1. Группа мусульман  Шумихинского муниципального округа Центральное Духовное управление мусульман, адрес: Курганская область, г. Шумиха, ул. Смолина, 36. Руководитель Фазылов Гизбулла Гибатович, 25.05.1949 г.р. Проживает по адресу: Курганская область, г. Шумиха, ул. Грицевца, 22.тел: 89225706066.

2. Православный приход храма Успения Пресвятой Богородицы г.    Шумиха, руководитель протоиерей Алексей Новоселов, адрес: Курганская область, г. Шумиха, ул. Тутынина, д.  4. тел: 89226755850, 89225777711.

3.  Церковь евангельских христиан, по адресу: Курганская область, г. Шумиха, ул. Гоголя, 79, руководитель Плюснин Александр Андреевич 03.06.1959 г.р., проживает по адрес: Курганская область, г. Шумиха, ул. Федотова, д. 2. Тел: 89003760704, 89088304432.

4.  Местная организация Православный приход храма Святой Троицы, руководитель иерей Михаил Фасола, адрес: Курганская область, Шумихинский район, с. Мало-Дюрягино, ул. Центральная, 45А. тел: 89129709770, 89226342749.

2. Состояния межнациональных отношений. 
 В настоящее время на территории обслуживания МО МВД России «Шумихинский» проживают лица различных национальностей. 

Временно пребывают 17 граждан: Кыргызтана-2, Узбекистана-5, Казахстана-2, Азербайджана-4, Беларусь-1, Украины-1, Татжикистана-2. 

Регистрацию по РВП имеют 2 граждан Казахстана. 

Вид на жительство имеют 11 граждан: Казахстана-3, Украины-2, Узбекистана-2, Азербайджана- 1, Беларусь-1, Таджикистан-2.   Все проживают на территории Шумихинского муниципального округа.

На текущий момент в зоне обслуживания МО МВД России «Шумихинский» на территории  Шумихинского муниципального округа Курганской области отсутствуют общественные  организации  правозащитной направленности,  общественные организации правоохранительной направленности,     общественные движения, общественные  фонды, общественные учреждения,  органы  общественной  самодеятельности, общины коренных малочисленных народов Российской Федерации, национальные общественные объединения и национально-культурные автономии, казачьи общества,   некоммерческие    партнерства, частные  учреждения,  автономные  некоммерческие  организации,  ассоциации  (союзы). 

         3. Общественно-политическая ситуация. 
          В настоящее время в зоне ответственности зарегистрированных некоммерческих организаций нет, религиозных политических партий нет, казачьих обществ нет. В отчетном периоде на территории обслуживания публичных мероприятия из них митингов, пикетов, шествий не проводилось. При проведении мероприятий охрану общественного порядка и общественной безопасности обеспечивает личный состав МО МВД России «Шумихинский». На территории обслуживания имеется 4 политические партии:

          1.  Местное отделение Всероссийской   политической партии «ЕДИНАЯ   РОССИЯ», секретарь Максимовских С.И, адрес: Курганская область, г.  Шумиха, Бульвар 50 лет Октября, 3.  

2. Местное отделение политической партии «ЛДПР», руководитель Тимофеев С.В., адрес: Курганская область, г. Шумиха, ул.  Тутынина, д.  19 (3 этаж). 

3. Местное отделение политической партии «КПРФ», руководитель Загвоздин В.В., адрес: Курганская область, г. Шумиха, ул.  Бульвар 50 лет Октября, д.  3 .

4. Местное отделение политической партии «Справедливая Россия», руководитель Фёдоров А.А., офиса нет.

4. Состояние миграционных процессов. 
 Организован контроль за происходящими миграционными процессами, за въездом и пребыванием на территории обслуживания граждан из стран Ближнего Востока и Средней Азии.

В результате в настоящее время на миграционный учет в зоне ответственности поставлено 17 иностранцев. 

С целью выявления и пресечения каналов проникновения в регион участников международных террористических и экстремистских организаций на постоянной основе реализуются оперативно-профилактические мероприятия.

Так в отчетном периоде проводилось 2 мероприятие по профилактике незаконной миграции. 

В результате в отчетном периоде по линии миграционного контроля и трудовой миграции составлено 5 административных протоколов, выдворено за пределы Российской Федерации 0 иностранных граждан, депортировано-0, возбужденно 0 уголовных дел по фактам фиктивной постановки на учет иностранцев.

5. Взаимодействие с органами местного самоуправления, иными правоохранительными органами. 
 В отчетном периоде налажено необходимое сотрудничество с ОМСУ, правоохранительными структурами. Проведены рабочие совещания с представителями ОМСУ главой Шумихинского муниципального округа С.И. Максимовских и заведующим сектором по ГО и ЧС, мобилизационной работе администрации Шумихинского муниципального округа Васильевым С.Н., налажен вопрос о взаимодействии в работе по противодействию терроризму и экстремизму на территории города Шумиха и Шумихинского муниципального округа. 

6. Мероприятия по противодействию распространению деструктивной идеологии среди молодежи. 
 В настоящее время на территории обслуживания общеобразовательных организаций-31, средних специальных учебных заведений-1, ВУЗов-0.

В отчетном периоде проведено 10 занятии в образовательных учреждениях. До учащихся доведены требования Российского законодательства в области противодействия экстремистской и террористической деятельности, так же доведен алгоритм действий при возникновении чрезвычайных обстоятельств.

Отработано 6 общеобразовательных учреждений, 2 подростковых спортивных секции с целью получения информации о лицах склонных к девиантному поведению, а также причисляющих себя к объединениям противоправной направленности, пропагандирующих идеологию и взгляды деструктивных и криминальных субкультур таких как «АУЕ», «Крипипаста», суицид и т.п. Из проведенных мероприятий установлено, что в проводимых секциях таких подростков нет.

 7. Состояние организационно-управленческой деятельности. 
 В отчетном периоде проведены 2 проверки литерных дел по линии противодействия экстремизму и терроризму, по противодействию молодежным радикальным течениям. Все выявленные недостатки и замечания устранены в установленный срок. 

 8. Сведения о взаимодействии со средствами массовой информации. 
          Всего в отчетном периоде по инициативе ТОВД по данной тематике в средствах массовой информации размещены статьи в газету «Знамя Труда» от 11.03.2021 г. № 10 (10685), и в Шумихинской районной газете «Наша Шумиха» от 10.03.2021 г. № 9 (528) опубликованы статьи по профилактике экстремизма и терроризма. А также данная статья 09.03.2021 г. размещена в соц. сети «ВКонтакте» в группе МО МВД России «Шумихинский»   

9. Мероприятия, направленные на предупреждение экстремистской деятельности, выявление причин и условий, способствующих проявлениям экстремизма. 
В отчетном периоде представлений в управляющие компании об устранении обстоятельств, способствующих совершению экстремистских правонарушений, не выносилось.
Выявлено 0 административных правонарушений, связанных с публичным демонстрированием экстремисткой символики.

РЕШИЛИ:

1. Информацию докладчиков принять к сведению.

2. Продолжать работу в данном направлении.

3. Отделу культуры Администрации Шумихинского муниципального округа проводить мероприятия совместно с религиозными организациями. (Срок: постоянно).
       4. В плане работы рабочей группы по противодействию экстремизму и его профилактике на территории Шумихинского муниципального округа Курганской области на 2021 год, перенести вопросы для обсуждения ГКОУ «Шумихинская школа-интернат» «О реализации мероприятий по профилактике экстремизма в образовательных учреждениях Шумихинского муниципального округа» на III квартал 2021 г. 

Голосовали: за – 9, против – 0, воздержались – 0
   Заместитель Главы Шумихинского 
   муниципального округа                                                                                                      Д.Р. Шагеев
   Секретарь комиссии                                                                                                            Е. А. Исакова
