ПРОТОКОЛ № 3
ЗАСЕДАНИЯ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ЭКСТРЕМИЗМУ И ЕГО ПРОФИЛАКТИКЕ НА ТЕРРИТОРИИ ШУМИХИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2022 ГОД
г. Шумиха
                                                                                                          Место проведения:

20 октября 2022 года                              Администрация Шумихинского муниципального округа  

                                                                                                             Курганской области, каб. № 9
Количество членов рабочей группы: 8
Председательствовал: Бунькова Н.Ю., начальник Отдела образования Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области.
Присутствовали: Клепинина Е.В., Читова Н.М., Малышев А.М., Ахметова Л.Н., Черепанова Н.Г., Хамидуллин М.А., Попов В.Н., Новоселов А.Н. 
Отсутствовали: Плюснин А.А., Сергеева Н.С., Тхор О.Н., Цибульская Т.В., Садыкова Г.И., Самохвалова Л.А.
Секретарь: Хакимова В.В.
Повестка заседания:

1. Круглый стол (развитие способности к толерантному общению, к конструктивному взаимодействию с представителями социума независимо от их принадлежности и мировоззрения среди несовершеннолетних и молодежи).

2. О результатах деятельности МО МВД «Шумихинский» по противодействию экстремизму и его профилактике.

3. Об организации работы по недопущению распространения идей национальной и религиозной нетерпимости гражданскими сообществами.

1. Круглый стол (развитие способности к толерантному общению, к конструктивному взаимодействию с представителями социума независимо от их принадлежности и мировоззрения среди несовершеннолетних и молодежи).
В ходе круглого стола участники особое внимание уделили тому, что именно семья является основной средой воспитания ребёнка, воспитания патриотизма, толерантности, уважения к старшим, и обязанность родителей - знать, какие сайты, контенты в сети Интернет посещают  их несовершеннолетние дети. 
С развитием социальных сетей угроза распространения терроризма усилилась. При этом стать участником того или иного противоправного действия человек может не только после тщательной информационной обработки, но и по принуждению. Долг каждого вовремя сообщить в правоохранительные органы о своих подозрениях, чтобы можно спасти не только своего знакомого или товарища, который попал под влияние деструктивной организации, но и уберечь жизни десятков людей. 
Участники круглого стола отметили, что в мире значительно возросла угроза рисков распространения экстремистской идеологии, характеризующейся развитием молодежного экстремизма, поэтому важно проводить информационную профилактику терроризма и экстремизма среди молодёжи, и особенно студенчества, так как это социально незащищенная группа населения, которая является наиболее активной участницей конфликтов и деструктивных организаций. Профилактика экстремизма - это не только дело правоохранительных органов, но и государственных органов управления, организаций социально-культурной сферы (образовательных организаций, учреждений культуры, искусства, спорта, молодежной политики и других), а также общественности. Чтобы противостоять угрозе распространения данного явления необходимо использовать и применять различные эффективные технологии, действуя совместно. 
Председатель рабочей группы Надежда Юрьевна Бунькова сообщила, что в целях формирования чувства патриотизма и гражданственности у подрастающего поколения с 1 сентября 2022 года в российских школах и колледжах каждая учебная неделя начинается с исполнения гимна и поднятия государственного флага, после чего проводятся тематические классные часы «Разговоры о важном». Детей нужно возвращать в реальную жизнь из виртуальной и давать им навыки и эмоции, давать им возможность гордиться нашей страной, сопереживать нашей истории. 
По итогам круглого все участники отметили особую важность проведения профилактической работы среди подростков, так как именно указанная среда является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Важной задачей остается применение индивидуального подхода к обучающимся, в том числе к тем, что не находят общего языка с коллективом. Необходимо активнее формировать у них стойкое неприятие деструктивных течений. Для этого нужно активнее задействовать возможность воспитательного процесса, обеспечить подготовку и распространение качественного антитеррористического контента, повышать уровень профессиональной подготовленности педагогов, психологов и других специалистов, участвующих в профилактической деятельности. Особое внимание было обращено на  формирование отрицательного отношения к проявлениям экстремизма и терроризма, а также на поддержание межнационального мира, терпимости и толерантного сознания среди будущих военнослужащих.
2. О результатах деятельности МО МВД «Шумихинский» по противодействию экстремизму и его профилактике. 

Выступил: Оперуполномоченный ОУР МО МВД России «Шумихинский» лейтенант полиции Малышев А.М.
В МО МВД России «Шумихинский» на постоянном контроле находиться линия противодействия терроризму и экстремизму. За 9 месяцев 2022 года в МО МВД России «Шумихинский» выявлено 1 административное правонарушение, связанное с публичным демонстрированием экстремисткой символики. Составлен административный материал по ч. 1, ст. 20.3 КоАП РФ.
Преступлений экстремисткой направленности не выявлялось, уголовные дела не возбуждались. 

В МО МВД России «Шумихинский» за третий квартал проведены следующие оперативно профилактические мероприятия: 

-  В период с 25 августа по 20 сентября 2022 года проведено оперативно профилактическое мероприятие указание ФСБ России и МВД России в целях снижения уровня террористической и экстремисткой активности, недопущения диверсионно-террористических актов на территории Курганской области.

-      С 12 по 30 сентября 2022 года
проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Наёмник-2022» (далее-ОПМ), в целях снижения уровня террористических и экстремистских угроз, недопущения диверсионно-террористических актов на территории Курганской области.

Проделана работа, нацеленная на получение информации о лицах, имеющих отношение к террористической и экстремистской деятельности, а также незаконному обороту оружия, взрывчатых веществ, взрывных устройств. В ходе проведенного анализа лиц данной категории на территории Шумихинского муниципального округа не обнаружено. 

Проведены мероприятия, направленные на выявление признаков подготавливаемых террористических актов, преступлений резонансного характера. В результате проверок лиц причастных к террористической деятельности, экстремистских организаций, молодежных радикальных сообществ, и объединений не выявлено. 

Был проведён дополнительный комплекс ОРМ на объектах транспорта и местах массового пребывания граждан по выявлению лиц склонных к совершению террористических и экстремистских действий силами наружных нарядов, а также личным составом МО МВД России «Шумихинский» осуществлялась проверка граждан и транспортных средств на предмет ношения и перевозки оружия, боеприпасов, взрывных веществ и взрывчатых устройств. В ходе проверок оружия, боеприпасов, взрывных веществ и взрывных устройств обнаружено не было. 
  На нейтрализацию возможных угроз террористических актов силами личного состава МО МВД России «Шумихинский» проведены рейдовые мероприятия по проверке мигрантов, мест проживания мигрантов на предмет незаконного пребывания на территории Российской Федерации. В ходе проверок нарушений миграционного режима не выявлено. Проверены гостиничные комплексы, помещение сдающиеся в аренду на короткие сроки, на предмет местонахождения лиц из числа мигрантов, арендующих жилье с нарушением законодательства. В ходе проведённых проверок, мигрантов с нарушением законодательства не выявлено.   

 Состояния межнациональных отношений. 
 В настоящее время на территории обслуживания МО МВД России «Шумихинский» проживают лица различных национальностей. 

Временно пребывают 33 граждан: Кыргызтана-2, Германия-2, Казахстана-11, Азербайджана-2, Татжикистана-7, Украина-9.  

Регистрацию по РВП имеют 4 гражданина Казахстана-1, Украины-1, Узбекистана-2. 

Вид на жительство имеют 9 граждан Казахстана-4, Узбекистана-2, Таджикистан-1, Армения-1, Кыргызстан-1. Все проживают на территории Шумихинского муниципального округа.

  Состояние миграционных процессов. 
 Организован контроль за происходящими миграционными процессами, за въездом и пребыванием на территории обслуживания граждан из стран Ближнего Востока и Средней Азии.

В результате в настоящее время на миграционный учет в зоне ответственности поставлено 33 иностранца. 

С целью выявления и пресечения каналов проникновения в регион участников международных террористических и экстремистских организаций на постоянной основе реализуются оперативно-профилактические мероприятия.

Так в отчетном периоде проводилось 7 мероприятий по профилактике незаконной миграции. 

В результате в отчетном периоде по линии миграционного контроля и трудовой миграции составлено 8 административных протоколов, выдворено за пределы Российской Федерации 0 иностранных граждан, депортировано-0, возбужденно 0 уголовных дел по фактам фиктивной постановки на учет иностранцев.

Мероприятия по противодействию распространению деструктивной идеологии среди молодежи. 
 В настоящее время на территории обслуживания образовательных организаций-32, дошкольных образовательных организаций-16, общеобразовательных организаций-14, профессиональных образовательных организаций-1, образовательных организаций высшего образования-0, школа интернат-1.  

В отчетном периоде проведено 25 занятии в образовательных учреждениях. До учащихся доведены требования Российского законодательства в области противодействия экстремистской и террористической деятельности, так же доведен алгоритм действий при возникновении чрезвычайных обстоятельств.

Отработано 14 общеобразовательных учреждении, 1 профессиональная образовательная организация,  1 школа интернат,  5 подростковых спортивных секции с целью получения информации о лицах склонных к девиантному поведению, а также причисляющих себя к объединениям противоправной направленности, пропагандирующих идеологию и взгляды деструктивных и криминальных субкультур таких как «АУЕ», «Крипипаста», суицид и т.п. Из проведенных мероприятий установлено, что в проводимых секциях и общеобразовательных учреждениях таких подростков нет.
Сведения о взаимодействии со средствами массовой информации. 
В отчетном периоде по данной тематике в средствах массовой информации размещены статьи в газеты: «Знамя Труда» от 08.09.2022 г. № 36 статья «Что нужно знать о терроризме» и информация о проведенном мероприятии в рамках акции «Вместе против террора», в Альменевской районной газете «Трибуна» от 07.07.2022 г. № 27 опубликована «Памятка родителям по профилактике экстремизма» а также на странице в социальной сети «ВКонтакте» на сайте МО МВД России «Шумихинский» опубликованы статьи «Профилактика экстремизма и терроризма». 

3. Об организации работы по недопущению распространения идей национальной и религиозной нетерпимости гражданскими сообществами.
Выступил: Протоиерей Православного Прихода храма Успения Пресвятой Богородицы г. Шумихи Курганской и Шадринской Епархии Русской православной Церкви (Московский патриархат) Новоселов А.Н.
В Русской Православной церкви, основой вероисповедания является евангельское учение о любви к ближним, смиренный подход к слабости человека и исправление всяческих пороков человеческой природы, а это значит критическое отношение православного человека ко всяческим проявлениям ненависти, злобы, зависти и иных проявлений, противоречащих основам вероучения к кому бы то ни было.
Само понимание экстремизма и его проявление, особенно межэтнического или межконфессионального противоречит понятию христианина исходя из этого во всех приходах Русской Православной Церкви, не допускается любое неуважительное отношение к человеку иного вероисповедания или иной национальности. 
Мы понимаем, что экстремизм несет в себе огромную угрозу мирной жизни людей, как в нашей стране, так и во всем мире, разрушает устои государства и его духовно нравственные ценности. Наша страна является многонациональным, многоконфессиональным государством и в сегодняшнее сложное время мы не должны недооценивать, а тем более просто игнорировать возникающие проблемы недопониманий и разногласий. 
Русская православная церковь всегда призывала и призывает к взаимопониманию, терпимости и возможности не только слушать, но и слышать друг друга. 
Особо хотелось бы обратить внимание на использование, как взрослыми, так и детьми различных гаджетов которые имеют выход в интернет, так как одним из основных, современных инструментов разжигания этнической розни и совершения на ее основе преступлений является сеть интернет, а использование различными экстремистами соц. сетей для продвижения своих идей одна из главных проблем современности, так как социальные сети, в которых почти бесконтрольно «пропадают» как дети, так и взрослые привносит множество негатива в умы и сердца людей склонных к крайностям. И, конечно, осознавая все это, мы поддерживаем ограничение их использования хотя бы в учебных заведениях. Да и как мы все знаем, в экстремистской среде становится все более приемлемым применение видеофайлов и использование различных социальных сетей для продвижения своих экстремистских взглядов и идей. Там часто выкладывают видео нападений на людей другой национальности и веры. Такая деятельность мы считаем должна пресекаться всеми возможными методами и средствами.
Для достижения положительных результатов в данном вопросе искоренения ненависти и нетерпимости к людям иной веры или национальности мы должны как государство и общество изменить подход к данной проблеме и постараться не на словах, а на деле не подменяя понятий, начать работу как с детьми, так и с молодежью и взрослыми прививая всем такие  понятия как любовь к Родине, к своей семье и близким, понятие единства всего народа живущего в России, так же чувство преданности своей стране, Отечеству, своему народу, готовность служить интересам своей Родины.
И как бы это «не противоречило» понятию свобод в стране, все же ограничивать внешнее влияние прозападных, безнравственных и бездуховных ценностей, на корню пресекая любые попытки с отрицательной стороны влиять на наше общество, разделяя его по тем или иным понятиям, внося раздор и ненависть.
Выступил: Имам-хатыб Регионального духовного управления мусульман Челябинской и Курганской области в Шумихинском районе Хамидуллин М.А.
В профилактике религиозного экстремизма должны использоваться усилия всех правительственных институтов и возможности общественных объединений. Необходимо координировать все здоровые силы общества, заинтересованные в решении этой актуальной проблемы. При этом нужно выработать осторожную, взвешенную позицию, необходима систематическая, поэтапная, индивидуальная работа.

При осуществлении профилактических мер противодействия экстремизму в религиозной сфере учитываются местные особенности. К ним можно отнести: уровень религиозности населения, приверженность к тем или иным религиозным верованиям и организациям, влияние экстремистских, религиозных формирований, количество религиозных организаций и их посещаемость, возможность зарегистрированных в регионе и других позитивных религиозных объединений.

В противодействии религиозному экстремизму значимое место занимают профилактические меры обще социального и специально-предупредительного характера. Они представляют собой целенаправленную деятельность государственных органов, должностных лиц, общественных и других негосударственных организаций, учреждений и их представителей по выявлению детерминантов экстремизма на религиозной сфере и осуществлению мер, направленных на их устранение либо нейтрализацию.

Немаловажное значение имеет решение экономических проблем страны, устранение деформаций в социальной сфере.
.

Важно подчеркнуть, что в деле по устранению причин и условий, способствующих распространению религиозного экстремизма, огромную роль играют меры, связанные с повышением уровня материального благосостояния жизни населения.

Однако ликвидация проблем в экономической сфере, повышение жизненного уровня населения не всегда являются гарантией исчезновения религиозного экстремизма. В этом деле также необходима стабилизация политической системы государства.

Эффективность профилактических мер противодействия религиозному экстремизму может быть повышена при поддержке традиционных религиозных организаций. Ориентация на религиозные организации отторгнет экстремистские движения от религиозной общины.

Например, в августе 2003 г. Совет верховных мусульманских священнослужителей Саудовской Аравии издал "фатву", осуждающий терроризм. Это религиозно-правовое заключение опровергает представление о приемлемости "джихада", которое широко использовалось исламистскими экстремистами в разных странах для оправдания своих действий. Подрывные акции, подобные взрывам и убийствам, квалифицируются в "фатве" как "опасные преступления, противоречащие законам шариата", а тех, кто выдает теракты за священную войну, документ называет "невежественными людьми, сбившимися с верного пути":.!

В работе по преодолению влияний должна вестись разъяснительная деятельность богословов и других религиозных деятелей различных государств.

Ведение разъяснительной работы среди населения о деятельности традиционных конфессий и создание всесторонней межконфессиональной системы толерантности и межрелигиозного диалога должны быть приоритетным направлением, необходимым условием для укрепления единства среди народа разной национальности и разного вероисповедания.

Включение традиционных конфессий (вероисповеданий) в дело профилактики экстремизма создает условия для взаимодействия различных конфессий (вероисповеданий) и повышения их образовательного уровня. Это позволит ликвидировать дефицит богословской и правоведческой литературы

В настоящее время одним из направлений деятельности в предупреждении религиозного экстремизма является идеологическая, воспитательная работа, направленная на претворение в жизнь идей интернационализма (идеология, проповедующая дружбу и сотрудничество между нациями) и разъяснение губительного влияния религиозного экстремизма для жизни общества.

Поэтому необходимо организовать выступления в СМИ духовенства, представителей интеллигенции, ветеранов, проводить "круглые столы" на государственных и местных телевизионных студиях. Необходимо проводить сходы жителей, собрания в трудовых коллективах, принимать обращения, которые однозначно доведут, что общество решительно осуждает деятельность международных экстремистов, террористов и видит свое будущее.

Эффективной стратегией профилактики религиозно-экстремистских проявлений является всестороннее просвещение населения по части культурного и конфессионального многообразия и единства народов, истории и последствий религиозной нетерпимости, геноцида и других преступлений, порожденных религиозным экстремизмом.

Проблема религиозного экстремизма не может быть решена без принятия мер по повышению образовательного уровня населения в общем, связанная с изучением религии, ее истории, культуры, традиций в частности. Следует разъяснить широким массам, что экстремистская идеология не имеет ничего общего с истинными религиозными вероучениями и идеалами верующих. Для эффективности названных мер необходимо принимать их со скамьи средней школы.

Особое место при принятии мер противодействия экстремизму занимают молодежь и работа по разъяснению ей законодательства, разоблачению религиозного экстремизма. Становится очевидным, что в последнее время религиозный экстремизм делает ставку на молодежь для того, чтобы получить свежие силы. Вследствие этого мы считаем необходимым обеспечить такой нравственный микроклимат в молодежной среде, который в большей степени исключал бы возможность проникновения в сознание и поведение людей экстремистских, антиобщественных взглядов и способствовал бы нравственному формированию нового человека с положительными социальными
качествами,
богатыми духовными потребностями, положительными ценностными ориентациями и жизненными планами.

Одной из причин быстрого распространения религиозного экстремизма на постсоветском пространстве, безусловно, явилось внезапное возрождение многих религиозных течений, сект различного толка, деятельность которых была запрещена в советское время. В этой связи соответствующим органам необходимо тщательно рассматривать деятельность религиозных организаций на предмет соответствия их уставным целям. При этом особое внимание следует уделять работе по государственной регистрации религиозных организаций.

Попытки прикрыться правом на свободу слова представителями СМИ не может их оправдать, ибо свобода слова совсем не значит вседозволенность, посягательство на менталитет того или иного народа, частную жизнь. Свобода слова вовсе не отменяет элементарное уважение к религиозным чувствам верующих.

РЕШИЛИ: 

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу в данном направлении.
Начальник Отдела образования 

Администрации Шумихинского муниципального округа 

Курганской области                                                                                                      Н.Ю. Бунькова                                                                 

Секретарь комиссии                                                                                                      В.В. Хакимова
