[bookmark: _GoBack]26 октября 2017 года в городе Шадринске состоялся выездной семинар по теме «О повышении эффективности деятельности муниципальных групп по  противодействию и профилактике экстремизма»,вел который  Саблин Владимир Корнеевич, первый заместитель руководителя аппарата Правительства Курганской области - начальник управления внутренней политики.От Шумихинского района в работе семинара приняли участие Иващенко Л.А., заместитель Главы Шумихинского района, руководитель муниципальной  рабочей группы по противодействию и профилактике экстремизма и Гужанкова Н.С., ответственный секретарь муниципальной  рабочей группы по противодействию и профилактике экстремизма.
После докладов о вопросах гармонизации межнациональных отношений участникам семинара было предложено обсуждение проблем в форме «Круглого стола». Во второй части семинара была проведена деловая игра с практическим заданием. Каждый мог ответить на вопросы, поставленные к конкретной ситуации.
Участники семинара получили брошюрки с методическими рекомендациями руководителям муниципальных рабочихгрупп по противодействию и профилактике экстремизма по раннему выявлению и профилактике экстремизма в молодежной среде.
Семинар был насыщенным, содержательным, своевременным и очень полезным.
