ОТЧЕТ

 о работе Финансового отдела
 Администрации Шумихинского района

за  2014 год
      Финансовый отдел Администрации Шумихинского района в соответствии  с утвержденным планом обеспечивал проведение  единой  налоговой  и бюджетной  политики на территории Шумихинского района, осуществлял финансовый контроль и общее руководство  организацией финансов Шумихинского района.

Консолидированный бюджет Шумихинского района состоит из 16 бюджетов сельсоветов, 1 бюджета городского поселения и бюджета района.
В бюджет района за 2014г. поступило доходов в объеме 582691,9 тыс.руб., что выше соответствующего периода прошлого года на 149590,4 тыс. руб.

Исполнение по доходам районного бюджета составляет 82,6 % к годовым бюджетным назначениям.

 Собственных доходов в казну района поступило 94780,4 тыс.руб., в том числе по доходам от оказания платных услуг – 14019,1 тыс. руб. Собственные доходы в 2014 г. увеличились на 11157,1 тыс.руб. по сравнению с прошлым годом или на 13,3 %.

 На душу населения собственных доходов приходится 3608 руб.

 Собственные доходы в общем объеме поступлений бюджета составляют 16,3 %.

 Наиболее значимыми в структуре поступлений собственных доходов являются:

· Налог на доходы физических лиц, его поступления составили в сумме 50413,6 тыс. руб.

 В сравнении с прошлым годом поступление налога на доходы физических лиц увеличилось на 4322,6 тыс. руб., в общем объеме собственных доходов этот вид налога занимает 53,2 %.

· Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности: поступило в

районный бюджет за 2014 г. 12936,5 тыс.руб., удельный вес в структуре собственных

доходов составляет 13,6 %.

· Государственная пошлина: - районный бюджет 2117,7 тыс. руб.
- Доходов от продажи материальных и нематериальных активов поступило 4216,6 тыс.руб.

        В целях активизации работы по сбору платежей на территории Шумихинского района работает районная Комиссия по мобилизации доходов и других обязательных платежей в местный бюджет и внебюджетные фонды. В состав комиссии вошли представители федеральных и местных органов исполнительной власти. Комиссия рассматривает весь спектр вопросов по увеличению доходной части бюджета, в том числе работу по снижению недоимки и перечислению схем уклонения от уплаты налогов.

Продолжалась работа по снижению недоимки по платежам в бюджет. По состоянию на 1-е января 2015 года недоимка в бюджет муниципального района составила 2374,0 тыс.руб.
    Бюджет района за 2014 год по расходам исполнен на 82,6 % к годовому назначению (годовые бюджетные назначения 704559,4 тыс.руб. исполнено 581829,2 тыс.руб.)

         Процент исполнения расходов районного бюджета приведен к показателю «уточненные годовые бюджетные назначения», который учитывает изменение утвержденных решением районной Думы «О районном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» бюджетных назначений в соответствии с пунктом 1 названного решения, а именно уточнение связано с уточнением финансовой помощи и уточнением собственных доходов.

В разрезе функциональной структуры расходов бюджета на финансирование мероприятий и учреждений социально-культурной сферы направлено 455193,9 тыс.руб. или 78,2 % от общей суммы расходов. Из них расходы на образование 83,2 % ( 378710,6 тыс.руб.), культуру 6,4 % (29055,1 тыс.руб.), физическая культура и спорт 0,04% (187,6 тыс.руб.), социальную политику 10,4%  ( 47240,6 тыс.руб.).

     Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство произведены в сумме 67614,5 тыс. руб. (11,6 %); расходы по разделу «общегосударственные вопросы» 21290,6 тыс. руб. (3,7 %).

В структуре расходов наибольшая доля расходов - расходы на оплату труда и начисления на нее которые составили 241327,1 тыс.руб.(44,5 %), коммунальные услуги 33149,1 тыс.руб. (5,7%).

            За  2014 год на реализацию муниципальных программ направлено  262712 тыс.руб. 

              Бухгалтерский учет ведется согласно утвержденной инструкции. Оперативная       отчетность своевременно предоставлялась в областное финансовое  управление.

       Сданы годовые  и месячные отчеты в органы статистики,  и квартальные отчеты в налоговую инспекцию.
За 2014г проведено 9 комплексных ревизий финансово-хозяйственной деятельности. Общий объем проверенных средств – 66051,9 тыс.руб. Сумма выявленных нарушений всего составила 60,6 тыс.руб. в т.ч.
- неправомерное (незаконное) использование бюджетных средств – 5,2 тыс.руб.

-неэффективное (нерациональное) использование бюджетных средств 55,4 тыс.руб.

Сумма восстановленного ущерба – 5,2 тыс.руб.

           В ходе ревизий и проверок выявлен ряд нарушений по ведению бухгалтерского учета.

Все замечания отражены в актах документальных проверок. Руководителям направлены предложения по устранению замечаний.  

      Прикладное программное обеспечение, которое использовалось финансовым отделом за 2014г на  персональных  компьютерах определялось  функциональной направленностью в работе :
- программный комплекс «СБ и С++» , «Бюджет-КС»,« 1 С- Бухгалтерия», «Клиент СЭД», «Свод-WEB», «Смарт- бюджет», «Смарт администратор», «Суфд-онлайн».
    В настоящее время в программные  комплексы вносятся изменения, дополнения,  обновления,  в данном направлении работа продолжается.
Заместитель Главы Шумихинского района,

начальник Финансового отдела                                                                                    М.А.Егорова              
