Информация
 о результатах выездной проверки финансово – хозяйственной деятельности в Управлении сельского хозяйства
 Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области


Финансовым отделом Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области проведена выездная проверка финансово – хозяйственной деятельности в Управлении сельского хозяйства Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области за период с 31.08.2021г.  по 07.12.2023г. Период проведения проверки: 07.12.2023г. – 26.12.2023г.
[bookmark: _GoBack]
	В ходе проверки установлено:

- допущено неэффективное, нерациональное расходование средств бюджета  в сумме 598,66 руб. (произведена оплата пени) (ст. 34 БК РФ);

- нарушения действующего порядка ведения кассовых операций (Указания ЦБ РФ «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014г. № 3210-У);

- ведение бухгалтерского учета осуществляется с нарушениями БК РФ; Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; Приказа Министерства Финансов РФ от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».
