Информация о результатах выездной проверки 
финансово – хозяйственной деятельности в Муниципальном казенном учреждении «Административно-хозяйственная группа» Администрации Шумихинского муниципального округа 
Курганской области

Финансовым отделом Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области проведена выездная проверка финансово – хозяйственной деятельности в Муниципальном казенном учреждении «Административно-хозяйственная группа» Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области за период с 01.01.2021г.  по 11.11.2021г. Период проведения проверки: 11.11.2021г. – 29.11.2021г.

	В ходе проверки установлено:
	- нарушение Приказа Министерства Финансов РФ от 30.03.2015г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению»;
- ведение бухгалтерского учета осуществляется с нарушениями законодательства Российской Федерации: БК РФ, Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; Инструкции по бюджетному учету от 01.12.2010г. № 157н;
[bookmark: _GoBack]- нарушение Постановления Правительства РФ от 24.12.2007г. № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».

