Доклад 

Главы Шумихинского района Букарева Владимира Викторовича

«О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности 

органов местного самоуправления Шумихинского района за 2015 год 

 и их планируемых значениях на 3-летний период»

В целях реализации  Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов  и муниципальных районов» проведена оценка эффективности деятельности Администрации Шумихинского района за 2015 год.

В течение 2015 года основным направлением деятельности Администрации Шумихинского района было обеспечение стабильного функционирования района и улучшения качества уровня жизни населения. 

По итогам года Администрация Шумихинского района поставленные задачи выполнила – выдержана сбалансированность бюджетной системы, обеспечена устойчивая работа структур и учреждений, максимально сохранены рабочие места в бюджетных учреждениях, своевременно выплачивалась заработная плата, оплачивались коммунальные платежи и другие первоочередные расходы, в основном завершены капитальные и текущие ремонты объектов социальной и инженерной инфраструктуры, запланированные на 2015 год.  

Численность постоянного населения Шумихинского района на 1 января 2016 года составила 26003 человек, в том числе городское население – 17586 человек, сельское население – 8417. Численность населения в 2015 году сократилась на 270 человек, в том числе за счет естественной убыли 141 человек, миграционного оттока 129 человек. В основном миграционная убыль произошла в сельской местности.

Экономическое  развитие

В условиях сохранения напряженности на рынке труда района, одним из видов поддержки занятости населения является развитие малого и среднего бизнеса, который обеспечивает создание новых рабочих мест. 

В сфере предпринимательства трудится наиболее активная в экономическом плане часть населения. А вовлечение населения в предпринимательскую деятельность - это, в первую очередь, снижение социально-экономических рисков. 

По состоянию на 1 января 2016 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района составило 825 единиц, из них 209 малых, средних и микропредприятий, 592 индивидуальных предпринимателя без образования юридического лица, 22 крестьянских (фермерских) хозяйства, 2 частных нотариуса. Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10 000 человек населения составляет 316 единиц. 

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила  в 2015 году 40 %.

В 2015 году продолжил работу информационно-консультационный центр сектора экономического развития, инвестиционной политики, предпринимательства и потребительского рынка Финансового отдела  Администрации Шумихинского района. 

Основным направлением работы центра является адресная информационная, консультативная и методическая помощь субъектам малого и среднего предпринимательства, начинающим предпринимателям. За 2015 год было проведено 116 различного рода консультаций.
Администрация Шумихинского района оказывает содействие ГУП «Бизнес-инкубатор Курганской области» в оказании образовательных услуг гражданам района, осуществляющих или намеренных осуществлять предпринимательскую деятельность. В 2015 году специалистами ГУП «Бизнес-инкубатор Курганской области» был проведен бизнес-тренинг для обучающихся МКОУ «СОШ № 3» , МКОУ «СОШ №4», в котором приняли участие 67 старшеклассников. Игра дала возможность ребятам получить первоначальные знания о предпринимательстве, как одной из сфер деятельности человека и пройти профориентационную подготовку. 

Осуществляется консультационная и методическая поддержка руководителям предприятий и организаций всех форм собственности, представителям трудовых коллективов, профсоюзам по заключению и продлению коллективных договоров, внесению в них изменений. Такая работа проведена в 32 организациях и учреждениях. Все учреждения и организации своевременно информируются о сроках окончания договоров. В 2015 году 26 организаций продлили срок действия коллективного договора. Продолжается разъяснительная работа с руководителями предприятий внебюджетной сферы по заключению коллективных договоров.

Как и прошлые годы продолжается обучение по курсу "Школа начинающего предпринимателя". В этом году слушателями стали 14 человек, которые только начали свое дело.

Адресная финансовая поддержка – это наиболее востребованная малым бизнесом форма поддержи предпринимательства. В 2015 году проведен конкурс на присуждение грантов по оказанию поддержки начинающим предпринимателям на развитие собственного бизнеса. Два субъекта малого предпринимательства получили гранты на общую сумму 330,75 тыс. рублей за счет средств областного и районного бюджетов на реализацию своих  бизнес-проектов.

Субсидию на открытие своего дела от ГКУ «Центр занятости населения Шумихинского района» получил молодой, начинающий предприниматель района.

На сайте Администрации Шумихинского района и в средствах массовой информации размещается  информация о мероприятиях, проводимых для малого бизнеса, а также материалы о развитии малого и среднего предпринимательства в Шумихинском районе.
Представителям малого и среднего бизнеса открыт доступ к муниципальным заказам, реестрам помещений, земельных участков, передаваемых в аренду, или предназначенных для продажи. Сведения о проведении конкурсов по муниципальным заказам о проведении торгов по продаже, сдаче в аренду муниципального имущества публикуются в районной газете «Знамя труда» и размещаются на официальном сайте в сети интернет.

Одним из приоритетных направлений деятельности Администрации Шумихинского района является создание оптимальных условий для развития предпринимательства, активное вовлечение бизнеса в решение экономических и социальных вопросов.

Главной задачей в инвестиционной сфере является создание благоприятных условий для инвестиционной деятельности на территории района, в первую очередь, на действующих предприятиях. В 2015 году объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) уменьшился на 27 % по сравнению с 2014 годом и  в расчете на 1 жителя составил 4644,4 рубля. 

В рамках государственной Программы Курганской области "Развитие автомобильных дорог" 2015 году на территории Шумихинского района отремонтировано 36,1 км дорог, а также 3277 кв. м  дворовых территорий, освоено 39,6 млн. руб. Следовательно, снизилась доля дорог, не отвечающих нормативным требованиям на 19,9 %.

Организацией пассажирских перевозок в районе занимается ИП Реутов С.П. Потребность населения в общественном транспорте обеспечена полностью. 2 % населения района проживают в населенных пунктах, не имеющих  регулярного автобусного движения по причине нецелесообразности.

 
Приоритетным направлением деятельности Администрации района остается создание условий по повышению уровня жизни населения. 

Шумихинский район обладает достаточными для её экономического развития трудовыми ресурсами (53 % от численности населения). В экономике Шумихинского района занято 9,6 тыс. человек, доля занятых составляет 70 %.

В 2015 году на территории района отмечен рост доходов граждан, повышения социальных гарантий. 

Среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям за 2015 год составила 20813,9 рублей (рост – 104,1 %). Во всех сферах экономической деятельности наблюдался рост заработной платы – в сельском хозяйстве, промышленности, строительстве. 

Сельское хозяйство

Администрация Шумихинского района в прошлом году совместно с сельхозтоваропроизводителями работали над тем, чтобы основные производственные показатели в агропромышленном комплексе были не ниже уровня прошлых лет, улучшением социально-бытовых условий жизни сельского населения в рамках реализации муниципальных программ «Развитие агропромышленного комплекса в Шумихинском районе на 2013-2020 годы», «Устойчивое развитие сельских территорий на 2013-2017 годы и на период до 2020 года Шумихинского района Курганской области».


В реализации муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса в Шумихинском районе на 2013-2020 годы» в 2015 году приняли участие 9 сельскохозяйственных предприятий, 16 крестьянских (фермерских) хозяйства, 12334 личных подсобных хозяйств населения района, 8 предприятий, перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию.

Финансовый результат в целом по отрасли в 2015 году улучшился по сравнению с 2014 годом. По итогам 2015 года 8 из 9 сельскохозяйственных предприятий получили прибыль от производства сельскохозяйственной продукции. Объём производства валовой продукции в текущих ценах составил по району 678 млн. рублей.


В 2015 году сельскохозяйственными предприятиями приобретено основных средств на сумму 20,2 млн. рублей. 


Одной из ключевых задач, которые ставила Администрация Шумихинского района перед сельскохозяйственными товаропроизводителями - приведение земельных отношений в соответствие с Российским законодательством в части совершенствования оборота земель сельскохозяйственного назначения. 

На 01.01.2016 г. по данным Росреестра в Шумихинском районе 83007 га пашни, в том числе используется 52128 га пашни (посевная площадь яровых и озимых + пар + посевы многолетних культур). Не используется 30879 га, в том числе не используется до 2 лет – 1800 га, от 2 до 10 лет – 12877 га, из них 3000 га по причине закустаренности и залесенности. Пригодно для введения в оборот 27800 га пашни. 


В 2015 году посевная площадь основных сельскохозяйственных культур составила по району 43431 га, в том числе зерновые и зернобобовые культуры были размещены на площади 33605 га. В неблагоприятных агрометеорологических условиях намолочено 44,3 тыс. тонн зерна. Валовой сбор картофеля составил 14,0 тыс. тонн при урожайности 171,5 ц/га, овощей – 3,0 тыс. тонн, урожайность – 275,2 ц/га. Заготовлено грубых кормов для животноводства 21,2 центнеров кормовых единиц на 1 условную голову скота.


Из федерального и областного бюджетов сельхозтоваропроизводителями получено субсидий на общую сумму 23,1  млн. рублей.


Производством продукции животноводства занимаются 4 сельскохозяйственных предприятия, 13 крестьянских (фермерских) хозяйств и личные подсобные хозяйства населения района.


Хозяйствами всех форм собственности произведено по району 10,0 тыс. тонн молока при средней продуктивности 3375 кг молока от 1 коровы. Произведено на убой в живом весе 2,4 тыс. тонн мяса.

Сумма государственной поддержки отрасли животноводства составила 2,5 млн. рублей.

Активно работают в Шумихинском районе перерабатывающие производства, продукция которых пользуется высоким покупательским спросом не только на территории нашего района, но и в других регионах России. За 2015 год произведено переработанной сельскохозяйственной продукции на общую сумму более 88 миллионов рублей. В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2013-2017 годы и на период до 2020 года Шумихинского района Курганской области» один молодой специалист улучшил жилищные условия путем строительства в сельской местности. Сумма предоставленных субсидий из федерального и областного бюджетов составила 680  тыс. рублей.


Для развития крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств населения района привлекаются кредитные ресурсы банков. В 2015 году на эти цели сумма заёмных средств составила 1,7 млн. рублей. Приобретается поголовье сельскохозяйственных животных, корма.

В с. Стариково осуществляет деятельность участник программы «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Курганской области» ИП – Глава К(Ф)Х Хакназаров У. за 2015 год реализовал 151 тонну молока. Надой на фуражную корову за 2015 год составил 3140 кг.


В 2015 году ИП Глава К(Ф)Х Ефимов В.И. получил грант  в размере 1,5 млн. руб. на покупку техники и развитие мясного скотоводства по Программе «Поддержка начинающих фермеров в Курганской области»  

В 2016 году Администрация Шумихинского района продолжит работу над реализацией мероприятий муниципальных программ по развитию агропромышленного комплекса и устойчивому развитию сельских территорий, целью которых является сохранение положительной динамики развития агропромышленного комплекса, создание благоприятных условий для проживания на селе.

Дошкольное образование


Сеть дошкольных образовательных учреждений в 2015 году была представлена 14 дошкольными образовательными учреждениями: 5 юридических лиц и 9 филиалов с общим охватом детей 1134 ребёнка, что составляет 51,1% от общего количества детей в возрасте от 1 года до 7 лет): с численностью воспитанников в возрасте от 3 до 7 лет - 818 человек (57,7%), с 1 до 3 – 163 ребёнка - 20,2%.

Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей от 1 до 6 лет составила 26,4%.


В связи с дефицитом мест в ДОУ проблема общедоступности дошкольного образования решается за счёт использования внутренних резервов системы образования, в том числе развития различных форм дошкольного образования. Одновременно с дошкольными учреждениями полного дня, функционируют группы кратковременного пребывания детей при общеобразовательных учреждениях. В 2015 году функционировало всего 11 групп кратковременного пребывания по присмотру и уходу за детьми дошкольного возраста с общим охватом 127 детей. Вариативными формами дошкольного образования (клубы, консультационные пункты, патронаж детей) охвачено 1104 ребёнка, что составляет 76,6%. Общий охват детей дошкольного возраста всеми формами дошкольного образования составляет 86,9%.


На 31декабря 2015 года была ликвидирована очередность детей в возрасте от 3 до 7 лет.


В 2015 году закончено строительство детского сада в городе Шумиха на 240 мест. Коэффициент посещаемости муниципальных дошкольных учреждений составил 0,72%. В дошкольных общеобразовательных учреждениях района 110 педагогических работников, из них с высшим профессиональным образованием – 45,3 %.


Общий объем расходов муниципального бюджета в 2015 году в части расходов на оплату труда и начислений на оплату труда составил 55 906,8 тыс. руб. Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2015 году составила 16 404,6 рублей, в связи с переходом дошкольных образовательных учреждений на новую (отраслевую) систему оплаты труда.

Общее и дополнительное образование


Целевой муниципальной программой «Развитие системы образования и реализация молодежной политики» определены и решаются задачи по обеспечению государственных гарантий доступности образования, равных возможностей получения качественного образования.


В районе функционируют:

	Учебный год
	Средние

школы
	Основные

школы
	Начальные

школы
	Базовые школы
	Филиалы
	Городские

школы
	Сельские

школы

	2014 – 2015
	9
	7
	1
	7
	10
	4
	13

	2015 – 2016
	9
	5
	1
	7
	8
	4
	11



Летом 2015 года были реорганизованы два общеобразовательных учреждения. Подвоз детей из населенных пунктов, где деятельность школ была приостановлена (с. Травяное и с. Прошкино) осуществляется в базовые учреждения.


Количество классов - комплектов в общеобразовательных учреждениях 168 (в городе – 94, в селе - 74), средняя стоимость содержания одного класса в 2015 году составила 920 225 руб. Все общеобразовательные учреждения района имеют статус казенных. Также все общеобразовательные учреждения осуществляют оплату труда по новой (отраслевой) системе. Средняя номинальная начисленная заработная плата работникам муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2015 году 22 135 руб.


Государственная итоговая аттестация выпускников 11-х классов проходит в форме единого государственного экзамена. Численность выпускников в 2015 году составила 74 человека. Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, от общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам составила 100%. Все выпускники общеобразовательных учреждений получили аттестат о среднем (полном) образовании.


В общеобразовательных учреждениях 269 педагогов, из них 8 % – молодые специалисты, стаж работы которых составляет до 5 лет. 


Численность работников муниципальных общеобразовательных учреждений в городе составляет 164 (51 %) человека, в сельской местности – 156 (49 %). Численность учителей составляет 228 человека (в городе - 111, в селе - 100), прочего персонала – 43 человека (в городе – 20, в селе -23).


В муниципальной системе образования 2 учреждения дополнительного образования детей: МКУ ДО «Шумихинская детско - юношеская спортивная школа» и МКУ ДО «Центр развития творчества». Дополнительным образованием охвачено 2591 детей в возрасте от 5 до 18 лет, охват составляет примерно 89%.


В рамках реализации государственной программы «Доступная среда» был проведен ремонт двух спортзалов сельских общеобразовательных учреждениях на общую сумму 2 400 000 рублей. Отремонтирован спортивный зал в филиале муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Карачельская средняя общеобразовательная школа имени «Заслуженного учителя РФ» Шаламова Н.А.» Шумихинского района Курганской области - Стариковская средняя общеобразовательная школа на общую сумму 800 тыс. руб. (100 тыс. руб. – областной бюджет, 700 тыс. руб. – федеральный бюджет). В муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Карачельская средняя общеобразовательная школа имени «Заслуженного учителя РФ» Шаламова Н.А.» Шумихинского района Курганской области, также был произведен ремонт спортивного зала. Общая сумма ремонта составила 1 600 тыс. руб.(1140 тыс. руб. – федеральный бюджет, 460 тыс. руб. - областной).


Увеличилась доля учреждений, соответствующих современным требованиям до 45 %. В результате проводимой работы по укреплению здоровья детей (организация отдыха, проведение оздоровительных компаний) доля детей первой и второй групп здоровья, в общей численности обучающихся составила 89 %. 

Культура

В 2015 году на территории Шумихинского района работали: 23 клубных учреждения системы Минкультуры России, из них 21 находится в сельской местности,  2  клубных учреждения районного уровня: МКУК «ШРДК»,  филиал  Центр  досуга и кино «Родина», 22 библиотеки, муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Шумихинская школа искусств», историко-краеведческий музей. 

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности в Шумихинском районе  остался на уровне 2014 года: клубами и учреждениями клубного типа – 89 %, библиотеками – 67,4 %. Причина - оптимизация расходов на содержание, сокращение численности сельского населения. До 2015 года уровень обеспеченности не изменится.

 Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых требуют капитального ремонта,  в общем количестве муниципальных учреждений культуры составило 18,2 %.

 Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности находится на уровне 18,2 %.

Физическая культура и спорт
Решаются комплексные задачи обеспечения, функционирования и развития системы занятий физической культурой и спортом. В районе функционирует 1 стадион, 13 спортивных залов, 40 плоскостных спортивных сооружений, физкультурно – оздоровительный комплекс в с. Крутая Горка, МКУ «Шумихинская детско - юношеская спортивная школа». Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом в районе по состоянию на 2015 год, составляет 7063 человека. Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2015 году, составила 26,9 % от общей численности населения района. В районном бюджете на 2016 г. предусмотрены финансовые средства, направленные на укрепление материально-технической базы, запланировано привести в надлежащий вид стадион, спортивные площадки. Решаются вопросы о строительстве на территории района нового физкультурно-спортивного комплекса, а так же стандартного хоккейного корта. Это позволит задействовать в занятиях физической культурой и спортом большее количества населения муниципалитета.


Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Жилищная и коммунальная сфера сегодня – это многоотраслевой комплекс, в котором пересекаются все вопросы, связанные с жилищно-коммунальным обслуживанием потребителей, включая население.


Общая площадь жилого фонда в районе составляет 651,2 тыс. кв. метров или 25 кв. метра в расчете на одного жителя. 

За 2015 год в районе построено и введено жилья общей площадью 11566 квадратных метров, что на 13 % ниже уровня прошлого года. В том числе за счет индивидуального строительства введено 10622 квадратных метров жилья. В августе 2015 года сдан в эксплуатацию 26 квартирный дом для детей-сирот и переселенцев из аварийного жилищного фонда.  Принимаются необходимые меры для сокращения незавершенного жилищного строительства. 


Предусмотрена дальнейшая реализация целевой программы ПНП «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».

Поставлена задача увеличения темпов строительства жилья. В 2016 году планируется построить 6,0 тыс. кв. метров жилья. Возможность для этого имеется. В 2015 году было выдано 48 разрешений на строительство. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в 2015 году, составила 8,8 га или в расчете на 10 тыс. человек населения 3,38 га.

В доход бюджета района в 2015 году поступило 1483 тыс. рублей от продажи земельных участков, 1065 тыс. рублей от аренды земельных участков, 1393 тыс. рублей от продажи муниципального имущества.
Администрация района продолжает работать над реализацией Закона Курганской области от 06.10.2011г. № 61 «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Курганской области». В 2015 году сформировано и предоставлено гражданам, имеющим трех и более детей, 28 земельных участков. В соответствии с настоящим Законом в бюджете района на 2016 год предусмотрены средства на формирование земельных участков с целью дальнейшего предоставления категориям граждан, имеющим право на бесплатное предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

На территории Шумихинского района продолжается работа по реализации Федерального закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения". Муниципальными образованиями Шумихинского района осуществляется признание права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли из земель сельскохозяйственного назначения, которые в 2016 году и последующие годы должны быть вовлечены в сельскохозяйственный оборот.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилищный фонд района оборудован различными видами благоустройства: газом - на 92 %, водопроводом - на 45,5 %, канализацией – на 35,9 %, отоплением – на 78,9 %, ваннами – на 11,4 %, напольными электроплитами – на 3 %. Уровень благоустройства городского жилищного  фонда в 2 раза выше, чем сельского. Также в городе расположена основная часть многоквартирных жилых домов, 100 % собственников которых выбрали и реализуют один из способов управления домами. Функции по обслуживанию и содержанию многоквартирных жилых домов взяла на себя ООО «Глобал-Сервис-Плюс». В части  домов управление осуществляют непосредственно собственники. Оказанием жилищно-коммунальных услуг в районе занимаются 13 предприятий,  100 % которых работают на праве частной собственности. В отчетном периоде в районе решались вопросы по выводу отрасли жилищно-коммунального хозяйства из кризиса. Внедряются сберегающие технологии на предприятиях ЖКХ. 

Финансовое состояние предприятий жилищно-коммунального хозяйства в связи с изношенностью коммунальных сетей неудовлетворительное. На перспективу планируется осуществлять модернизацию жилищно-коммунального хозяйства. Будет сокращена доля населения, проживающего в ветхом и аварийном жилищном фонде. Также увеличится доля населения, которая сможет улучшить свои жилищные условия в  2016 году за счет таких программ, как «Жилище», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», «Устойчивое развитие сельских территорий на 2013-2017 годы и на период до 2020 года Шумихинского района Курганской области».


Организация муниципального управления

Пополнение доходной части консолидированного бюджета – ежедневная забота Администрации района. В 2015 году рост налоговых и неналоговых доходов составил 1,7 %. 

Консолидированный бюджет района за 2015 год по расходам составил 518 млн. руб.

В 2015 году доля расходов на отрасли социальной сферы (образование, культуру, социальную политику, спорт и физическую культуру) составили 80,8 %, остальные 19,2 % приходятся: на национальную экономику-4,2%, общегосударственные вопросы-8,7 %, ЖКХ-19,2%, национальную оборону - 0,1%, национальную безопасность и правоохранительную деятельность - 1,4%. Инвестиционная составляющая бюджете 16,3% в основном обеспечивается за счет субсидий из областного бюджета. В целом бюджет района в силах обеспечивать только текущую деятельность учреждений, поскольку доля приоритетных расходов составляет 58 %. Такая ситуация не позволяет решать более или менее крупные социально значимые вопросы, накопившиеся в постперестроечное время и связанные с реконструкцией и строительством объектов социальной сферы без участия областных органов власти.

Распределение межбюджетных трансфертов из районного бюджета осуществляется в зависимости от видов трансфертной поддержки по методикам в соответствии с действующими законами, утвержденными нормативно-правовыми актами.


По состоянию на 01.01.2016 года в муниципальной собственности района находится 1 муниципальное предприятие и 41 муниципальное учреждение. В состав  имущества  Шумихинского района входит имущество, закрепленное на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями;  имущество, закрепленное на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями; имущество, составляющее казну Шумихинского района; земельные участки, на которые в силу законодательства возникло право муниципальной собственности. Муниципальных организаций, находящихся в стадии банкротства, в районе нет. Организации с муниципальной формой собственности, не осуществляющие деятельность, проходят процедуру добровольной  ликвидации. 

Просроченной задолженности по  оплате труда работников бюджетных учреждений  район не имеет.

В 2015 году расходы бюджета Шумихинского района на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя уменьшились на 63,3 рубля по сравнению с 2014 годом  и составили 640 рублей. Численность работников органов местного самоуправления в 2015 году  по сравнению с 2014 годом не изменилась.

 С 2010 года в районе утверждена и действует схема территориального планирования. В настоящее время утверждены правила землепользования в 17 муниципальных образованиях. Утверждены 3 генеральных плана муниципальных образований.

Опрос общественного мнения показывает в 2015 году степень удовлетворенности населения деятельностью Администрации Шумихинского района составляет 64,2 %, что выке уровня прошлого года на 24,7 %.  

Предоставление государственных и муниципальных услуг регулируется Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210 - ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

В Администрации Шумихинского района утвержден перечень муниципальных услуг, в соответствии с которым предоставляются 29 муниципальных услуг. По каждой услуге утвержден административный регламент предоставления услуги, определены отделы Администрации, ответственные за предоставление услуги, часы приема заявителей, срок, в течение которого предоставляется услуга, перечень документов, которые необходимо приложить к заявлению, а также основание для отказа в предоставлении услуги.

Всего в 2015 году населению Администрацией Шумихинского района оказано 4248 муниципальных услуг. 

В целях выполнения постановления Правительства Курганской области Администрацией Шумихинского района для строительства МФЦ выделен земельный участок в г. Шумиха площадью 814 кв.м. Данный земельный участок будет  передан в постоянное (бессрочное) пользование государственному бюджетному учреждению Курганской области «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг». Подготовлен необходимый пакет документов по выделению участка (кадастровый паспорт и межевой план). С целью создания удаленных рабочих мест ГБУ «МФЦ» согласовано предоставление помещения для МФЦ  в селах - Рига, Крутая Горка, Каменное, Кушма.

Между Администрацией Шумихинского района и ГБУ Курганской области «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» подписано соглашение о взаимодействии при предоставлении муниципальных услуг.


 Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Доля энергетических ресурсов, расчеты за которую осуществляются  на основании показаний приборов учета, в общем объеме энергетических ресурсов  потребляемых на территории Шумихинского района  растет, что особенно важно, в связи с принятием Федерального закона № 261 - ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности ...». 

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах по всем видам энергоресурсов имеет тенденцию к снижению – устанавливаемые приборы учета позволяют контролировать их расход. На сегодняшний день оснащенность приборами учета многоквартирных домов по району составляет: по тепловой энергии -92 %, по воде -33 % и по электроэнергии – 14,8  %.  Поставлена задача - к июлю 2016 года данные показатели необходимо довести до 100 %. 

Также в результате того, что почти во всех бюджетных учреждениях были установлены приборы учета, удельная величина потребления таких энергетических ресурсов как электрическая энергия, природный газ, вода муниципальными бюджетными учреждениями  в расчете на 1 человека населения снизилась. На последующие годы планируется потребление энергетических ресурсов оставить на уровне 2013 года.

Глава Шумихинского района, Букарев В.В.
27.04.2016 года
