Приказ Департамента экономического развития Курганской области от 15.03.2019 г. № 29-ОД «Об утверждении форм документов для оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
Приказ Департамента экономического развития Курганской области от 13.02.2019 г. № 15-ОД «Об утверждении типовых форм документов по сопровождению инвестиционных проектов на территории Курганской области»
Постановление Правительства Курганской области от 29.01.2019 г. № 14 «Об утверждении регламента комплексного сопровождения инвестиционных проектов в Курганской области и о внесении изменений в постановление Правительства Курганской области от 25 июля 2017 года № 270»
Постановление Правительства Курганской области от 11.12.2018 г. № 418 «О внесении изменений в постановление Правительства Курганской области от 27 февраля 2017 года № 50 «Об утверждении перечня отдаленных или труднодоступных местностей на территории Курганской области, в которых организации и индивидуальные предприниматели при осуществлении расчетов вправе не применять ККТ в соответствии с Федеральным законом от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в РФ»
Распоряжение Правительства Курганской области от 26.11.2018 г. № 417-р «Об утверждении порядка формирования реестров инвестиционных проектов и инфраструктурных площадок в Курганской области»
Закон Курганской области от 28 июня 2017 года № 48 «О порядке принятия решения о включении или об отказе во включении организации в реестр участников региональных инвестиционных проектов, а также о порядке и условиях внесения изменений в инвестиционную декларацию»
Закон Курганской области от 28 октября 1997 года №79 «Об инвестиционной деятельности в Курганской области, осуществляемой в форме капитальных вложений»
Постановление Правительства Курганской области от 14.10.2013 г. №495 «Об утверждении государственной программы Курганской области, направленной на создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику Курганской области, на 2014-2019 годы»
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