ПРИКАЗ

по Отделу культуры администрации Шумихинского района

от 9.07.2012г.                                                                                         № 21
Об утверждении Порядка определения
нормативных затрат на оказание
муниципальными казенными учреждениями культуры

Шумихинского района
муниципальных услуг (выполнение работ) и

нормативных затрат на содержание имущества

В соответствии с Федеральным законом от 8 мая 2010 г. N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений", распоряжением финансового отдела № 16а «Об утверждении порядка формирования и контроля за исполнением муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг  (выполнение работ) и нормативных затрат юридическими и физическими лицами Шумихинского района».
ПРИКАЗЫВАЮ:

Утвердить Порядок определения нормативных затрат на оказание муниципальными казенными учреждениями культуры Шумихинского района муниципальных  услуг (выполнение работ) и нормативных затрат на содержание имущества  (Приложение)
Начальник Отдела культуры

администрации Шумихинского района:                                       О.М.Смирнов
                                           Приложение

к приказу по Отделу культуры 

                                                         от 9.07.2012г. № 21
ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ  НОРМАТИВНЫХ ЗАТРАТ НА ОКАЗАНИЕ  МУНИЦИПАЛЬНЫМИ КАЗЕННЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ КУЛЬТУРЫ ШУМИХИНСКОГО РАЙОНА МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ (ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ) И НОРМАТИВНЫХ ЗАТРАТ НА СОДЕРЖАНИЕ ИМУЩЕСТВА 

I. Общие положения

     1.1.Настоящий Порядок определения нормативных затрат на оказание муниципальными казенными учреждениями культуры Шумихинского района  муниципальных услуг (выполнение работ) и нормативных затрат на содержание имущества муниципальных казенных учреждений (далее – Порядок) разработан в соответствии с  приказом Отдела культуры от 9.07. 2012г. №21 «Об утверждении методических рекомендаций по расчету нормативных затрат на оказание  муниципальными казенными учреждениями - муниципальных услуг  (выполнение работ) и нормативных затрат на содержание имущества  муниципальных казенных учреждений культуры»

     1.2.  Настоящий Порядок распространяется на правоотношения в отношении МКУК «ШРДК» Шумихинского района и МКУК «ШЦРБ» Шумихинского района  (далее – муниципальные казенные учреждения культуры Шумихинского района).
     1.3. Порядок определения нормативных затрат распространяется на услуги и работы в сфере культуры, оказываемых (выполняемых) муниципальными  казенными учреждениями культуры   в качестве основных видов деятельности (далее - перечень муниципальных услуг (работ)), в том числе:
- предоставление библиотечных услуг, включая:
  предоставление доступа к оцифрованным изданиям, хранящимся в библиотеках, в том числе к фонду редких книг, с учетом соблюдения требований законодательства Российской Федерации об авторских и смежных правах;

предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных

- сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры),находящихся в собственности поселения (городского округа),охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения (городского округа)
- предоставление музейных услуг;

- поддержка традиционного художественного творчества;
- поддержка детских и молодежных общественных объединений;
-предоставление помощи подросткам и молодежи в трудной жизненной ситуации, в том числе предоставление юридической консультации
     Порядок определения нормативных  затрат содержит  методику расчета: 
   - удельной расчетной стоимости предоставления в очередном финансовом году и плановом периоде единицы муниципальной услуги, оказываемой в рамках муниципального задания (далее - нормативные затраты на оказание муниципальной услуги); 
     - объема затрат на содержание в очередном финансовом году и плановом периоде недвижимого и особо ценного движимого имущества муниципальных учреждений культуры  (далее – нормативные затраты на содержание имущества).

     1.4. Объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания, определяемый на основе нормативных затрат, не должен превышать объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на указанные цели сводной бюджетной росписью главных распорядителей средств районного бюджета на соответствующий финансовый год .

При оказании в случаях, определенных федеральными законами, законами области, нормативными актами района, муниципальными казенными учреждениями культуры муниципальных услуг (работ) за плату. Указанное муниципальное задание рассчитывается с учетом средств, планируемых к поступлению от потребителей указанных услуг. 
II. Определение нормативных затрат на оказание муниципальной услуги (работы) и содержание имущества
     2.1.Нормативные затраты на оказание i-той муниципальной услуги (выполнения работы) и содержание имущества в соответствующем финансовом году определяются по следующей формуле:

Ni = Зу+Зобщ+З имущ , где 

Зу – нормативные затраты, связанные с оказанием муниципальных услуг(выполнения работ)  на соответствующий финансовый год.

Зобщ -нормативные затраты на общехозяйственные нужды .
З имущ-нормативные затраты на содержание имущества

Нормативные затраты, связанные с оказанием муниципальных услуг(выполнения работ) .
     В составе нормативных затрат, непосредственно связанных с оказанием муниципальной услуги (выполнением работы), выделяют следующие группы затрат:

-нормативные затраты на оплату труда и начисления  по оплате труда;
-иные нормативные затраты

    Нормативные затраты на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда определяются исходя из утвержденного штатного расписания с учетом действующей системы оплаты труда, включая компенсационные и стимулирующие выплаты.
Нормативные затраты на общехозяйственные нужды .

 К затратам на общехозяйственные нужды относятся следующие затраты:      
- нормативные затраты на содержание объектов  имущества, закрепленного за муниципальным учреждением культуры  на праве оперативного управления или приобретенным данным учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, а также имущества, находящегося у муниципального учреждения культуры  на основании договора аренды или безвозмездного пользования, эксплуатируемого в процессе оказания муниципальных услуг (выполнения работ) (далее – нормативные затраты на содержание  имущества);

- нормативные затраты на приобретение услуг связи;
(нормативные затраты на приобретение услуг связи и приобретение транспортных услуг определяются исходя из нормативных или фактических объемов потребления за прошлые годы.)
- нормативные затраты на  транспортные расходы;
-нормативные затраты на материальные запасы определяются исходя из нормативных или фактических объемов потребления за прошлые годы. 

- прочие нормативные затраты на общехозяйственные нужды.   
Нормативные затраты на содержание имущества

    В составе нормативных затрат на содержание имущества учреждения выделяют:

- затраты на потребление тепловой энергии ;
- затраты на  потребление электрической энергии ;
- затраты на водоснабжение и водоотведение;

- затраты на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается недвижимое и особо ценное движимое имущество, закрепленное за областным районным или районным автономным учреждением или приобретенное районным бюджетным или районным автономным учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, в том числе земельные участки.  
    Нормативные затраты на потребление тепловой энергии рекомендуется определять исходя из тарифов на тепловую энергию и объемов потребления тепловой энергии по следующей формуле:

NО  = ТО x VО , где

NО – нормативные затраты на потребление тепловой энергии;

ТО – тариф на потребление тепловой энергии, установленный на  соответствующий  год;

VО – объем потребления тепловой энергии (в Гкал) в соответствующем финансовом году .

    Нормативные затраты на потребление электрической энергии рекомендуется определять исходя из тарифов на электрическую энергию и объемов потребления электрической энергии по следующей формуле:

NЭ = ТЭ x VЭ , где

NЭ – нормативные затраты на электроснабжение;

ТЭ – тариф на электрическую энергию, установленный на соответствующий год;

VЭ – объем потребления электрической энергии (кВт.ч, мВт) в соответствующем финансовом году.
Нормативные затраты на водоснабжение  рекомендуется определять исходя из тарифов и объемов потребления воды учреждением по следующей формуле:
                                 Nвод.=Тв x Vв,где
Тв-тариф на потребление водоснабжения;
Vв-объем потребления учреждением воды, установленный в учреждении на соответствующий год.

 Нормативные затраты на водоотведение  рекомендуется определять исходя из тарифов и объемов потребления воды учреждением по следующей формуле:
                                    Nводоот.=Тводоот.xVводоот,где

Т водоот.-тариф на водоотведение, установленный на соответствующий год.
Vводоот.-объем водоотведения учреждением, в соответствующем финансовом году.
Начальник Отдела культуры-                                             О.М.Смирнов
С приказом ознакомлены:                                             

Директор МКУК ШРДК-                                                    Захарова С.В.

Директор МКУК ШЦРБ-                                                     Васянович Г.М.

Директор МКОУ ДШИ-                                                       Тер Н.М.

