Уведомление о проведении общественных обсуждений
[bookmark: _Hlk150251426]по объекту государственной экологической экспертизы: 
Проектная документация
ШЛАМОВЫЙ АМБАР ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ ОТРАБОТАННЫХ БУРОВЫХ РАСТВОРОВ С УЧАСТКА СКВАЖИННОГО ПОДЗЕМНОГО ВЫЩЕЛАЧИВАНИЯ УРАНА НА ХОХЛОВСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ,
включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Заказчик: Акционерное общество «Далур» (АО «Далур»)
Юридический адрес: 641750, Курганская область, м.о. Далматовский, с. Уксянское, ул. Лесная, д. 1.
Фактический адрес: Курганская область, м.о. Далматовский, с Уксянское.
ОГРН: 1024501452140
ИНН: 4506004751
Контактная информация: телефон 8 (3522) 60-00-36, e-mаil: info@dalur.ru

[bookmark: _Hlk146548821]Исполнитель (проектная организация): Общество с ограниченной ответственностью «Инженер» (ООО «Инженер»)
Юридический/Фактический адрес: 620102, Российская Федерация, г. Екатеринбург, ул. Московская, 70, оф.206
ОГРН: 1146671006514
ИНН: 6671447630
Контактная информация: телефон 8 (343) 370-82-78, e-mаil: ekat@gpi-e.ru
[bookmark: _Hlk196209210]
Полное и сокращенное (при наличии) наименования уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений: Администрация Шумихинского муниципального округа Курганской области.

Наименование объекта общественных обсуждений: Проектная документация ШЛАМОВЫЙ АМБАР ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ ОТРАБОТАННЫХ БУРОВЫХ РАСТВОРОВ С УЧАСТКА СКВАЖИННОГО ПОДЗЕМНОГО ВЫЩЕЛАЧИВАНИЯ УРАНА НА ХОХЛОВСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: Шламовый амбар для размещения отработанных буровых растворов с участка скважинного подземного выщелачивания на Хохловском месторождении.

Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: Сооружение и эксплуатация объекта размещения бурового шлама. 

Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Курганская область, Шумихинский муниципальный округ.

Контактные данные ответственных лиц со стороны Заказчика (Исполнителя): 
[bookmark: _Hlk198018013]Со стороны Заказчика: Генеральный директор АО «Далур», Ежуров Динис Олегович, телефон: 8 (3522) 60-00-36/8-800-250-35-35 доб.200, е-mail: DOEzhurov@rosatom.ru / info@dalur/ru
Со стороны Исполнителя: Главный инженер проекта ООО «Инженер», Нехотуев Алексей Анатольевич, телефон: 8 (343) 370-82-78 доб. 161, е-mail: nehotuev.a@gpi-e.ru
Информация о месте размещения и доступа для очного ознакомления объекта обсуждений: 
Материалы по объекту государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду доступны для ознакомления в период с 20 мая 2025 года по 18 июня 2025 года включительно:
— на бумажном носителе в Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области по адресу: 641100, Российская Федерация, Курганская область, Шумихинский район, г. Шумиха, ул. Кирова, д.12, 1-й этаж кабинет №10, в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов, перерыв на обед – с 12:00 до 13:00 часов.

Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет»
Ознакомиться с материалами по объекту государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, можно в период с 20 мая 2025 года по 18 июня 2025 года включительно:
— в сети «Интернет»: на официальном сайте Исполнителя ООО «Инженер» https://gpi-e.ru/services/design/vypolnennye-proekty/

Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утвержденные Заказчиком, будут размещены в открытом доступе в сети «Интернет» на 30 календарных дней на официальном сайте Исполнителя ООО «Инженер» https://gpi-e.ru/services/design/vypolnennye-proekty/

Адрес в пределах места нахождения уполномоченного органа:
Юридический/Фактический адрес: 641100, Курганская область, г. Шумиха,
ул. Кирова, 12.
Контактная информация: телефон 8 (35245) 2-11-67, e-mail: 45t02302@kurganobl.ru.

Контактные данные ответственного лица (ответственных лиц) со стороны уполномоченного органа:
Двизова Оксана Васильевна, Глава Шумихинского муниципального округа Курганской области, телефон: 8 (35245) 2-11-67, e-mаil: 45t02302@kurganobl.ru.

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений:
Замечания и предложения по намечаемой деятельности будут приниматься с 20 мая 2025 года по 18 июня 2025 года включительно:
— в письменной форме в журнале учета замечаний и предложений, по адресу Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области: 641100, Российская Федерация, Курганская область, Шумихинский район, г. Шумиха, 
ул. Кирова, д.12, 1-й этаж кабинет №10, в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов, перерыв на обед – с 12:00 до 13:00 часов.
— в электронной форме на электронную почту Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области 45t02302@kurganobl.ru.

При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии); 
для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений; 
согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных (форма согласия доступна в вышеуказанных местах размещения объекта общественного обсуждения для очного ознакомления и в сети «Интернет»);
согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений при наличии предложений и замечаний (форма согласия доступна в вышеуказанных местах размещения объекта общественного обсуждения для очного ознакомления и в сети «Интернет»), способ направления и подписания протокола общественных обсуждений.

Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний: 
Проведение общественных слушаний может быть инициировано гражданами с 20 мая 2025 года по 26 мая 2025 года включительно:
- путем направления инициативы в письменной форме в Администрацию Шумихинского муниципального округа Курганской области по адресу: 641100, Российская Федерация, Курганская область, Шумихинский район, г. Шумиха, ул. Кирова, д.12, кабинет №10, в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов, перерыв на обед – с 12:00 до 13:00 часов; 
- посредством официального сайта Администрации Шумихинского муниципального округа Курганской области https://shumixinskoe-r45.gosweb.gosuslugi.ru
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных. Форма согласия доступна в вышеуказанных местах размещения объекта общественного обсуждения для очного ознакомления и в сети «Интернет».
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